« GKN LAND SYSTEMS WALTERSCHEID
—

WALTERSCHEID

KATANOTI 3ANACHbIX YACTEN 2011

KAPIAHHbBIE BAJIbI
MY®TbI
3ALNTA

EXPECT >MORE



WALTERSCHEID

MPODECCNOHATIbI MPUOBPETAKOT TEXHNKY WALTERSCHEID
MPOU3BOAMUTENb, ONPEAENAKLMA HOBLIE CTAHAAPTbI

VYBa)kaemble gambl u rocnosa!

O6palaiiTe BHUMaHMe HA Hanuyue
obo3HayeHusa «Walterscheid inside»

Mo3Tomy BCE Gonblue NPOM3BOAUTENE CENbCKOXO3ANCTBEH-
HOW TEXHUKM OCTaHaBIMBAIOT CBOM BbIGOP HA TEXHONOMUAX
M OpPUrMHanbHbIX KOMMOHEHTax MPOM3BOACTBA KOMMaHUK
GKN Waltscheid, n Tomy ectb Beckue npuumHbl. Bcé vaue
1 Yalle 3T KOMMNOHEHTbI pa3pabaTbiBaloTCs U NPOU3BOAATCA
B MHAMBUAYANbHOM MOPALKE AN KOHKPETHbLIX ClyYaeB npu-
MEHEHUsA Ha TeX WNU MHbIX TPAKTOpax W APYroW CenbCKOoXo-
3ACTBEHHOI TeXHWKe. Takum o6pasom, oHW obecnednsalot
COBPEMeHHOMY 060pyA0BaHUI0 BbICOYANLYID HAAEKHOCTb
1 3KCMNyaTaLOHHYI0 TOTOBHOCTb, @ TAKIKE JONTUIA CPOK CIYX-
Obl NPYM MUHUMaNbHbIX 06bEMAX

TEXHUYECKOTO 06CAYHMBAHUS.

C 3TOM TOYKM 3PEHUs Mbl HACTO-
ATenbHee, 4em Korga Gbl TO Hu
6b1110, pEKOMEHAYeM Aenarb CTas- ‘”
Ky Ha OpuUrMHanbHble 3anacHble .

yactn Walterscheid. MapkupoBky Walterscheid \
«Walterscheid inside» bl moxere ~ OPUrMHanbHas
YBUAETb Ha BCEil Hallei npoayk- npoaykumna
uun. TonbKO OpUrMHaNbHbIE W3-

AENUsi rapaHTUpYIOT BbICOYANLLYIO

cTeneHb HaAEKHOCTU 1 oNTUMAb-

HbI PEXMM 3KCNNyaTayuu.

CaMblif GbICTPbIN NYTb K HYXHOM
3anacHou petanu:

Halw HoBbIF KaTtanor 3anacHbix Yyacten npussaH obneryntb
Baw Bbl6Op M npoueaypy npuobpeteHus Tpedyembix Bam
opurMHanbHbIx getanen Walterscheid.

« GKN LAND SYSTEMS

Katanor takie npeanaraert Lenbli pag L0NOAHUTENbHBIX PYHK-
UMiA 1 pybpUK, NOMOratoLux caenatb NpaBuibHbIi BbIGOp Ae-
Tanu — HanpMmep, HOBble UHCTPYMEHTbI UAEHTUDUKAL UK.

Karanor Bkntoyaet B cebs cTaHAapTHY0 Nporpammy KapaaH-
HbIX BaOB, WWPOKOYrofbHble KapAaHHble Basbl, 3aLWUTHbIE
npucnocobnexns, a TakKe NpefoxpaHuTENbHbIE 1 0OroHHbIE
MyTbI.

Clo/1a TaKKe BK/IOYeHbI BCE NoCNefHNe MOANMUKALIMN NPEX-
HUX KOMMOHEHTOB, @ TAKIKE U HOBble Pa3paboTKM.

[laHHbIi Katanor npeACTaBnAoT CO60 3aMeHy BCex Npeablay-
WMX U34aHMIA KAaTanoros 3anacHbiX Yyacreil.

Ecnu e, Tem He meHee, Bam noHago6uTcst 4ononHUTENbHAS
MHOPMaLMsA, HalWKW 3KCNEPTbl MO BOMPOCAM 3KCMyatauyum
6yayT BCeraa paabl Okasartb Bam Heo6XxoanMyio MOMOLLb.

Cepsuc

GKN WALTERSCHEID GMBH
HauptstraBe 150

D-53797 Lohmar

Ten.: +49 2246 12-0
dakc: +49 2246 12-3501
info@gkn-walterscheid.de
www.gkn-walterscheid.de

EXPECT >MORE



WALTERSCHEID

KpectoBuHbI @&E

HAPOAHHBIE BAJIbI

ercwsuublw

—B —p
I

Saemes

A XX
L |
ﬁ

)

T

A XX -
\
Y j
4>‘ 51 [
Tunopasmep
W P A
2000 47
2100 55
2200 61
= 2300 300 75
2400 400 76
o
2500 500 89
2600 600 104
2700 700 118
2280 61
= 2380 75
=
2480 480 76
=
o
2580 580 89
ﬂpocbmanble pr6b|
23,5 23,5 30
— ~— »
o G5 &)®
r‘l,q
00c 00a* Oa
00cH

MapameTpbl KPeCTOBMH

MpocunbHbie TPyObI C NOKPbITUEM

23,5 30

™
?°

00cGA 0aG

39

3awmTHble TPyObI

SD05

57,5

SD15

705

90

L, D,

rﬁ

!

-7

1 5

r

A

MapameTpbl BUNOK

WHCTPYMEHTbI UAEHTUOUKALINUA

Wi [P]

=ty
=n

ppy gl

102

64,5

73
77

80

96

* MpodunbHbIi Ban 00a 6611 3ameHEH hacoHHoi Tpy6oi 00c 1 00cH.

GKN LAND SYSTEMS

79

a

|

N,
j

L

Cepus W & P (Power Drive) Cepua W & P Cepua W Mpodunn Cepusa P
B D1 D2 XX L1 D1 C D5 D3 D4 D3 C D6
18 19 56 18 47 00c/0a
47 00c/0a
22 10 63 22 5
58 ov/1
47 00c/0a
24 20 70 24 5
58 ov/1
58 ov/1
27 21 84 27 5
70 1b/2a 85 11
70 1b/2a
32 35 86 32 5 85 11
70 S4LH/S5
36 36 100 36 5 70 S4/S5 85 11
70 S4/S5
42 26 120 42 5 104 16
90 S5H/S6
50 27 138 50 5 90 S5H/S6 104 16
74 00cGA/0aG
76 24 22 20 70 24 5 22
58 OVGA/1G
58 OVGA/1G
91 27 24 21 84 27 5 24
70 1bGA/2aG
1bGA/2aG
94 32 27 35 86 32 5 27 70 70 5 33
S4LGA/S5
106 36 32 36 100 36 5 30 70 S4GA/S5 70 5 39
34,5 41 39,5 48 37 37 47 57,5
d o o re! q ) <\ 5D — - ak
< < < S 0 &Qﬁ ok © ~
b ) N ™ © é Ay
W
Oov 1 1b 2a S4 S5 S6
OvH 1H 1bH 2aH S4LH S4Vv S5H
34,5 41 39,5 48 37 37 47
S ? 2 i %i@ 5 wwl
S ZA Bp" L G
N
OVGA 1G 1bGA 2aG S4LGA S4GA S5
SD25 SD25/1 SD35 PG20 PG30

98

110

7
K|S

EXPECT >MORE



WALTERSTHEID WHCTPYMEHTDI MD‘EHTM(DMKAU‘MM
KAPOAHHbBIE BAJbI

COEANHWTEJIbHBIE MPO®UIIN e b4 a7e

229,50
229,30

Wl
I
22N
? 34,87
34,70
P
e

13/s" (21)

[~— 34,7 —|

~—31,3 —

13/," (20)

l
]
§
E

T
|
i
'
A
i
b

220,70
220,50

— i
5 Nyl s
|
=
6X21X25 === 7E g8
— b AA w00
= % )
—
20,98 =
| 208 | 21,05
2088 nos |
DR —
7,03 7,14
SR e 697 T
gl
Qe % |
=
1 1/8" (6) = [T k] 28
BSE / BSES
= A j% % N
|
265
340 230 |
2425
~— 76—
1 11,13
3 o] 107

44,48
)

@37,30
237,10
4,
—
ml
!
|
\/

13/, (6)

NN
-
AN
TN
44,37
44,27

233,3
232,7

8 X 32 X 38

k
R
N

s L

« GKN LAND SYSTEMS EXPECT >NMORE



WALTERSTHEID o0) p‘ EPXXAHUE

KATANOT 3ANACHbIX YACTEM 2011

1. KAPAAHHbIE BAJIbI

1.1. CepraW oo
1.2. Cepus P (Power Drive) ..
1.3, COPUA W.e.E (ECOLINE) wrrieurieiieeeiteeeiteeeiteeeiteeeiteeeiteeeeteeeeseeesee e seseasaeasesasssseassaassesaasssassaasssaaasssaassaeassseassaeassaeasseeessaessssaansasansaennsaann
1.4. Cepua W ¢ LUMPOKOYroAbHbIM OLHOCTOPOHHMM WwapHupom WWE
1.5. Cepua W ¢ LUMPOKOYronbHbIM ABYCTOPOHHUM WwapHupom WWZ ................
1.6. Cepuia W NONOBUHKM KAPAAHHDBIX BANMOB...ccccuureerriurieerenneeerennnennes
1.7. Cepua P ¢ WIMpOKOYroNbHbIM OAHOCTOPOHHUM LWwapHupom PWE ..
1.8. Cepua P ¢ WIMPOKOYroNbHbIM [IBYCTOPOHHUM WAPHUPOM PWZ ..ccovuriiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiicniiitccitcc it .23
1.9. CepuAt P NONOBUHKMN KAPAAHHDIX BAMOB....uveeeeaureeeraaureeeaanseeeaaanseesaanseeesaaseessanseseesssteesassesesasanseesasnseeeesssseessanseeesannseessanseeessnnseessanses 25

2. AETANIN KAPAAHHbBIX BAJ1IOB

2.1. WapHupsbl
2.2. BUNKW aeeeeveeiiiiiinneenees
2.3. CneymanbHble BUNKK
2.4. BUNKM WWMPOKOYrONbHOTO WapHUpa
2.5. KPECTOBUHBI uvevieiiniriiiniieiiniieeiiieccnnnnes
2.6. MpotunbHbie TPY6bI
2.7.3anacHble 4acTh NpounbHbLIX TPYD
2.8, SAMHEM BUTTOK U MYMTuveeieeurreereereeeesireessssseeesssseessssseesssssssessssseesssssssessssssessessssessssssessssssssssssssessssssessssssseesssssessssssssesssseesssssnsessssnes

3. MYOTbI

3.1. XpanoBble MexaHuU3Mbl CO 3BE€304KOM
3.2. KynaukoBble nepekntoyatowme mydtb
3.3. CpesHble npefoxpaHuTensHbie MydTbl
3.4, DPUKLMOHHBIE MYMTBI 1eveuvvrerrrureerarreeeasiureerasseeeesisseesssssasesssssaessassasessssseessessesessssssessssssesssssssessssssessssssseesssssessssssseesssssassssssssessas
3.5, OOTOHHBIE MYMTBI .euveueeuieutetertententerseestestetesessessessessesstestessesensensessesstsstestensensensessessesstentestensensensessessesseentensensensessessessesneensensens
3.6. CITELIMIIBHDBIE MYMITl.uveeuveeueerneersterreeatertessesteestenseeseessessesstesstesstesessesseesneesstesstessesasesnsesasesnsenstesteseesesnsesseesseesstensesssesssesseesns

=

3ALLMTA

4.7, 3LUNTA SD LM1A CEOPUM W ereeeeeireeeeeeeeeecireteeeeeeeesnrreeeeeeesesssssneaeeessssssssssseseessssssssnsssnasesssssssssnnasessssssssssnseseesssssssssnsenesssesssssnnnnne
4.2. 3awmta PG ans cepun P (Power Drive)
4.3, 3aWMUTHBIE KOMMOHEHTDI .cevvvveneeeeenrennnneenens

5. AKCECCYAPHI

5.0, COBAMHUTEINIBHBIE JLETAMM evuuueeeerrrunnnneeeerrrssnnneeeesssssssnseessssssssnneesssssssnsssesssssssssnnsessssssssnnessssssssssnsesssssssssnssesssssssnneesssssssnnneesssssnnnnns 230
5.2. TEXHUUYECKOE OOCTYHUBAHME M YXOL, veuvrerreerreessersuerssesssessaessesssesssesssesssessssssesssesssesssesssesssesssesssessesssesssesssesssessssssesssesssesssessssssasnses 237

« GKN LAND SYSTEMS 2
EXPECT >MORE



1.

|
I{APD‘AH HbIE BANbI WALTERSCHEID

1.1. CEPMA W
1.2.CEPUA P (POWER DRIVE)
1.3.CEPUA W...E (3KOJIANH) Z
1.4.CEPUNA W C LUMPOKOYIOJIbHbIM LLAPHUPOM C o
OJHOWN CTOPOHbl WWE
1.5.CEPMA W C LUNPOKOYIOJTbHE
ABYX CTOPOH WWZ ‘
1.6. CEPNA W NONOBUHKI
1.7. CEPMA P C LUMPOKO
() /]

-~
( )1/

r

CIQN > s« Lavo sysems 3 EXPECT >MORE




WAITERSTHEID 1. KAPD‘AHHbIE BAJ1bl

1.1. CEPNA W

g

W KAPOAHHbIE BAJIbl B KOMITJIEKTE

CoeaunHnTeNnbHbIE BUIKK CO CTOPOHBI TpakTopa 1 3awmta coorsetctaytoT DIN EN 12965
A (Mpochunb) = coeanHeHne co CTOPOHbI TPaKTopa
B (Mpodunb) = coegnHeHne Co CTOPOHbI opyauns

Tun Tunopasmep LZ 3awmTta %%%%ﬁﬁgﬁ 3amoK A B H%’:ggf'a"ﬂ
[mm] [Mpoduns] [Mpodune]
W 2100 560 SDO5 00cH/0a ASGE / AG 1% (6) 1% (6) 1692607
w 2100 710 SDO5 00cH/0a ASGE / AG 1% (6) 1% (6) 1692608
W 2100 860 SDO05 00cH/0a ASGE / AG 1% (6) 1% (6) 1692610
W 2100 1010 SDO05 00cH/0a ASGE / AG 1% (6) 1% (6) 1692609
W 2100 1210 SD05 00cH/0a ASGE / AG 1% (6) 1% (6) 1692611
W 2200 560 SD15 ov/1 ASGE / AG 1% (6) 1% (6) 1690126
W 2200 710 SD15 ov/1 ASGE / AG 1% (6) 1% (6) 1690127
W 2200 860 SD15 ov/1 ASGE / AG 1% (6) 1% (6) 1690138
W 2200 1010 SD15 ov/1 ASGE / AG 1% (6) 1% (6) 1690136
W 2200 1210 SD15 ov/1 ASGE / AG 1% (6) 1% (6) 1690135
W 2300 560 SD15 ov/1 ASGE / AG 1% (6) 1% (6) 1690315
W 2300 710 SD15 ov/1 ASGE / AG 1% (6) 1% (6) 1690317
W 2300 860 SD15 ov/1 ASGE / AG 1% (6) 1% (6) 1690312
W 2300 1010 SD15 ov/1 ASGE / AG 1% (6) 1% (6) 1690318
W 2300 1210 SD15 ov/1 ASGE / AG 1% (6) 1% (6) 1690319
W 2300 560 SD25 1b/2a ASGE / AG 1% (6) 1% (6) 1690364
W 2300 710 SD25 1b/2a ASGE / AG 1% (6) 1% (6) 1690366
W 2300 860 SD25 1b/2a ASGE / AG 1% (6) 1% (6) 1690367
W 2300 1010 SD25 1b/2a ASGE / AG 1% (6) 1% (6) 1690368
W 2300 1210 SD25 1b/2a ASGE / AG 1% (6) 1% (6) 1690355
W 2400 560 SD25 1b/2a ASGE / AG 1% (6) 1% (6) 1690759
W 2400 710 SD25 1b/2a ASGE / AG 1% (6) 1% (6) 1690765
W 2400 860 SD25 1b/2a ASGE / AG 1% (6) 1% (6) 1690766
w 2400 1010 SD25 1b/2a ASGE / AG 1% (6) 1% (6) 1690764
W 2400 1210 SD25 1b/2a ASGE / AG 1% (6) 1% (6) 1690768
W 2400 560 SD25 S4LH/S5 ASGE / AG 1% (6) 1% (6) 1690846
W 2400 710 SD25 S4LH/S5 ASGE / AG 1% (6) 1% (6) 1690840
W 2400 860 SD25 S4LH/S5 ASGE / AG 1% (6) 1% (6) 1690847
W 2400 1010 SD25 S4LH/S5 ASGE / AG 1% (6) 1% (6) 1690848

4
« GKN LAND SYSTEMS EXPECT >MORE



WALTERSTHEID

1. KAPAAHHbIE BAJibl

1.1. CEPNA W

Tvn Tunopasmep Lz 3awura %%%%ﬁ:g; 3amok A B H%“gﬁ&%"”
[mm] [Mpodune] [Mpodune]
w 2400 1210 SD25 S4LH/S5 ASGE / AG 1% (6) 1% (6) 1690841
W 2500 560 SD25 S4/S5 ASG / AG 1% (6) 1% (6) 1691185
W 2500 710 SD25 S4/S5 ASG / AG 13/8“(6) 13/8“(6) 1691184
W 2500 860 SD25 S4/S5 ASG / AG 13/8“(6) 13/8“(6) 1691182
W 2500 1010 SD25 S4/S5 ASG / AG 13/8“(6) 13/8“(6) 1691181
W 2500 1210 SD25 S4/S5 ASG / AG 13/8“(6) 13/8“(6) 1691176
W 2600 860 SD35 S5H/S6 ASG / AG 13/8“(6) 13/8“(6) 1691500
W 2600 1010 SD35 S5H/S6 ASG / AG 13/8“(6) 13/8“(6) 1691501
W 2600 1210 SD35 S5H/S6 ASG / AG 13/8“(6) 13/8“(6) 1691502

W KAPAAHHbIE BAJIbl BE3 COEAUHUTEJIbHBIX BUJIOK
3awwmra cootBetcrByeT DIN EN 12965, ycraHaBnvBawTe coejUHUTENbHbIE BUKW CO CTOPOHbI TPAKTOpa COrnacHo Hopmam
Tn Tunopasmep LZ 3awura Cuennexue npoduneii H%ngsgsgnﬂ
[mm]
w 2100 860 SDO5 00cH/0a 1112494
W 2100 1210 SDO5 00cH/0a 1112496
w 2200 860 SD15 ov/1 1112497
W 2200 1210 SD15 ov/1 1112499
W 2300 860 SD15 ov/1 1112500
W 2300 1210 SD15 ov/1 1112502
W 2300 860 SD25 1b/2a 1112503
W 2300 1210 SD25 1b/2a 1112505
W 2400 860 SD25 1b/2a 1111278
W 2400 1210 SD25 1b/2a 1112506
W 2400 860 SD25 S4LH/S5 1112509
W 2400 1210 SD25 S4LH/S5 1112511
W 2500 860 SD25 S4/S5 1101141
W 2500 1210 SD25 S4/S5 1108431
W 2600 860 SD35 S5H/S6 1185262
W 2600 1210 SD35 S5H/S6 1111025

« GKN LAND SYSTEMS 5
EXPECT >MORE



WAITERSTHEID 1. KAPD‘AHHbIE BAJ1bl

1.1. CEPNA W

W AETANIN KAPOJAHHbBIX BAJ1OB
MNo3. HanmeHoBaHue Homep ansa 3akasa
1 CoeauHutensHble Bunku cepun W u P (Power Drive) CM. Ha cTp. 34
1 ®naHueBsble Bunku cepuu W u P (Power Drive) CM. Ha CTp. 44
2 KpecToBuHbI € CTaHAAPTHBIM YNIOTHEHNEM CM. Ha cTp. 65
2 KpecToBuHbI CO cnew. ynaoTHeHneM CM. Ha cTp. 66
3 BHyTpeHHMe Bunku cepun W CM. Ha cTp. 45
4 WapHupbl ans cepun W CM. Ha cTp. 29
5 MNepeaBwxHble npodunm CM. Ha cTp. 71
6 PacnopHble wtndtel CM. Ha cTp. 28
7 3aMKu BUNOK 1 MycT CM. Ha cTp. 75
8 MychTbl CM. Ha cTp. 81
9 BWHT c WwecTurpaHHoM ronoBKow CM. Ha cTp. 81
10 [pyKMHHbIE KonbLa CM. Ha cTp. 81
11 3awmTa KapgaHHoro Bana CM. Ha cTp. 181

6
« GKN LAND SYSTEMS EXPECT >MORE



1. KAPJIAHHbIE BANbI

1.2. CEP/A P (POWER DRIVE)

P CMNOBOW NPNBOJ, (POWER DRIVE) - KAPAAHHbIE BAJTbI BE3
COEAMHUTE/NbHbIX BUIOK
3awuta coorBetctByeT DIN EN 12965, yctaHaBnvBaiiTe CoeJMHUTENbHbIE BUIKM CO CTOPOHbI TPAKTOPa COrMacHO HOpMam
™n Tunopasmep LZ 3awuTa Cuennenue npoduneii H%“;Eg?’g"ﬂ
[mm]
P 400 1210 PG20 1bH/2a 1133746
P 400 810 PG20 S4LH/S5 1128368
P 400 1210 PG20 S4LH/S5 1133747
P 500 810 PG20 S4LH/S5 1124406
P 500 1210 PG20 S4LH/S5 1133749
P 600 810 PG30 S5H/S6 1124407
P 600 1210 PG30 S5H/S6 1133748
P 700 810 PG30 S5H/S6 1133806
P 700 1210 PG30 S5H/S6 1133805

« GKN LAND SYSTEMS 7 EXPECT >MORE



WAITERSTHEID 1. KAPD‘AHHbIE BAJ1bl

Mos3.

O 0 N O L1 A W N P -

[EE
= O

1.2. CEPUA P (POWER DRIVE)

CMJTOBOW NPUBO/I (POWER DRIVE) - ETAJI/

HaumeHoBaHue

CoeaunnutensHble Bunku cepum W n P (Power Drive)
®naHuesble BUku cepun W n P (Power Drive)
KpecToBuHbI CO cney. ynioTHEHnEM
BHyTpeHHuWe BUnku cepun P (Power Drive)
LapHupsl ans cepun P (Power Drive)
MepeasukHble NPOGUAN
PacnopHble wtndtel
3aMKu BUNOK 1 Myt
MycTbl
BWHT C WecTurpaHHo ronoBKoim
MpyXUHHbIE KoNbLa

3awmra KapaaHHOro Bana

GKN LAND SYSTEMS

Homep ansa 3akasa

M

CM.
CMm.
CMm.
CM.
CM.
CM.
CM.
CM.
CM.

cM

. Ha cTp.
Ha cTp.
Ha cTp.
Ha cTp.
Ha cTp.
Ha cTp.
Ha cTp.
Ha cTp.
Ha cTp.
Ha cTp.
. Ha cTp.

34
44
66
46
33
71
28
75
81
81
81

CM. Ha cTp. 181

EXPECT >MORE



1. I{APD‘AH HbIE BAJlbI WAITERSTHEID

1.3. CEPMA W...E (ECOLINE)

B

W...E KAPJAHHbIE BAJIbl ECOLINE

CoeanHunTeNnbHbIE BUKM CO CTOPOHbI TpaKkTopa 1 3awmta cootsetcraytoT DIN EN 12965
A (NMpocunb) = coeanHeHNe CO CTOPOHbI TPAKTOpa
B (Mpoduns) = coeanHeHne o CTOPOHbI 0pyaUst

Tun Tunopasmep LZ 3awmra %%%@:;g; 3amoK A B H%“gﬁg;i"”
[mm] [Mpodune] [Mpodune]
W 100E 560 SDO5 00c/0a AZG [ AG 1% (6) 1% (6) 1692718
W 100E 710 SDO5 00c/0a AZG [ AG 1% (6) 1% (6) 1692717
W 100E 860 SDO5 00c/0a AZG [ AG 1% (6) 1% (6) 1692715
W 100E 1010 SDO5 00c/0a AZG [ AG 1% (6) 1% (6) 1692716
W 100E 1210 SDO5 00c/0a AZG [ AG 1% (6) 1% (6) 1694256
W 200E 560 SD15 ov/1 AZG [ AG 1% (6) 1% (6) 1692997
W 200E 710 SD15 ov/1 AZG [ AG 1% (6) 1% (6) 1692994
W 200E 860 SD15 ov/1 AZG [ AG 1% (6) 1% (6) 1692996
W 200E 1010 SD15 Ov/1 AZG [ AG 1% (6) 1% (6) 1692995
W 200E 1210 SD15 ov/1 AZG [ AG 1% (6) 1% (6) 1692998
W 300E 560 SD15 ov/1 AZG [ AG 1% (6) 1% (6) 1692761
W 300E 710 SD15 ov/1 AZG [ AG 1% (6) 1% (6) 1692766
W 300E 860 SD15 ov/1 AZG [ AG 1% (6) 1% (6) 1692765
W 300E 1010 SD15 ov/1 AZG [ AG 1% (6) 1% (6) 1692763
W 300E 1210 SD15 ov/1 AZG / AG 1% (6) 1% (6) 1692764
W 400E 560 SD25 1b/2a AZG [ AG 1% (6) 1% (6) 1692810
W 400E 710 SD25 1b/2a AZG [ AG 1% (6) 1% (6) 1692813
W 400E 860 SD25 1b/2a AZG [ AG 1% (6) 1% (6) 1692812
W 400E 1010 SD25 1b/2a AZG [ AG 1% (6) 1% (6) 1692811
W 400E 1210 SD25 1b/2a AZG [ AG 1% (6) 1% (6) 1692808

LAND SYSTEM
« GKN SYS S ? EXPECT >MORE



WAITERSTHEID 1. KAPD‘AHHbIE BAJ1bl

1.3. CEPMA W...E (ECOLINE)

W...E AETAN KAPOAHHbBIX BAJIOB ECOLINE

Mo3. HavmeHoBaHue Homep ans 3akasa
1 CoepuHuTtenbHble Bunku cepun W u P (Power Drive) CM. Ha cTp. 34
2 KpecToBuWHbI € CTaHAAPTHBLIM YNNOTHEHVEM CM. Ha cTp. 65
3 BHyTpeHHune Bunku cepun W CM. Ha CTp. 45
4 MNepensuxHble npoduam CM. Ha cTp. 71
5 PacnopHble wWtndThl CM. Ha cTp. 28
6 3aMKu1 BUNOK U MydhT CM. Ha cTp. 75
7 MychTbl CM. Ha cTp. 81
8 3aluuTa KapaaHHoro Bana CM. Ha cTp. 181

10
« GKN LAND SYSTEMS EXPECT >MORE



WALTERSTHEID

1. KAPAAHHbIE BAJibl

1.4. CEPNA W

WWE KAPAAHHbIE BAJIbI
C OAHOCTOPOHHUM LUNPOKOYTOJIbHbIM LWAPHNPOM

CoefMHWTENbHBIE BUNKM CO CTOPOHbI TpaKTopa U1 3awuta coorsetctayior DIN EN 12965
A (Mpodunb) = coeiMHeHME CO CTOPOHbI TPaKTOpa
B (Mpochunb) = coeanHeHne co CTOPOHbI OPYAMS

Tun Tunopasmep Lz 3awwura %%%gﬁﬁg'ﬁe 3amoK A B H%ngsg?’gnﬂ
[mm] [Mpochunb] [Mpochunb]
WWE 2280 860 SDF15 OvGA/1G ASGE / AG 1% (6) 1% (6) 1691895
WWE 2280 1210 SDF15 OvVGA/1G ASGE / AG 1% (6) 1% (6) 1691897
WWE 2380 860 SDF15 OvVGA/1G ASGE / AG 1% (6) 1% (6) 1691979
WWE 2380 1210 SDF15 OVGA/1G ASGE / AG 1% (6) 1% (6) 1691981
WWE 2380 860 SDF25 1bGA/2aG ASGE / AG 1% (6) 1% (6) 1691985
WWE 2380 1210 SDF25 1bGA/2aG ASGE / AG 1% (6) 1% (6) 1691989
WWE 2480 860 SDF25 1bGA/2aG ASGE / AG 1% (6) 1% (6) 1691636
WWE 2480 1210 SDF25 1bGA/2aG ASGE / AG 1% (6) 1% (6) 1691631
WWE 2480 860 SDF25 S4LGA/S5 ASGE / AG 1% (6) 1% (6) 1146282
WWE 2480 1210 SDF25 S4LGA/S5 ASGE / AG 1% (6) 1% (6) 1691634
WWE 2580 860 SDF25 S4GA/S5 ASG / AG 1% (6) 1% (6) 1692141
WWE 2580 1210 SDF25 S4GA/S5 ASG / AG 1% (6) 1% (6) 1692138

11
« GKN LAND SYSTEMS EXPECT >MORE



WAITERSTHEID 1. KAPD‘AHHbIE BAJ1bl

1.4. CEPNA W

WWE KAPAAHHbIE BAJIbl
C OAHOCTOPOHHNM LWNPOKOYTOJNIbHbIM WWAPH/POM - BE3
COEANHUTENDBHbBIX BUNOK

Mpy TaKOM MCMNOAHEHUM KOMMIEKT LMPOKOYrONbHOW KPECTOBUHbI JOMKEH 3aKa3blBaTbCA AOMOTHUTENBHO.
3auwura coorsetctyeT DIN EN 12965, yctaHaBnuBanTe coeiMHUTENbHbIE BUNKW CO CTOPOHbI TPAKTOPa COrnacHo HopmMam

Tun Tunopasmep Lz 3awura Cuennenue npodunei H%";ﬁgﬁ;”
[mm]
WWE 2280 1210 SDF15 OVGA/1G 1694462
WWE 2380 1210 SDF15 OVGA/1G 1694464
WWE 2380 1210 SDF25 1bGA/2aG 1694465
WWE 2480 860 SDF25 1bGA/2aG 1694530
WWE 2480 1210 SDF25 1bGA/2aG 1694466
WWE 2480 860 SDF25 S4LGA/S5 1139316
WWE 2480 1210 SDF25 S4LGA/S5 1139191
WWE 2580 860 SDF25 S4GA/S5 1694531
WWE 2580 1210 SDF25 S4GA/S5 1694467

12
« GKN LAND SYSTEMS EXPECT >MORE



WALTERSTHEID

1. KAPAAHHbIE BAJibl

1.4. CEPNA W

WWE KAPIAHHbI BAN1 C OAHOCTOPOHHWM LLUMPOKOYIONbHbIM LLAPHPOM -

Mo3. HanmeHoBaHue Homep ana 3akasa
1 LnpoKoyronbHble coegnHuUTeNbHbIe BUNKM Ha 80° cepun W CM. Ha cTp. 51
2 KpecToBuHbI AnA LUNPOKOYroNbHOTO WapHMUpa ¢ CM. Ha cTp. 67

CTaHAAPTHBIM YNI0THEHNEM
KpecToBuHbI 4151 LUMPOKOYrONbHOTO WaPHMPa CO CreL.

2 ynoTHeHneM CM. Ha cTp. 69
3 LLinpokoyronbHble ABOVIHbIE BUNKM Ha 80° cepumn W CM. Ha cTp. 58
4 LUnpoKoyronbHbie xenobyarbie BUIKM Ha 80° cepun W CM. Ha cTp. 57
5 LinpoKoyronbHble WwapHUpbl Ha 80° ansa cepun W CM. Ha cTp. 31
6 ®naHuesble BUAKK cepun W u P (Power Drive) CM. Ha CTp. 44
6 CoeaunHuTenbHble Buku cepun W n P (Power Drive) CM. Ha cTp. 34
7 KpecToBuHbI ¢ CTaHAAPTHBIM YMIOTHEHWEM CM. Ha cTp. 65
7 KpecTtoBuHbI CO cnew. ynioTHeHem CM. Ha cTp. 66
8 BHyTpeHHuWe Bunku cepun W CM. Ha cTp. 45
9 LWapHupbl ans cepun W CM. Ha cTp. 29
10 CMasoYHbI HUMNenb 102672

11 MepeaBuxHble npoduau CM. Ha cTp. 71
12 PacnopHble windTbl CM. Ha cTp. 28
13 3aMKu BUNOK 1 MydT CM. Ha cTp. 75
14 MydTbl CM. Ha cTp. 81
15 BUWHT ¢ wecTurpaHHom ronoBKow CM. Ha cTp. 81
16 Mpy*unHHbIEe KONbLA CM. Ha cTp. 81
17 3almra KapaaHHoro Bana CM. Ha cTp. 181

LAND SYSTEM 1
« GKN SYS S ? EXPECT >MORE



WAITERSTHEID 1. KAPD‘AHHbIE BAJ1bl

1.5. CEPNA W

Wwz KAPJAHHbIE BAJIbl
C ABYCTOPOHH/M LWNPOKOYTOJIbHbIM LWWAPHAPOM

CoeavHMTENbHbBIE BUIKW CO CTOPOHbI TpaKTopa 1 3awmta coorsetcTBytoT DIN EN 12965
A (Mpodunb) = coeanHeHne co CTOPOHbI TPaKTopa
B (Mpodunb) = coeanHeHre co CTOPOHbI OpyAUsA

Tun Tunopasmep Lz 3awura Crl"g)%%fﬁg'ﬁ 3amoK A B H%";ﬁgf'a"ﬂ
[mm] [Mpochunb] [Mpochunb]
WwZ 2280 860 SDF15 OvGA/1G ASGE / AG 1% (6) 1% (6) 1691914
WwZz 2280 1210 SDF15 OvGA/1G ASGE / AG 1% (6) 1% (6) 1691916
WwZz 2380 860 SDF15 OvGA/1G ASGE / AG 1% (6) 1% (6) 1692057
WwZz 2380 1210 SDF15 OVGA/1G ASGE / AG 1% (6) 1% (6) 1692016
WwWz 2380 860 SDF25 1bGA/2aG ASGE / AG 1% (6) 1% (6) 1692019
Wwz 2380 1210 SDF25 1bGA/2aG ASGE / AG 1% (6) 1% (6) 1146281
WwZz 2480 860 SDF25 1bGA/2aG ASGE / AG 1% (6) 1% (6) 1691671
Wwz 2480 1210 SDF25 1bGA/2aG ASGE / AG 1% (6) 1% (6) 1691672
Wwz 2480 860 SDF25 S4LGA/S5 ASGE / AG 1% (6) 1% (6) 1146283
Wwz 2480 1210 SDF25 S41LGA/S5 ASGE / AG 1% (6) 1% (6) 1691665
Wwz 2580 860 SDF25 S4GA/S5 ASG / AG 1% (6) 1% (6) 1146284
Wwz 2580 1210 SDF25 S4GA/S5 ASG / ASG 1% (6) 1% (6) 1692170

14
« GKN LAND SYSTEMS EXPECT >MORE



WALTERSTHEID

1. KAPAAHHbIE BAJibl

1.5. CEPNA W

Wwwz KAPAAHHbIE BAJIbI
C ABYCTOPOHHUM LLUNPOKOYTOJIbHbIM LWWAPHPOM - BE3
COEANHUTENBHBIX BUNOK

Mpn TaKOM UCMONHEHNW KOMMEKTbI LUIMPOKOYrONbHON KPeCTOBUHbI AOMKHbI 3aKa3bIBaTbCsA AOMONHUTENLHO.
3awuta coorBetctByeT DIN EN 12965, yctaHaBnvBaiiTe CoeiJMHUTENbHbIE BUIKM CO CTOPOHbI TPAKTOPa COrMacHo HopMam

™n Tunopasmep Lz 3auwura Cuennenne npoduneit H%’gﬁg?’g"”
[mm]
WwZ 2280 1210 SDF15 OvGA/1G 1694468
WwZ 2380 1210 SDF15 OVGA/1G 1694469
WWZz 2380 1210 SDF25 1bGA/2aG 1694470
WWz 2480 1210 SDF25 1bGA/2aG 1694471
WWZz 2480 1210 SDF25 S4LGA/S5 1139317
Wwz 2580 1210 SDF25 S4GA/S5 1694472

1
« GKN LAND SYSTEMS 5 EXPECT >MORE



WAITERSTHEID 1. KAPD‘AHHbIE BAJ1bl

1.5. CEPNA W

WwZ

[Mos.

T8 0V O N oUW N

[EEG
w N

KAPIAHHbI BAN C ABYCTOPOHHWMM LLIMPOKOYIONbHbIM LUAPHUPOM - AETANM

HaumeHoBaHue

LLInpoKoyronbHble coefUHUTENbHbIE BUNKK Ha 80° cepun W

KpecToBUHbI ANA LUMPOKOYTONbHOTO WapHUpa ¢
CTaHAAPTHbIM YNAOTHEHUEM

KpecToBuHbI 4151 LUMPOKOYrONbHOTO WapPHMPa CO CreL.
YNNOTHEHUEM

LLinpokoyronbHble ABOVIHbIE BUAKM Ha 80° cepum W
LUnpoKoyronbHbie xenobyarble BUIKM Ha 80° cepun W
LinpokoyronbHble WwapHupbl Ha 80° ansa cepun W
CMasoyHbIV HUNNenb
NepeaBmHbIE Mpodun
PacnopHble wtndTel
3aMKu BUNOK 1 Myt
MychTbl
BUWHT ¢ WwWecTurpaHHoOM ronoBKoi
MpyMu1HHbIE KoNbLa

3awwTa KapAaHHOro Bana

« GKN LAND SYSTEMS

16

Homep ana 3akasa

CM. Ha cTp. 51

CM. Ha cTp. 67

CM. Ha cTp. 69

CM. Ha cTp. 58
CM. Ha cTp. 57
CM. Ha cTp. 31
102672
CM. Ha cTp. 71
CM. Ha cTp. 28
CM. Ha cTp. 75
CM. Ha cTp. 81
CM. Ha cTp. 81
CM. Ha cTp. 81
CM. Ha cTp. 181

EXPECT >MORE



1. KAP[IAHHbIE BANbI

1.6. CEPMA W

WH BHELWHWE NONOBUHKN KAPAAHHOIO BANA

CoeAVHUTENbHbIE BUIKW U 3aLLUTHbIE KOXYXM CO CTOPOHbI TpakTopa cooTBeTcTyioT cTaHaapTty DIN EN 12965
A (Mpodunb) = coeanHeHKe CO CTOPOHbI TPAKTOpa

Tun Tunopasmep L 3awura %%%%ﬁﬁg’; 3amoK A Hg’gsg’s%"”
[mm] [Mpoduns]

WH 2300 1130 SD15 ov ASGE 1% (6) 1696015

WH 2300 1130 SD25 1b ASGE 1% (6) 1696016

WH 2400 1130 SD25 1b ASGE 1% (6) 1696018

WH 2400 1130 SD25 S4LH ASGE 1% (6) 1696020

WH BHELWWHWE NONOBUHKWN KAPAAHHOIO BAJIA BE3 BUJIOK

MoHTaX CO CTOPOHbI TPAKTOPa NPOU3BOAUTL B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLME
A (Mpounb) = coeanHeHNe CO CTOPOHbI TPAKTOpa

Tun Tunopasmep L 3awura %%%%ﬁ}:g; A H%“;ﬁ&%"”
[mm]

WH 2500 1116 SD25 S4 ZK 1696022

WH 2600 1107 SD35 S5H ZK 1696024

ZK = KpycToBMHa C uandamu

1
« GKN LAND SYSTEMS 7 EXPECT >MORE



WAITERSTHEID 1. KAPD‘AHHbIE BAJ1bl

1.6. CEPNA W

WH BHYTPEHHWE NONOBUHKWN KAPAJAHHOIO BAJIA BE3 BMJIOK

B (Mpodunb) = coegnHeHne Co CTOPOHbI 0pyaus
7 Tunopasmep L 3awura %%%%f:g'ﬁ B H%"gﬁgfa"ﬂ

[mm]

WH 2300 1125 SD15 1 ZK 1696014
WH 2300 1125 SD25 2a ZK 1696017
WH 2400 1115 SD25 2a ZK 1696019
WH 2400 1115 SD25 S5 ZK 1696021
WH 2500 1101 SD25 S5 ZK 1696023
WH 2600 1077 SD35 Sé6 ZK 1696025

ZK = kpecToBMHa ¢ Landamu

WWH BHELWHWE MONOBNHKN KAPAAHHOTO BAJIA

CoeiMHUTE/IbHbIE BUIKU U 3aLLUTHbIE KOXYXM CO CTOPOHbI TpakTopa cootseTcTsytoT ctaHaapty DIN EN 12965
A (Mpochunb) = coeanHeHNe Co CTOPOHbI TpaKTopa

Tn Tunopasmep L 3awura %%%%ﬁ;é"; 3amoK A H%"gﬁgfa"ﬂ
[mm] [Mpodune]

WWH 2480 1134 SDF25 1bGAO ASGE 1% (6) 1696032

WWH 2380 1125 SDF15 OvGA ASGE 1% (6) 1696027

WWH 2380 1125 SDF25 1bGA ASGE 1% (6) 1696028

WWH 2480 1134 SDF25 S4LGA ASGE 1% (6) 1696035

18
« GKN LAND SYSTEMS EXPECT >MORE



1. KAPAAHHbIE BAJibl

1.6. CEPMA W

WWH BHEWHWE NMNONOBUHKN KAPAAHHOTO BAJIA BE3 BUJIOK

B 3TOM 1cnonbHeHUN HEOBXOAMMO 03aKasaTb KpyCcToBUHY cepun WW
3awuta coorsetctByeT DIN EN 12965, yctaHaBnvBaiiTe CoejMHUTENbHbIE BUIKM CO CTOPOHbI TPAKTOPA COMMacHO HOpMam
A (Mpothunb) = coeanHeHne co CTOPOHbI TPAKTOPA

Tun Tunopasmep L 3awura %%%%1::&? A
[mm]

WWH 2480 1134 SDF25 1bGA DOPG

WWH 2480 1134 SDF25 S4LGA DOPG

WWH 2580 1114 SDF25 S4GA DOPG

3 .
L
WWH BHYTPEHHWE MOJTOBUHKI KAPOJAHHOTO BAJIA BE3 BUJIOK

B 3TOM McnonbHeHUn Heo6XoAMMO 03aKasaTb KpycToBuHY cepun WW
3awwuta cootetcTByeT DIN EN 12965
B (Mpochunb) = coeanHeHne co CTOPOHbI 0pYAMSA

Tun Tunopasmep L 3awmrta %%%%fﬁgﬁ B
[mm]

WWH 2280 1045 SDF15 1G DOPG
WWH 2380 1030 SDF15 1G DOPG
WWH 2380 1030 SDF25 2aG DOPG
WWH 2480 1010 SDF25 2aG DOPG
WWH 2480 1010 SDF25 S5 DOPG
WWH 2580 984 SDF25 S5 DOPG

« GKN IOWNEHSGSIAAY 19

WALTERSTHEID

Homep ans
3aKasa

1696031
1696034
1696037

Homep ans
3aKasa

1696026
1696029
1696030
1696033
1696036
1696038

EXPECT >MORE



WAITERSTHEID 1. KAPD‘AHHbIE BAJ1bl

1.7. CEPUA P (POWER DRIVE)

PWE CMI0BOW NPUBO/I (POWER DRIVE) - KAPJAHHbIE BAJTbl
C OAHOCTOPOHHNM LUNPOKOYTONIbHbIM LWAPHNPOM

CoeavHMTENbHbIE BUIKW CO CTOPOHbI TpaKTopa 1 3awmta coorsetcTeytoT DIN EN 12965
A (Mpocunb) = coearHeHne Co CTOPOHbI TPaKTopa
B (Mpodunb) = coefMHeHNe CO CTOPOHbI OPYANS

Tun Tunopasmep LZ 3awuTa %%%%1:}:'?; 3amoK A B H%"gsgf'a""
[mm] [Mpoduns] [Mpoduns]
PWE 480 1210 SPGF20 1bGA/2aG QSG / AG 1% (6) 1% (6) 1694617
PWE 480 1210 SPGF20 1bGA/2aG QSG / AG 1% (21) 1% (6) 1694685
PWE 480 1210 SPGF20 1bGA/2aG QSG / AG 1 %« (6) 1% (6) 1694686
PWE 480 1210 SPGF20 1bGA/2aG QSG / AG 1% (20) 1% (6) 1694687
PWE 480 1210 SPGF20 S41LGA/S5 QSG / AG 1% (6) 1% (6) 1138119
PWE 580 1210 SPGF20 S4GA/S5 QSG / AG 1% (6) 1% (6) 1138461
PWE 580 1210 SPGF20 S4GA/S5 QSG / AG 1%“(21) 1% (6) 1138463
PWE 580 1210 SPGF20 S4GA/S5 QSG / AG 1% (20) 1% (6) 1138465
PWE 580 1210 SPGF20 S4GA/S5 QSG / AG 134 (6) 1% (6) 1138467

20
« GKN LAND SYSTEMS EXPECT >MORE



1. KAP[IAHHbIE BANbI

1.7. CEPUA P (POWER DRIVE)

PWE CMJTOBOW NPMBO/1 (POWER DRIVE) - KAPJAHHbIE BAJTbI
C OAHOCTOPOHHUM LLUNPOKOYTONIbHbIM LWAPHNPOM - BE3
COEANHUTENIBHBIX BUNOK

Mpu TaKOM UCNONHEHUI KOMMIEKT WMPOKOYTONbHOW KPECTOBUHbI AOMKEH 3aKa3blBaTbCs AONONHUTENBHO.
3auwuta coorBetctyeT DIN EN 12965, ycTaHaBnuBaiTe coeAnHUTENbHbIE BUNKW CO CTOPOHBI TPAKTOPa COMMacHO HopmMam

Tun Tunopasmep LZ 3awmra Cuennexue npocuneit Hc;ngsg?’%nﬂ
[mm]

PWE 480 1210 SPGF20 1bGA/2aG 1694618

PWE 480 1210 SPGF20 S4LGA/S5 1694574

PWE 580 860 SPGF20 S4GA/S5 1139190

PWE 580 1210 SPGF20 S4GA/S5 1135482

21
« GKN LAND SYSTEMS EXPECT >MORE



WAITERSTHEID 1. KAPD‘AHHbIE BAJ1bl

1.7. CEPUA P (POWER DRIVE)

PWE

Mos.

O 0 N N O L1 & W N B~

e Y
N O L AW N P O

CMJTOBOW NPUBO/I (POWER DRIVE) - KAPIAHHbI BAN1 C OAHOCTOPOHHIM

LUINPOKOYTOJIbHbIM LUAPHNPOM - AETAJIN

HaumeHoBaHue

LLInpoKoyronbHble coeamnHuTeNbHbIE BUAKKM Ha 80° cepun P (Power Drive)
KpecToBuHbI ANS WMPOKOYrONbHOTO WapHUPA CO Crel. YyNAOTHEHMEM

KpecToBMHbBI ANA LWIMPOKOYTONLHOTO WapHUpa co cneLl. YNIoTHEHneM 1
LIeHTPaNbHOW CMCTEMOI CMa3KK

LUnpoKoyronbHble ABOMHbIE BUIKY Ha 80° cepuu P (Power Drive)
LUnpoKoyronbHble xenobyarsie BUIKKM Ha 80° cepun P (Power Drive)
LLInpokoyronbHbie WwapHuUpbl Ha 80° ans cepum P (Power Drive)
CoepuHutensHble Bunku cepun W n P (Power Drive)
®naHuesble Bunku cepun W n P (Power Drive)
KpecToBuHbI CO cnew. ynaoTHeHneM
BHyTpeHHue Bunku cepun P (Power Drive)

LWapHupsbl ans cepun P (Power Drive)

MNepeasuxHble npopum
PacnopHble windTbl
3aMKu BUNOK 1 MycT
MycTbl
BWHT C WwecTurpaHHoW ronoBKoii
MpyXrHHbIE KONbLA

3awuTa KapaaHHoro Bana

« GKN LAND SYSTEMS 22

Homep ans 3akasa

CM. Ha cTp. 59

CM.

CM.

CM.
CM.
CM.

cM

CM.
CM.

M

CM.
CM.

M

CM.
CM.

™M

CMm.

Ha cTp.
Ha cTp.

Ha cTp.
Ha cTp.
Ha cTp.
. Ha cTp.
Ha cTp.
Ha cTp.
. Ha cTp.
Ha cTp.
Ha cTp.
. Ha cTp.
Ha cTp.
Ha cTp.
. Ha cTp.
Ha cTp.

69
70

63
63
33
34
56
66
47
33
71
28
75
81
81
81

CM. Ha cTp. 181

EXPECT >MORE



1. KAP[IAHHbIE BANbI

1.8. CEPVA P (POWER DRIVE)

PWZ CMJTOBOW NPMBO/1 (POWER DRIVE) - KAPIAHHbIE BAJTbI
C ABYCTOPOHHUM LLUNPOKOYTOJIbHbIM LWWAPHPOM - BE3
COEANHUTENBHbBIX BUNOK

Mpy TaKOM UCNONHEHUI KOMMIEKTbI LUMPOKOYrObHON KPECTOBMHbI LOMKHbI 3aKa3bliBaTbCA LOMONHUTENBHO.
3awwmra cootBetcrByet DIN EN 12965, yctaHaBnvBawTe coejUHUTENbHbIE BUMKW CO CTOPOHbI TPAKTOpa COrnacHo Hopmam

Tun Tunopasmep Lz 3awura Cuennexue npoduneii H%“gsap?,%"”
[mm]

PWz 480 1210 SPF20 1bGA/2aG 1694619

PWz 480 1210 SPF20 S4LGA/S5 1694573

PWz 580 1210 SPF20 S4LGA/S5 1694123

2
« GKN LAND SYSTEMS 3 EXPECT >MORE



WAITERSTHEID 1. KAPD‘AHHbIE BAJ1bl

1.8. CEPVA P (POWER DRIVE)

PWZ

Mos.

O 00 N O L1 B W N R

Y
w N -k O

CMJTOBOW NPUBO/I (POWER DRIVE) - KAPAHHbI BA C BYCTOPOHHMM
LUINPOKOYTOJIbHbIM LUAPHNPOM - AETAJIN

HanmeHoBaHue

LLInpokoyronbHble coeanHUTENbHbIE BUAKM Ha 80° cepum P (Power Drive)
KpecToBMHbI ANs WNPOKOYroNbHOTO WapHMPa CO Crel. YyNAOTHEHMEM
LLInpoKkoyronbHble ABOVHbIE BUIKM Ha 80° cepun P (Power Drive)

erCTOBVIHbI AN5 WWPOKOYroibHOTO WapHWpa co cned,. YnnoTHeHnem n
LLEeHTPabHOU CUCTEMOU CMA3KK

LInpokoyronbHble ¥enobyatbie BUNKKM Ha 80° cepum P (Power Drive)
LLinpokoyronbHble WwapHUpbl Ha 80° ans cepumn P (Power Drive)
MNepenBuxHbie npodhum
PacnopHble wWtndThl
3aMKu BUIOK U MydT
MydTbl
BWHT C WwecTurpaHHoOm ronoBKow
[TpyXUHHbIE KONbLA

3awmuTa KapAaHHoro Bana

« GKN LAND SYSTEMS 24

Homep ans 3akasa

CM.
CM.

M

CM.

CM.
CM.
CM.
CM.
CM.
CM.
CM.
CM.

Ha cTp.
Ha cTp.
. Ha cTp.

Ha cTp.

Ha cTp.
Ha cTp.
Ha CcTp.
Ha cTp.
Ha cTp.
Ha cTp.
Ha cTp.
Ha cTp.

59
69
63

70

63
33
71
28
75
81
81
81

CM. Ha cTp. 181

EXPECT >MORE



1. KAPAAHHbIE BAJibl

1.9. CEPVA P (POWER DRIVE)

PH BHEWHWE NMNONOBUHKN KAPAAHHOTO BAJIA BE3 BUJIOK

MOHTaX CO CTOPOHbI TPAKTOPA NPOV3BOANTL B COOTBETCTBM C UHCTPYKLMEN

A (Mpothunb) = coeanmHeHmne co CTOPOHbI TPAKTOPa

Tun Tunopasmep
PH 400
PH 400
PH 500
PH 600
PH 700

ZK = KpecToBuMHa ¢ uandamu

s
=_

—

PH BHYTPEHHWE NOJTOBNHKWN KAPJAHHOIO BAJIA BE3 BUJIOK
B (Mpothunb) = coeanHeHe Co CTOPOHbI OPYaANSA

Tn Tunopasmep L 3awuTa %%ggﬁﬁgﬁ

[mm]

PH 400 1115 PG20 2a

PH 400 1115 PG20 S5

PH 500 1101 PG20 S5

PH 600 1077 PG30 S6

PH 700 995 PG30 S6

ZK = KpecToBuMHa ¢ Landamu

GKN LAND SYSTEMS

[mm]
1060
1060
1116
1107
1020

3awmTa

PG20
PG20
PG20
PG30
PG30

\ g

74y

Cuennenue
npodunei

1bH
S4LH
S4LH
S5H
S5H

ZK
ZK
ZK
ZK
ZK

WALTERSTHEID

Homep ans
3aKasa

1695998
1695999
1696002
1696004
1696006

ZK
ZK
ZK
ZK
ZK

Homep ans
3aKasa

1696000
1696001
1696003
1696005
1696007

EXPECT >MORE



WAITERSTHEID 1. KAPD‘AHHbIE BAJ1bl

1.9. CEPUA P (POWER DRIVE)

PWH BHELWHWE NMONOBNHKN KAPAAHHOTO BAJIA BE3 BUIOK

B 3TOM MCnonbHeHUM Heo6Xo[MMO f03aKa3aTb KPyCTOBUHY cepuu WW
3awura coorsetctyeT DIN EN 12965, ycraHaBnunBarTe coeAMHUTENbHbIE BUNKW CO CTOPOHbI TPAKTOPa COrNacHo HOpMam

A (Mpodunb) = coearHeHne Co CTOPOHbI TPaKTopa

7 Tunopasmep L
[mm]
PWH 480 1134
PWH 480 1134
PWH 580 1114

3auwuTa

SPGF20
SPGF20
SPGF20

Cuennexue
npodwunei

1bGA
S4LGA
S4GA

DOPG
DOPG
DOPG

Homep ana
3aKasa

1696008
1696010
1696012

PWH BHYTPEHHWE MOJNOBNHKW KAPAAHHOTO BAJIA BE3 BUJIOK

B 3TOM McnonbHEHUM He06X0AMMO A03aKa3aTb KpycToBUHY cepumn WW

3awwuta coorsetcteyeT DIN EN 12965
B (Mpodunb) = coeanHeHne co CTOPOHbI OpyAUs

Tvn Tunopasmep L
[mm]
PWH 480 1010
PWH 480 1010
PWH 580 986

« GKN LAND SYSTEMS

26

3auwura

SPGF20
SPGF20
SPGF20

Cuennexne
npocunen

2aG
S5
S5

DOPG
DOPG
DOPG

Homep ans
3aKasa

1696009

1696011
1696013

EXPECT >MORE



2. AETAJIN KAPAAHHbIX BAJIOB

2.1. LUAPHWPbI
2.2. BUJIKW

2.3. CMELMANBHBIE BUIKM
2.4.BUJKW WWAPOKOYTrO/IbHOMO LAPHMPA
~ 2.5.KPECTOBWHbI
2.6.MPODUbHBIE TPYEL
7. 3AMACHbIE YACTV NPO®U/IbHB

AMKW BUJIOK W MVCDT

Y .

« ) GKN LAND SYSTEMS 27

wAa l'I'EIIS[HEIIl

~ I
N
Ty il N ’
\J
o]

Lol

N ’

'

|

%

EXPECT >MORE




WALTERSTHEID 2. D‘ETAIIM KAPD‘AHHbIX BAJIOB

LWITNOTbI 414 KAPAAHHbBIX BAJIOB

o
Homep 3aKa3a 2
m
2.B.: 1020600 s
o
=
Pazmep wrudra =
DxL
2.B.: 8x50 1020600 1020602
2000 8x50 8x60
Homep uepTexa 61.04.01 61.04.05
2.B.: 61.04.01 1020600 1020602 1020602 1020602
2100 8x50 8x60 8x60 8x60
61.04.01 61.04.05 61.04.05 61.04.05

1020600 1020602 1020602 1020602
2200 8x50 8x60 8x60 8x60
61.04.01 61.04.05 61.04.05 61.04.05

1020614 1020614 1020616 1020616

gggg 10x65 10x65 10x75 10x75
61.05.04 61.05.04 61.05.03 61.05.03

2400 1020617 1020617 1020617 1020617
P400 10x80 10x80 10x80 10x80

61.05.08 61.05.08 61.05.08 61.05.08

1304046 1304046

2500
P500 10x90 10x90

61.05.12 61.05.12

1304073 1304073
2600 10x95 10x95
61.05.13 61.05.13

1304578 1304578
13x95 13x95
61.06.08 61.06.08

2600
P600

1304578 1304578
P700 13x95 13x95
61.06.08 61.06.08

1020602 1020614
2280 8x60 10x65
61.04.05 61.05.04
1020614 1020617
2380 10x65 10x80
61.05.04 61.05.03
2480 1020617 1020617 1020617 1020617
P480 10x80 10x80 10x80 10x80

61.05.03 61.05.03 61.05.03 61.05.03

1304046 1304046
2580 10x90 10x90
61.05.12 61.05.12

1020616 1020616
P580 10x75 10x75
61.05.03 61.05.03

28
« GKN LAND SYSTEMS EXPECT >MORE



WALTERSTHEID

2. AETAJIN KAPAAHHbIX BAJIOB

2.1. WWAPHNPBbI

G LHAPHNPbI
Ana CEPUN W

AG = CoeanHuUTENbHbIE BUIKM C NEPEABUIKHbBIM WTUHTOM
A (Mpodunb) = npocdunbHas uanda co CTOPOHbI TPAKTOpa UK yCTpoiicTea
B (Mpoduns)) = ucnonHeHue B Buae npoduibHON TpyObi

Tn Tunopasmep 3amok A B HOB“QESBQ"”
[Mpodune] [Mpodune]
G 2100 AG 1% (6) 00a 1083388
G 2100 AG 1% (6) Oa 1083392
G 2200 AG 1% (6) Ov 1085199
G 2200 AG 1% (6) 1 1085200
G 2300 AG 1% (6) Ov 1085262
G 2300 AG 1% (6) 1 1085263
G 2300 AG 1% (6) 1b 1084654
G 2300 AG 1% (6) 2a 1084655
G 2400 AG 1% (6) 1b 1320109
G 2400 AG 1% (6) 2a 1320118
G 2400 AG 1% (6) S4 1356877
G 2400 AG 1% (6) S5 1361462
G 2500 AG 1% (6) S4 1316570
G 2500 AG 1% (6) S5 1317116

2
« GKN LAND SYSTEMS 9 EXPECT >MORE



WALTERSCHEID 2. D‘ETAIIM KAPD‘AHHbIX BA"OB

2.1. WAPHWPbI

G LHAPHWPDI
AnAa CEPUN W

CoepuHutenbHble Bunku ¢ ASG nnm ASGE - 3amok cornacHo DIN EN 12965
ASGE nnn ASG = CoeaunHuTeNnbHble BUMKK C DUKCATOPOM
A (Mpodunb) = npodunbHas yanda co CTOPOHbI TPAKTOPa UK YCTPOIACTBA
B (Mpodunb) = ucnonHeHve B BUAE NpoduibHON TpyOb

Tun Tunopasmep 3amok A B Hf;l\gﬁap3gﬂﬂ
[Mpochuns] [Mpoduns]
G 2100 ASGE 1% (6) 00a 1138950
G 2200 ASGE 1% (6) Ov 1136401
G 2300 ASGE 1% (6) Ov 1138952
G 2300 ASGE 1% (6) 1b 1138953
G 2400 ASGE 1% (6) 1b 1138954
G 2400 ASGE 1%“(6) S4 1138955
G 2500 ASG 1% (6) S4 1138956
« GKN LAND SYSTEMS 30 EXPECT>MORE



2. OETAJIU KAPAAHHbIX BAJ1OB WATTERSTHEID

2.1. WWAPHNPBbI

WG LHINPOKOYTOJIbHbIE WWAPH/PbI HA 80°
Ana CEPUN W

AG = CoeanHUTENbHbIE BUNKM C NEPEABMIKHbBIM LWTUHTOM

FG = ®naHueBoe coenHeHne

A (Mpodunb) = npocdunbHas uanda co CTOPOHbI TPAKTOpa UM YCTPoiCcTBa

B (Mpodwnb)) = ucnonHeHve B Buge npodbunbHOM Tpyosi

LUapHWpbI UCNONb3YIOTCA NPU CTAPOM 1 HOBOM UcnonHeHUu 3aluTsl (cornacHo DIN EN 12965)

Tun Tunopasmep 3amok A B Hg“gsggm
[Mpochunb] [Mpochunb]
WG 2280 AG 1% (6) Oa 1138974
WG 2280 AG 1% (6) 1 1138958
WG 2380 AG 1% (6) 1 1138960
WG 2380 AG 1% (6) 2a 1138962
WG 2480 AG 1% (6) 2a 1138965
WG 2480 FG FG TK138 2a 1138967
WG 2480 AG 1% (6) S5 1138966
WG 2480 FG FG TK138 S5 1138968
WG 2580 AG 1% (6) S5 1138970
WG 2580 FG FG TK138 S5 1138976

1
« GKN LAND SYSTEMS 3 EXPECT >MORE



WALTERSCHEID 2. D‘ETAIIM KAPD‘AHHbIX BA"OB

2.1. WAPHWPbI

WG LUNPOKOYTOJIbHbIE WWAPHWPLI HA 80°
AnAa CEPUN W

CoepuHutenbHble Bunku ¢ ASG nnm ASGE - 3amok cornacHo DIN EN 12965

ASGE nnn ASG = CoeaunHuTeNnbHble BUMKK C DUKCATOPOM

A (Mpodunb) = npodunbHas yanda co CTOPOHbI TPAKTOPa UK YCTPOIACTBA

B (Mpodunb) = ucnonHeHve B BUAE NpoduibHON TpyOb

LlapHupbI UCNONBL3YIOTCSA NPU CTAPOM U HOBOM UCMONHEHUH 3aluTsl (cornacHo DIN EN 12965)

Tun Tunopasmep 3amoK A B H‘;’§§§3§””
[Mpodunb) [Mpodhmnb)
WG 2280 ASGE 1% (6) 00a 1138973
WG 2280 ASGE 1% (6) Ov 1138957
WG 2380 ASGE 1% (6) Ov 1138959
WG 2380 ASGE 1% (6) 1b 1138961
WG 2480 ASGE 1% (6) 1b 1138963
WG 2480 ASGE 1% (6) S4 1138964
WG 2480 ASGE 1% (6) 1b 1138975
WG 2480 ASGE 1% (21) S4 1146263
WG 2580 ASG 1% (6) S4 1138969
WG 2580 ASG 1% (21) S4 1138971
WG 2580 ASG 1% (20) S4 1138972

32
« GKN LAND SYSTEMS EXPECT >MORE



WALTERSTHEID

2. AETAJIN KAPAAHHbIX BAJIOB

2.1. WWAPHNPBbI

P LHINPOKOYTOJIbHbIE WWAPH/PbI HA 80°
AnAa CEPUN P (POWERDRIVE)

CoeaunHutenbHble BUnKKU ¢ QSG - 3amok cornacHo DIN EN 12965

QSG = CoeanHuTeNbHbIE BUKK C aBTOMATUYECKONM cucTemoin ukcatopa
FG = ®naHueBoe coefuHeHNe

A (Mpodunb) = npodunbHas Landa co CTOPOHbI TPaKTopa UK YCTPOICTBA
B (Mpodwnb)) = ucnonHeHve B BuAe NpodunbHOM Tpyosi

Tan Tunopasmep 3amok A B Ho3ng§ap3%nﬂ
[Mpoduns) [Mpoduns)

P) P480 QSG 1% (6) 1b 1146331
P) P480 QSG 1% (6) S4 1138978
PJ P480 FG FG TK138 2a 1138979
PJ P480 FG FG TK138 S5 1146095
PJ P580 QSG 1% (6) S4 1134294
PJ P580 QSG 1% (21) S4 1134298
PJ P580 QSG 1% (20) S4 1134299
PJ P580 FG FG TK138 S5 1146099

« GKN LAND SYSTEMS 33 EXPECT >MORE



WALTERSTHEID 2. D‘ETAIIM KAPD‘AHHbIX BAJIOB

2.2. BUIKK

AG COEAVHWTENBHbBIE BUNKW CEPUN W A P (POWER DRIVE)
C NEPEABVMAHBIM WWTNOTOM

Tunopasmep A d B L Homep yeprexa H%"gﬁggm
[Mpoduns] [mm] [mm] [mm]
2000 1% (6) 18 56 80 19.15.00 + 1045358
2000 1% (6) 18 56 90 19.10.00 + 1040923
2000 6x21x25 18 56 77 19.15.02 + 1040990
2100 1% (6) 22 63 90 10.11.00 1040188
2100 1% (6) 22 63 89 10.10.00 1040154
2100 1% (21) 22 63 89 10.50.00 1040460
2100 134 (6) 22 63 121 10.39.101 1040418
2100 6x21x25 22 63 90 10.11.100 1040201
2100 6x26x30 22 63 90 10.11.105 1040197
2100 8x32x38 22 63 115 10.34.110 1083069
2200 1% (6) 24 70 94 20.27.00 1041147
2200 1% (6) 24 70 98 20.10.00 1041049
2200 1%“(21) 24 70 98 20.18.00 1041130
2200 1% (6) 24 70 102 20.11.101 1041209
2200 1% (20) 24 70 102 20.11.118 1331065
2200 6x21x25 24 70 82 20.27.116+ 1184062
2200 8x32x38 24 70 98 20.11.128 1366411
2300 1% (6) 27 84 106 21.17.00 1041400
2300 1% (6) 27 84 107 21.10.00 1041378
2300 1%“(21) 27 84 107 21.19.00 1041341
2300 1% (6) 27 84 111 21.18.00 1041331
2300 1% (20) 27 84 111 21.18.14 1320671
2300 8x32x38 27 84 107 21.18.124 1045163
2400 1% (6) 32 86 112 35.10.00 1056699
2400 1% (21) 32 86 112 35.10.02 1019516
2400 134 (6) 32 86 112 35.18.00 1019520
2400 1% (20) 32 86 112 35.18.02 1019522
2400 8x32x38 32 86 112 35.10.108 1341087
2500 1% (6) 36 100 118 36.10.00 1097136
2500 1% (21) 36 100 118 36.10.02 1097138
2500 1% (6) 36 100 118 36.18.00 1097313
2500 1% (20) 36 100 118 36.18.02 1097315

34
« GKN LAND SYSTEMS EXPECT >MORE



WALTERSTHEID

2. AETAJIN KAPAAHHbIX BAJIOB

2.2. BUJIKHN
Tunopasmep A d B L Homep yeptexa Hg’gﬁgﬁ\"ﬂ
[Mpodune] [mm] [mm] [mm]
2500 8x32x38 36 100 118 36.10.102 1349497
2600 1% (6) 42 120 128 26.10.00 + 1320801
2600 1% (21) 42 120 128 26.10.02 + 1320802
2600 1% (6) 42 120 128 26.18.00+ 1320803
2600 1% (20) 42 120 128 26.18.02 + 1320804
2600 8x32x38 42 120 128 26.10.08 + 1379660

B
ASGE COEAVNHUTENIbHBIE BUJTKW CEPUN W
C ®UKCATOPOM
3TN BUNKK cooTBeTCTBYIOT Hopmam cornacHo DIN EN 12965
Tunopasmep A d B L Homep yepTexa Hc;ngsapa.gnﬂ
[Mpodune] [mm] [mm] [mm]
2100 1% (6) 22 63 96 10.83.30 1133830
2100 1% (21) 22 63 96 10.83.32 1133838
2200 1% (6) 24 70 98 20.83.30 1133832
2200 1% (21) 24 70 98 20.83.32 1133840
2300 1% (6) 27 84 107 21.83.30 1133834
2300 1% (21) 27 84 107 21.83.32 1133842
2300 8x32x38 27 84 107 21.83.34 1135561
2400 1% (6) 32 86 112 35.83.30 1133836
2400 1% (21) 32 86 124 35.83.32 1133844
2400 8x32x38 32 86 112 35.83.34 1135569

« GKN LAND SYSTEMS 35 EXPECT >MORE



WALTERSCHEID 2. D‘ETAIIM KAPD‘AHHbIX BA"OB

2.2. BUIKK

ASG COEAVHWTENBHbBIE BUNKW CEPUN W A P (POWER DRIVE)
C PNKCATOPOM

3TV BUAKU COOTBETCTBYIOT HopMam cornacHo DIN EN 12965

Tunopasmep A d B L Homep yepTexa H‘;“;§§3%”"
[Mpoduns] [mm] [mm] [mm]
2100 6x21x25 22 63 96 10.82.104+ 1174716
2100 1“(15) 22 63 76 10.80.00 1383818
2200 6x21x25 24 70 98 20.82.104+ 1189180
2200 1“(15) 24 70 98 20.82.106+ 1194656
2400 1% (20) 32 86 126 35.84.102 1362448
2500 1% (6) 36 100 133 36.83.100 1362428
2500 1% (21) 36 100 133 36.83.102 1362430
2500 134 (6) 36 100 133 36.84.100 1362432
2500 8x32x38 36 100 133 36.84.104 1135341
2500 1% (20) 36 100 133 36.84.102 1362434
2600 1% (6) 42 120 146 26.84.100+ 1362419
2600 1% (21) 42 120 146 26.84.102+ 1362421
2600 1% (6) 42 120 146 26.84.104+ 1362423
2600 1% (20) 42 120 146 26.84.106+ 1362436
2600 8x32x38 42 120 146 26.84.108+ 1135345

36
« GKN LAND SYSTEMS EXPECT >MORE



WALTERSTHEID

2. AETAJIN KAPAAHHbIX BAJIOB

2.2. BUINKW

QSG COEAVMHWUTENIbHBIE BUTKW CEPUN W U P (POWER DRIVE)
C ABTOMATUYECKOW CUNCTEMOW ®UNKCATOPA

3TV BUIKM COOTBETCTBYIOT HOpMam cornacHo DIN EN 12965

Tunopasmep A d B L Homep yepTexa H%“;ﬁgﬁ‘"ﬂ
[Mpodune] [mm] [mm] [mm]
2100 1% (6) 22 63 114 10.83.00 + 1365774
2100 1%“(21) 22 63 114 10.83.02 + 1365776
2200 1% (6) 24 70 116 20.83.00 1365786
2200 1% (21) 24 70 116 20.83.02 1365788
2300 1% (6) 27 84 125 21.83.00 1365798
2300 13%“(21) 27 84 125 21.83.02 1365800
2300 1% (6) 27 84 125 21.84.00 1365806
2300 1% (20) 27 84 125 21.84.02 1365808
2400 1% (6) 32 86 126 35.83.00 1366782
2400 1% (21) 32 86 126 35.83.02 1366784
2400 1% (6) 32 86 126 35.84.00 1366790
2400 1% (20) 32 86 126 35.84.02 1366792
2500 1% (6) 36 100 133 36.83.00 1366798
2500 1% (21) 36 100 133 36.83.02 1366800
2500 1% (6) 36 100 133 36.84.00 1366806
2500 1% (20) 36 100 133 36.84.02 1366808
2600 1% (6) 42 120 146 26.84.00 + 1365814
2600 1% (21) 42 120 146 26.84.02 + 1365816
2600 1% (6) 42 120 146 26.84.04 + 1365818
2600 1% (20) 42 120 146 26.84.06 + 1366780
2700 1% (6) 50 138 165 27.84.04 + 1377658
2700 1% (20) 50 138 165 27.84.06 + 1168391

« GKN LAND SYSTEMS 37 EXPECT >MORE



WALTERSCHEID 2. D‘ETAIIM KAPD‘AHHbIX BAIIOB

2.2. BUIKK

AZGE COEAVHWTENBHbBIE BUNKWN CEPUWN W...E (ECOLINE)
C ®IKCATOPOM

3TV BUAKU COOTBETCTBYIOT HopMam cornacHo DIN EN 12965

Tunopasmep A d B L Homep yeprexa H%’:ﬁg3g“"
[Mpoduns] [mm] [mm] [mm]
2100 1% (6) 22 63 96 10.83.40 1134744
2100 1% (21) 22 63 96 10.83.41 1134745
2200 1% (6) 24 70 98 20.83.40 1134746
2200 1% (21) 24 70 98 20.83.41 1134747
2300 1% (6) 27 84 107 21.83.40 1134748
2300 1% (21) 27 84 107 21.83.41 1134749
2400 1% (6) 32 86 112 35.83.40 1134750
2400 1% (21) 32 86 112 35.83.41 1134751

L

| T el B
e R

g

AGCC  COEAVHWTENBHbBIE BUNKWN CEPUN W A P (POWER DRIVE)
C SAKVUMHbBIMWN KOHYCHBIMW NANTBLAMW

Tunopasmep A d B L d1 Homep yepTexa H%’:E&gﬂﬂ
[Mpoduns] [mm] [mm] [mm] [mm]

2200 1% (6) 24 70 98 12,5 20.10.34 + 1193240

2300 1% (6) 27 84 111 12,5 21.10.30 + 1195003

2400 1% (6) 32 86 112 12,5 35.10.30 + 1195017

38
« GKN LAND SYSTEMS EXPECT >MORE



WALTERSTHEID

2. AETAJIN KAPAAHHbIX BAJIOB

2.2. BUITKW
Tunopasmep A d B L d1i Homep yepTexa Hc;ngﬁ&%nﬂ
[Mpodune] [mm] [mm] [mm] [mm]
2400 1% (21) 32 86 112 12,5 35.10.32 + 1194064
2400 1% (6) 32 86 112 15,8 35.18.30 + 1195020
2400 1% (20) 32 86 112 15,8 35.18.32 + 1195022
2500 1% (6) 36 100 118 12,5 36.10.30 + 1195118
2500 1% (21) 36 100 118 12,5 36.10.32 + 1194063
2500 1% (6) 36 100 118 15,8 36.18.30 + 1195097
2500 1% (20) 36 100 118 15,8 36.18.32 + 1195099
2600 1% (6) 42 120 128 12,5 26.10.30 + 1195121
2600 1% (21) 42 120 128 12,5 26.10.32 + 1194005
2600 1% (6) 42 120 128 15,8 26.18.30 + 1195124
2600 1% (20) 42 120 128 15,8 26.18.32 + 1195126
2700 1% (6) 50 138 155 15,8 27.18.30 + 1107324
2700 1% (20) 50 138 155 15,8 27.18.32 + 1107326

AGKF COEANHWUTENbHBIE BUNKW CEPUN W A P (POWER DRIVE)
C SAKVMHbIM BUHTOM

Tunopasmep A N d B L D2 Homep yeprexa H%";ﬁ&g””
[Mpoduns) [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
2100 1% (6) 22 63 95 M12X60 10.10.05 1040160
2100 1% (6) 22 63 89 M12X75 10.10.06 1040162
2100 25H8 8 22 63 95 M12X60 10.10.110 1040190
2100 30H8 8 22 63 89 M12X75 10.10.07 1040164
2200 1 % (6) 24 70 98 M12X70 20.19.00 1041132
2200 1% (6) 24 70 98 M12X60 20.10.02 1041051
2200 1% (21) 24 70 98 M12X75 20.10.119 1329012
2200 25H8 8 24 70 98 M12X60 20.19.121 1087849
2200 30H8 8 24 70 98 M12X60 20.10.04 1041055
2200 35H8 10 24 70 98 M12X75 20.34.108 1335448
2200 35x30x16 24 70 98 M12X60 20.10.149 1103224
2200 35x31x18 24 70 98 M12X60 20.10.133 1160222
2300 1% (6) 27 84 107 M12X65 21.29.00 1041356
2300 1% (21) 27 84 107 M12X70 21.10.163 1128019
2300 1% (6) 27 84 111 M16X85 21.18.04 1041337

« GKN LAND SYSTEMS 39 EXPECT >MORE



WALTERSTHEID

2

AETAJIN KAPAAHHDbIX BAJIOB

°
2.2. BUIIKKN
Tunopasmep A N d B L D2 Homep yepTexa H03!g§5)3%nﬂ
[Mpodune] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
2300 30H8 8 27 84 107 M12X65 21.29.02 1041360
2300 30H8 8 27 84 107 M12X75 21.10.150+ 1101956
2300 35H8 10 27 84 111 M12X80 21.18.02 1041333
2400 1% (6) 32 86 112 M12X75 35.10.04 1319208
2400 1% (21) 32 86 112 M12X75 35.10.06 1320684
2400 1% (6) 32 86 112 M16X85 35.18.04 1320685
2400 1% (20) 32 86 112 M16X85 35.18.14 1331053
2400 30H8 8 32 86 112 M12X75 35.10.08 1320686
2400 30H8 10 32 86 112 M12X75 35.10.144 1193843
2400 35H8 10 32 86 112 M12X85 35.18.06 1320687
2400 40H8 12 32 86 112 M12X85 35.18.08 1328519
2500 1% (6) 36 100 118 M12X75 36.10.08 1319311
2500 1%“(21) 36 100 118 M12X75 36.10.06 1318384
2500 1% (21) 36 100 118 M14X80 36.10.111 1182105
2500 1% (6) 36 100 118 M16X90 36.18.04 1320790
2500 1% (20) 36 100 118 M16X90 36.18.06 1325027
2500 35H8 10 36 100 118 M12X80 36.18.14 1314921
2500 40H8 12 36 100 118 M12X85 36.18.08 1339791
2500 45 14 36 100 118 M12X85 36.18.124 1170491
2600 1% (6) 42 120 128 M12X75-2 26.10.06 + 1344299
2600 1%“(21) 42 120 128 M12X75-2 26.10.04 + 1320805
2600 1% (6) 42 120 128 M16X90-2 26.18.100+ 1329051
2600 1% (20) 42 120 128 M16X90-2 26.18.102+ 1329053
2600 40H8 12 42 120 128 M12X85 26.18.04 + 1330123
2600 45 14 42 120 128 M12X85 26.18.113+ 1170493
GKN LAND SYSTEMS 40

EXPECT >MORE



WALTERSTHEID

2. AETAJIN KAPAAHHbIX BAJIOB

2.2. BUINKW

AGKK  COEAMHWTENBbHbIE BUNKW CEPUN W A P (POWER DRIVE)
C SAKVMHbIM BUHTOM

Tunopasmep A N d B L D2 Homep yepTexa H%"gﬁgf'a"”
[Mpoduns) [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
2100 25H8 6 22 63 95 M12X60 10.10.104 1040180
2100 25H8 8 22 63 95 M12X60 10.10.103 1040178
2100 30H8 8 22 63 89 M12X60 10.10.02 1040166
2200 25H8 8 24 70 98 M12X60 20.19.105 1041248
2200 30H8 8 24 70 98 M12X60 20.10.05 1041057
2200 35H8 10 24 70 98 M12X60 20.34.102 1041275
2300 1% (6) 27 84 107 M12X65 21.29.01 1041358
2300 30H8 8 27 84 107 M12X65 21.29.03 1041362
2300 30H8 10 27 84 107 M12X60 21.10.102 1041521
2300 35H8 10 27 84 111 M12X80 21.18.03 1041335
2300 40H8 12 27 84 111 M12X60 21.18.127 1080748
2400 35H8 10 32 86 112 M12X85 35.18.108 1332450
2400 40H8 12 32 86 112 M12X85 35.18.110+ 1341493
2400 40x36x20 32 86 112 M12X85 35.18.135 1177089
2500 40H8 12 36 100 118 M12X85 36.18.100 1319309
2500 45 14 36 100 118 M12X85 36.18.112 1338923

41
« GKN LAND SYSTEMS EXPECT >MORE



WALTERSTHEID

™

AETAJIN KAPAAHHDbIX BAJIOB

2.2. BUIKK

NG CTYNMNYHbIE BUTKWN CEPU W U P (POWER DRIVE)
C OTBEPCTMEM AN1A PACMTOPHOTO WUTUDTA
Tunopasmep A d B L d1 Homep uepTexa H%"gﬁgfa”ﬂ
[Mpoduns] [mm] [mm] [mm] [mm]
2000 1% (6) 18 56 65 8 19.13.108 1040957
2000 20H8 18 56 65 6 19.13.07 1040935
2000 20R7 18 56 65 6 19.13.06 1040934
2000 25H8 18 56 65 8 19.13.11 1040939
2000 25R7 18 56 65 8 19.13.10 1040938
2100 1% (6) 22 63 78 8 10.22.198 1040316
2100 1% (6) 22 63 78 8 10.22.199 1040317
2100 20H8 22 63 78 6 10.22.152 1040281
2100 20R7 22 63 78 6 10.22.01 1040230
2100 22R7 22 63 78 8 10.22.04 1040208
2100 25H8 22 63 78 8 10.22.113 1040253
2100 25R7 22 63 78 8 10.22.07 1040211
2100 30H8 22 63 78 10 10.22.108 1040251
2100 30R7 22 63 78 10 10.22.11 1040221
2200 1% (6) 24 70 80 8 20.15.105 1041227
2200 1% (6) 24 70 80 8 20.38.101 1041299
2200 1% (21) 24 70 102 20.15.207 1192920
2200 1% (6)H 24 70 130 20.38.134+ 1190123
2200 25H8 24 70 80 8 20.15.11 1041082
2200 25R7 24 70 80 8 20.15.10 1041081
2200 30H8 24 70 80 13 20.30.114 1045531
2200 30H8 24 70 80 10 20.30.03 1041154
2200 30R7 24 70 80 10 20.30.02 1041153
2200 6x21x25 24 70 75 6 20.15.122 1045533
2300 1% (6) 27 84 95 8 21.15.103 1041533
2300 1% (6) 27 84 95 8 21.30.105 1041624
2300 1%“(21) 27 84 135 21.25.110+ 1106246
2300 1% (11) 27 84 83 21.24.203 1385517
2300 25H8 27 84 95 8 21.15.07 1041391
2300 25R7 27 84 95 8 21.15.06 1041392
2300 30H8 27 84 95 10 21.30.04 1041472
2300 30R7 27 84 95 10 21.30.03 1041471

42
« GKN LAND SYSTEMS EXPECT >MORE



WALTERSTHEID

2. AETAJIN KAPAAHHbIX BAJIOB

2.2. BUITKW
Tunopasmep A d B L d1i Homep yepTexa H%’gﬁ&%’m
[Mpodune] [mm] [mm] [mm] [mm]
2300 35H8 27 84 95 13 21.24.01 1041408
2300 35R7 27 84 95 13 21.30.05 1041473
2300 6KT28,65 27 84 95 9 21.15.113 1087645
2400 1% (6) 32 86 105 8 35.22.106 1320693
2400 30H8 32 86 105 10 35.22.04 1324878
2400 35H8 32 86 105 13 35.22.00 1320688
2400 35x31x18 32 86 87 10 35.13.114 1196604
2400 40x36x20 32 86 126 35.24.140 1103802
2500 35H8 36 100 110 13 36.22.00 1320791
2500 40H8 36 100 118 13 36.24.00 1320792
2500 8x36x42 36 100 110 36.22.109 1330775
2500 40x36x20 36 100 130 36.24.142 1128789
2600 35H8 42 120 130 13 26.22.00 + 1320806
2700 55x2x26 50 138 152 27.22.106+ 1118639
2700 52x47x25 50 138 165 27.22.108+ 1118641
2700 60x2x28 50 138 152 27.22.112+ 1127128

NG CTYNMNYHbBIE BUTKW CEPUN W U P (POWER DRIVE)
C KAHABKOW Mo WWMOHRY
Tunopasmep A N d B L G Homep yepTexa H%’gﬁgf'a“"
[Mpodmnb) [mm] [mm] [mm] [mm] [Pe3bba]
2000 20H8 6 18 56 65 M8 19.13.14 1040942
2000 22H8 6 18 56 65 M8 19.13.15 1040943
2100 20H8 6 22 63 78 M8 10.22.27 1040233
2100 22H8 6 22 63 78 M10 10.22.29 1040215
2100 25H8 8 22 63 78 M10 10.22.31 1040217
2100 30H8 8 22 63 78 M10 10.22.33 1040224
2100 35H8 10 22 63 73 10.40.103 1040439
2100 RZ1¢ Yas 22 63 78 %“ UNC 10.22.142 1040259
2200 20H8 6 24 70 80 M8 20.15.15 1041086
2200 22H8 6 24 70 80 M10 20.15.16 1041087
2200 25H8 8 24 70 80 M10 20.15.17 1041088

4
« GKN LAND SYSTEMS 3 EXPECT >MORE



WALTERSTHEID 2. D‘ETAIIM KAPD‘AHHbIX BAJIOB

2.2. BUITKW
Tunopasmep A N d B L G Homep yeptexa H%’gﬁ&g"”
[Mpodune] [mm] [mm] [mm] [mm] [Pe3bbal)
2200 30H8 8 24 70 80 M10 20.30.05 1041156
2200 35H8 10 24 70 75 M12 20.11.105 1041213
2200 Rz1“ Va 24 70 80 " 20.15.162 1329014
2200 RZ1 & Va 24 70 80 " 20.30.128 1329024
2300 25H8 27 84 95 M12 21.15.11 1041388
2300 28H8 27 84 95 M12 21.15.101 1041531
2300 30H8 27 84 95 M12 21.30.07 1041475
2300 30H8 10 27 84 95 M12 21.30.106 1041625
2300 35H8 10 27 84 95 M12 21.24.03 1041410
2300 40H8 10 27 84 85 M12 21.24.213 1195901
2400 30H8 8 32 86 105 M12 35.22.02 1320694
2400 35H8 10 32 86 112 M12 35.24.12 1320695
2400 40H8 12 32 86 112 M12 35.24.10 1321910
2400 42H8 12 32 86 112 M12 35.24.11 1321911
2400 45H8 14 32 86 112 M12 35.24.116 1346064
2500 35H8 10 36 100 118 M14 36.24.01 1320796
2500 40H8 12 36 100 118 M14 36.24.108 1335439
2500 45H8 14 36 100 118 M14 36.24.02 1332916
2600 35H8 10 42 120 130 M14 26.22.02 + 1320810
2600 40H8 12 42 120 130 M14 26.22.03 + 1320811
2600 50 14 42 120 130 M14 26.22.05 + 1175082
i
B ——— D1
oo
ol
FG ®JIAHUEBBIE BUNKW CEPUN W 1 P (POWER DRIVE)
Tunopasmep D1 d B L D2 n? d2 d1 D3 Homep yepTexa H%";ﬁgﬁ"“
[(mm]  [mm]  [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
2000 65 18 56 60 52 4 6,2 35 19.16.01 1040993
2000 100 18 56 55 84 6 8,2 57 19.27.01 + 1052757
2100 75 22 63 60 62 6 6,2 42 10.27.01 1040380
2100 90 22 63 60 74,5 4 8,2 47 10.27.02 1040381
2100 100 22 63 52 84 6 8,2 57 10.31.03 + 1040394
2200 90 24 70 70 74,5 4 8,2 47 20.16.00 1041126
2200 100 24 70 55 84 6 8,2 57 20.24.01 1041143
D Konnuectso oteepctuin
« GKN LAND SYSTEMS 44

EXPECT >MORE



WALTERSTHEID

2. AETAJIN KAPAAHHbIX BAJIOB

2.2. BUITKW
Tunopasmep D1 d B L D2 n? d2 d1 D3 Homep yepTexa HO;;&&%“”
[mm]  [mm]  [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
2200 120 24 70 48 94 6 10,2 70 20.42.105+ 1109123
2200 120 24 70 48 101,5 8 8,2 75 20.42.00 + 1349879
2200 150 24 70 48 100 3 11,2 65 20.42.104+ 1192928
2300 90 27 84 78 74,5 4 8,2 47 21.16.02 1041323
2300 100 27 84 78 84 6 8,2 57 21.16.00 1041321
2300 120 27 84 71 101,5 8 8,2 75 21.66.00 1340427
2300 136 27 84 58 118 6 10,2 98 21.32.03 1082883
2400 90 32 86 86 74,5 8 8,2 47 35.27.108 1161462
2400 100 32 86 84 84 6 8,2 57 35.16.00 1023469
2400 120 32 86 86 101,5 8 8,2 75 35.27.00 1023477
2400 130,5 32 86 66 114 6 10,2 82 35.20.00 1173529
2400 136 32 86 66 118 6 10,2 98 35.20.100 1325556
2400 190 32 86 65 165 6 13,5 81 35.73.100+ 1326113
2500 120 36 100 96 101,5 8 8,2 75 36.27.00 + 1023979
2500 150 36 100 72 130 8 10,2 90 36.19.03 1331038
2500 160 36 100 72 138 6 12,2 98 36.19.02 1317807
2500 190 36 100 70 165 6 13,5 81 36.73.100+ 1330588
2600 120 42 120 130 101,5 8 8,2 75 26.15.101+ 1332445
2600 150 42 120 130 130 8 10,2 90 26.15.109+ 1354146
2600 160 42 120 115 138 12 12,3 98 26.15.106+ 1334661
2600 180 42 120 80 155,5 8 14,2 110 26.73.00 + 1320814
2700 160 50 138 165 138 6 12,2 98 27.15.101+ 1170049
2700 180 50 138 150 155,5 8 14,2 110 27.73.00 + 1362785
2700 195 50 138 110 165 8 12,5 90 27.73.102+ 1118638
D Konnyectso otBepctui
L
A
\
I
d1
RG BHYTPEHHWE BNJIKW CEPUN W
Tunopasmep A d B L d1 mﬁgggﬁ?ﬂ Homep yepTexa H%’g§§3%”ﬂ
KayeHus
[Mpodune] [mm] [mm] [mm] [mm]
2000 00a 18 56 62 8 SCo05 19.11.00 + 1040925
2000 Oa 18 56 62 8 SCOo5 19.12.00 + 1040581
2100 00a 22 63 66 8 SCO05 10.48.00 1040444

4
« GKN LAND SYSTEMS 5 EXPECT >MORE



WALTERSTHEID

2

AETAJIN KAPAAHHDbIX BAJIOB

°
2.2. BUITKW
Tunopasmep A d B L d1 H(p,eggg;?(;aﬂ Homep yepTexa H%“gﬁg3%"ﬂ
KayeHns
[Mpodune] [mm] [mm] [mm] [mm]
2100 Oa 22 63 66 8 SCOo5 10.49.00 1040456
2100 Ov 22 63 73 8 SC15 10.40.00 1040436
2100 1 22 63 73 8 SC15 10.41.00 1040440
2100 25x22x14 22 63 66 8 SCo5 10.48.02 + 1386833
2200 00a 24 70 70 8 SCOo5 20.32.00 1041187
2200 Oa 24 70 70 8 SCOo5 20.33.00 1041190
2200 Ov 24 70 75 10 SC15 20.11.00 1041065
2200 1 24 70 75 10 SC15 20.12.00 1041068
2200 30x27x16 24 70 75 SC15 20.11.02+ 1179322
2300 1% (6) 27 84 85 SC15 21.34.101+ 1041634
2300 1% (6) 27 84 85 SC25 21.22.111+ 1322872
2300 1 27 84 85 10 SC15 21.12.00 1041318
2300 1b 27 84 85 10 SC25 21.22.100 1041576
2300 2 27 84 85 10 SC25 21.23.00 1041350
2300 2a 27 84 90 10 SC25 21.22.101 1041577
2300 35x31x18 27 84 85 SC15 21.11.02+ 1179323
2300 Ov 27 84 85 10 SC15 21.11.00 1041315
2400 1b 32 86 92 10 SC25 35.13.00 1019518
2400 2a 32 86 102 10 SC25 35.14.00 1019519
2400 S4 32 86 92 10 SC25 35.13.100 1356905
2400 S5 32 86 102 10 SC25 35.14.100 1356906
2400 40x36x20 32 86 92 SC25 35.13.02 1385106
2500 1b 36 100 106 10 SC25 36.13.00 1097120
2500 2a 36 100 112 10 SC25 36.14.00 1097121
2500 S4 36 100 106 10 SC25 36.13.100 1097133
2500 S5 36 100 112 10 SC25 36.14.100 1097140
2500 8x36x42 36 100 106 SC25 36.13.01 1377678
2500 40x36x20 36 100 106 SC25 36.13.02 1174039
2600 S4 42 120 130 10 SC25 26.13.100+ 1320700
2600 S5 42 120 130 10 SC25 26.14.100+ 1320701
2600 S5 42 120 130 13 SC35 26.13.00 + 1168279
2600 S6 42 120 130 13 SC35 26.14.00 + 1168278
2600 52x47x25 42 120 130 SC35 26.13.02+ 1177920
2700 52x47x25 50 138 150 SC35 27.13.02+ 1168057
GKN LAND SYSTEMS 46

EXPECT >MORE



WALTERSTHEID

2. AETAJIN KAPAAHHbIX BAJIOB

2.2. BUINKW

RGP BHYTPEHHWE BUNKWN CEPUN P (POWER DRIVE)

Tunopasmep A d B L d1 Tun 3awuTel Homep yepTexa Hc;nggggna
[Mpodunb]  [mm] [mm] [mm] [mm]
P300 1b 27 84 92 10 PG20 21.13.20 + 1119559
P300 2a 27 84 92 10 PG20 21.14.20 + 1119560
P400 1b 32 86 92 10 PG20 35.13.20 1120715
P400 2a 32 86 92 10 PG20 35.14.20 1120717
P400 S4 32 86 92 10 PG20 35.13.21 1120716
P400 S5 32 86 102 10 PG20 35.14.21 + 1119564
P500 S4 36 100 106 10 PG20 36.13.21 1125356
P500 S5 36 100 112 10 PG20 36.14.21 1125321
P600 S5 42 120 130 13 PG30 26.13.30 + 1119927
P600 S6 42 120 130 13 PG30 26.14.30 + 1119928
P700 S5 50 138 133 13 PG30 27.13.30 + 1125760
P700 S6 50 138 133 13 PG30 27.14.30 + 1125761

DOPG  [BOWHbIE BUIKW CEPUM W A P (POWER DRIVE)

Tunopasmep d L Homep yepTexa H%ngsgécénﬂ
[mm] [mm]

2100 22 65 10.28.00 1040388

2200 24 78 20.23.103 1335436

4
« GKN LAND SYSTEMS 7 EXPECT >MORE



WALTERSTHEID 2. D‘ETAIIM KAPD‘AHHbIX BAJIOB

2.2. BUITKW
Tunopasmep d L Homep yeprexa H%“g§§3g”ﬂ
[mm] [mm]
2200 24 70 20.23.00+ 1186354
2300 27 75 21.26.00 1041351
2300 27 115 21.26.103+ 1183458
2400 32 100 35.28.00 1023437
2400 32 72 35.26.00 + 1186796
2500 36 100 36.29.00+ 1135954
2500 36 118 36.28.00 1023476
2600 42 130 26.28.00 + 1320815
« GKN LAND SYSTEMS 48 EXPECT >MORE



WALTERSTHEID

2. AETAJIN KAPAAHHbIX BAJIOB

2.3. CNEULMAJIBHBIE BUNTKK

BHEWHWE BUJIKWN CYITTIOM CMELWLERHWA 70° 1 YITIOM NOBOPOTA 100,120°

Tun Tunopasmep d A B L Te)LHa“Hqubclg“e Homep yeptexa H%ngﬁg?’%nﬂ
[mm] [Mpodunb] [mm] [mm]

AZG 2400 32 1%“(21) 86 145 AW 70°, SW 120° 35.83.135+ 1139753
ASGE 2400 32 1%“(21) 86 145 AW 70°, SW 120° 35.83.136+ 1139754
ASGE 2400 32 1% (6) 86 145 AW 70°, SW 120° 35.83.138+ 1147406
AGKF 2500 36 1% (6) 100 134 AW 70°, SW 120° 36.30.108+ 1139499
AGCC 2500 36 1% (6) 100 134 AW 70°, SW 120° 36.30.106+ 1136978

AG 2500 36 1% (20) 100 134 AW 70°, SW 120° 36.30.104+ 1136976

AG 2500 36 1% (6) 100 134 AW 70°, SW 120° 36.30.102+ 1136863

AG 2500 36 1 %% (6) 100 134 AW 70°, SW 120° 36.30.100+ 1136861

AG 2600 42 1% (21) 120 128 AW 75° 26.10.102+ 1199988

d1

N

RG BHYTPEHHWE BUIIKN CYIJIOM CMELLEHWA 70° N YTJTIOM IMOBOPOTA
100,120°
Tun Tunopasmep d A d1 B L Te?aMHqub(I:gme Homep yeptexa Hgngﬁ&gnﬂ
[mm] [Mpodune] [mm] [mm] [mm]
RG 2400 32 2a 10 86 120 AW 70°, SW 120° 35.14.193 1139750
RG 2400 32 S4 10 86 120 AW 70°, SW 120° 35.13.125 1139751
RG 2500 36 S4 10 100 122 AW 70°, SW 100° 36.26.100 1136856
RG 2600 42 S4 10 120 130 AW 70° 26.13.110+ 1199387

4
« GKN LAND SYSTEMS 9 EXPECT >MORE



WALTERSCHEID 2. D‘ETAIIM KAPD‘AHHbIX BAIIOB

2.3. CNMELVAJIBHBIE BUJTKWU

RGP BHYTPEHHWE BUJIK CYIJIOM CMELWEHWA 70° U YTTIOM MOBOPOTA
100,120°
Tun Tunopasmep d A d1 B L TE)(AHa”HqubCIg”e Homep yeptexa H%ng5§3p,anﬂ
[mm] [Mpodune] [Mmm] [mm] [mm]
RG P500 36 S4 10 100 122 AW 70°, SW 100° 36.26.101 1136857

50
« ) GKN LAND SYSTEMS EXPECT >MORE



WALTERSTHEID

2. AETAJIN KAPAAHHbIX BAJIOB

2.4. BUNKW WIPOKOYTOJIbHOTIO WAPHNPA

AG LHINPOKOYTONIbHbIE COEAVHUTENBHBIE BUJITIKW HA 80° CEPUN W
C NEPEABUXHHBIM WUTNOTOM

Tunopasmep A d B L Homep yepTexa H%“gsapa%"”
[Mpodune] [mm] [mm] [mm]
2280 1% (6) 24 70 98 20.10.810 1366866
2280 1%“(21) 24 70 98 20.40.810 1366870
2280 1% (20) 24 70 102 20.11.920 1366872
2380 1% (6) 27 84 107 21.10.810 1366838
2380 1% (21) 27 84 107 21.19.810 1366842
2380 1% (6) 27 84 111 21.18.810 1366843
2380 1% (20) 27 84 111 21.18.816 1366845
2380 8x32x38 27 84 107 21.10.900 1160099
2480 1% (6) 32 86 112 35.10.10 + 1341579
2480 1% (21) 32 86 112 35.10.12 + 1341583
2480 1% (6) 32 86 118 35.18.10M 1136916
2480 1% (20) 32 86 118 35.18.12M 1136917
2480 8x32x38 32 86 118 35.10.123M 1136918
2580 1% (6) 36 100 125 36.10.10M 1136919
2580 1% (21) 36 100 125 36.10.12M 1136920
2580 1% (6) 36 100 125 36.18.10M 1136921
2580 1% (20) 36 100 125 36.18.12M 1136922
2580 8x32x38 36 100 125 36.10.117M 1136923
D4) CMOTPK CNpaBKy No MAeHTVld)VlKaLU/lM

1
« GKN LAND SYSTEMS 5 EXPECT >MORE



WALTERSTHEID 2. D‘ETAIIM KAPD‘AHHbIX BAJIOB

2.4. BUITKW WIPOKROYITOJIbHOTO WWAPHUPA

ASGE LUNPOKOYTOJIbHbIE COEAVHUTENIbHBIE BUJIK HA 80° CEPUN W
C PNKCATOPOM

3TV BUAKU COOTBETCTBYIOT HopMam cornacHo DIN EN 12965

Tunopasmep A d B L Homep yeprexa Hc;n;&&gnn
[Mpoduns] [mm] [mm] [mm]
2280 1% (6) 24 70 98 20.83.830 1134544
2280 1% (21) 24 70 98 20.83.832 1134546
2280 8x32x38 24 70 98 20.83.834 1135577
2380 1% (6) 27 84 107 21.83.830 1134548
2380 1%“(21) 27 84 107 21.83.832 1134550
2380 8x32x38 27 84 107 21.83.834 1135563
2480 1% (6) 32 86 118 35.83.830+ 1135299
2480 1%“(21) 32 86 126 35.83.832+ 1135301
2480 8x32x38 32 86 118 35.83.834M 1135571
o9 CMOTPY CTIpaBKy No naeHTudrKaumm

52
« GKN LAND SYSTEMS EXPECT >MORE



2. OETAJIU KAPAAHHbIX BAJ1OB WATTERSTHEID

2.4. BUNKW WIPOKOYTOJIbHOTIO WAPHNPA

ASG LHINPOKOYTOJIbHbIE COEAVHUTENBHBIE BUJITKW HA 80° CEPUN W
C PNKCATOPOM

3T1 BUAKK cOOTBETCTBYIOT HOpMam cornacHo DIN EN 12965

Tunopasmep A d B L Homep yepTexa H%ngsapB%ﬂﬂ
[Mpodune] [mm] [mm] [mm]
2480 1% (20) 32 86 132 35.84.112M 1135603
2580 1% (6) 36 100 139 36.83.110M 1135313
2580 1% (21) 36 100 139 36.83.112M 1135314
2580 1% (6) 36 100 139 36.84.110M 1135315
2580 1% (20) 36 100 139 36.84.112M 1135316
2580 8x32x38 36 100 139 36.84.114M 1135343
04) CMOTPK CMPABKY N0 MAEHTUDUKaL WM
L
A

BD‘T@ ****** )W AR
T =

QSG LHNPOKOYTONIbHbIE COEAVUHUTE/IBHBIE BUJTKN HA 80° CEPU W
C ABTOMATUYECKOW CUCTEMOW ®NKCATOPA

3TN BUNKK cooTBeTCTBYIOT Hopmam cornacHo DIN EN 12965

Tunopasmep A d B L Homep uepTexa H%“gﬁapa%"”
[Mpochuns] [mm] [mm] [mm]
2280 1% (6) 24 70 116 20.83.810 1365790
2280 1%“(21) 24 70 116 20.83.812 1365792
2380 1% (6) 27 84 125 21.83.810 1365802
2380 1% (21) 27 84 125 21.83.812 1365804
D4) CMOTPK CNpaBKy No VIAEHTI/Id)I/IKaLLI/IVI

« GKN LAND SYSTEMS 53 EXPECT >MORE



WALTERSTHEID 2. D‘ETAIIM KAPD‘AHHbIX BAJIOB

2.4. BUITKW WIPOKROYITOJIbHOTO WWAPHUPA

Tvnopasmep A d B L Homep ueptexa H%“gﬁg3g”ﬂ
[Mpodunb] [mm] [mm] [mm]
2380 1% (6) 27 84 125 21.84.810 1365810
2380 1% (20) 27 84 125 21.84.812 1365812
2480 1% (6) 32 86 126 35.83.10 + 1366786
2480 1% (21) 32 86 126 35.83.12 + 1366788
2480 1% (6) 32 86 132 35.84.10M 1137010
2480 1% (20) 32 86 132 35.84.12M 1137012
2580 1% (6)H 36 100 139 36.83.130 M 1136961
2580 1%“ (21)H 36 100 139 36.83.132 M 1136962
2580 1% (6)H 36 100 139 36.84.10 M 1136963
2580 1% (20)H 36 100 139 36.84.135 M 1136964
04 CMOTPY CMpaBKy No naeHTUdrKaLmum

AGCC LLINPOKOYTOJIbHbIE COEAUHWUTE/IbHBIE BUNTKW HA 80° CEPUN W
C SAHKVUMHbBIMWN KOHYCHBIMW NANTBLAMW

Tunopasmep A d B L d1 Homep yepTexa H%"gﬁgf'a”"
[Mpoduns] [mm] [mm] [mm] [mm]
2480 1% (6) 32 86 112 12,5 35.10.830+ 1194081
2480 1% (21) 32 86 112 12,5 35.10.832+ 1195034
2480 1% (6) 32 86 112 15,8 35.18.830+ 1195035
2480 1% (20) 32 86 112 15,8 35.18.832+ 1195037
2580 1% (6) 36 100 118 12,5 36.10.830+ 1195101
2580 1% (21) 36 100 118 12,5 36.10.832+ 1194087
2580 1% (6) 36 100 118 15,8 36.18.830+ 1195104
2580 1% (20) 36 100 118 15,8 36.18.832+ 1195106
04) CMOTPW CMPaBKy N0 MAEHTUdDMKaLUN

54
« GKN LAND SYSTEMS EXPECT >MORE



2. AETAJIN KAPAAHHbIX BAJIOB

2.4. BUNKW WIPOKOYTOJIbHOTIO WAPHNPA

WALTERSTHEID

AGKF LLINPOKOYTOJNIbHbIE COEAVHUTENBHBIE BUJITKW HA 80° CEPUN W
C SAKVMHbIM BUHTOM

Tunopasmep A N d B L D2 ngree»l?a H%“gsapa%"”
[Mpodune] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
2280 1% (6) 24 70 98 M12X70 20.10.812 1366867
2280 30H8 8 24 70 98 M12X70 20.10.814 1366868
2380 1% (6) 27 84 107 M12X75 21.10.814 1366839
2380 1%“(21) 27 84 107 M12X75 21.10.818 1366841
2380 30H8 8 27 84 107 M12X75 21.10.816 1366840
2380 35H8 10 27 84 111 M12X80 21.18.812 1366844
2480 1% (6) 32 86 112 M12X75 35.10.14 + 1366828
2480 1%“(21) 32 86 112 M12X75 35.10.16 + 1366829
2480 1% (6) 32 86 112 M16X90 35.18.20 + 1366832
2480 1% (20) 32 86 112 M16X85 35.18.22 + 1366833
2480 35H8 10 32 86 112 M12X85 35.18.16 + 1363942
2580 1% (6) 36 100 118 M12X75 36.10.16 + 1350778
2580 1% (21) 36 100 118 M12X75 36.10.14 + 1350394
2580 1% (6) 36 100 118 M16X90 36.18.18 + 1343122
b4) CMOTPK CNpaBKy No MAEHTVIdJI/IKaLWIVI
« GKN LAND SYSTEMS 55 EXPECT >MORE




WALTERSCHEID 2. D‘ETAIIM KAPD‘AHHbIX BAIIOB

2.4. BUITKW WIPOKROYITOJIbHOTO WWAPHUPA

‘

NG LHNPOKOYTOJIbHbIE CTYNWYHbBIE BUJTKW HA 80° CEPUN W
C KAHABKOW NMOA LWIMOHKY 1 PE3bBOBbLIM OTBEPCTVEM

Homep ans
Tunopasmep A N d B L G Homep yepTexa Rl
[Mpodune] [MmMm] [mm] [mm] [mm] [Pe3bbal
2280 25H8 8 24 70 80 M10 20.15.846 1366877
2280 30H8 8 24 70 80 M10 20.15.847 1366878
2380 30H8 8 27 84 95 M12 21.24.826 1366852
2380 35H8 10 27 84 95 M12 21.24.827 1366853
2480 35H8 10 32 86 118 M12 35.24.22M 1134726
2480 40H8 12 32 86 118 M12 35.24.23M 1134729
2580 35H8 10 36 100 125 M14 36.24.22M 1134727
04) CMOTPU CMPaBKy N0 MAEHTUDKKALUN
~— L —
Y
R
dal )
- L 4_1
::::} W"’
ﬁ/m e
jglaﬂ_f,,,
FG LUNPOKOYIOJIbHbIE ®JTAHLIEBBIE BUJTKW HA 80° CEPUN W
) Homep and
Tunopasmep D1 d B L D2 nt d2 d1 D3 Homep uyepTexa e
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]  [mm]
2280 100 24 70 63,5 84 6 8,2 57 20.24.812 1366882
2380 100 27 84 78 84 6 8,2 57 21.16.816 1366856
2380 136 27 84 58 118 6 10,2 98 21.32.816 1366858
2480 100 32 86 97 84 6 8,2 57 35.16.10 + 1366834
2480 120 32 86 97 101,5 8 8,2 75 35.27.10 + 1363937
2480 136 32 86 72 118 6 10,2 98 35.20.104+ 1364078
R Konuyecrso otBepctuin
04 CMOTPU CMPaBKy N0 MAEHTUDKKaLUN

56
« GKN LAND SYSTEMS EXPECT >MORE



WALTERSTHEID

2. AETAJIN KAPAAHHbIX BAJIOB

2.4. BUNKW WIPOKOYTOJIbHOTIO WAPHNPA

Tunopasmep D1 d B L D2 nY d2 d1 D3  Homep uyepTexa H%“gﬁ&g"”
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]  [mm]
2480 160 32 86 72 138 6 12,2 98 35.19.10 + 1358478
2580 120 36 100 96 101,5 8 8,2 75 36.27.10 + 1343510
2580 150 36 100 85 130 8 10,2 90 36.19.11M 1136990
2580 160 36 100 85 138 6 12,2 98 36.19.10M 1136983
D Konnyectso otBepctui
o4 CMOTpPY CNpaBKy N0 MAEHTUPKKALUM
L
A
EEE R
LT 7R
Y S
dﬁ dq
R s N
RG LUNPOKOYTIOJIbHbIE BHYTPEHHWE BUJIKMN HA 80° CEPUN W
Tunopasmep A d B L d1 Tun 3awmutel  Homep yeptexa H%“a"sap3%"ﬂ
[Mpodune] [mm] [mm] [mm] [mm]
2280 00a 24 70 70 8 SCOo5 20.32.810 1366883
2280 Oa 24 70 70 8 SCO05 20.33.810 1366884
2280 Oov 24 70 75 10 SC15 20.11.810 1366885
2280 1 24 70 75 10 SC15 20.12.810 1366886
2380 Ov 27 84 85 10 SC15 21.11.810 1366860
2380 1 27 84 85 10 SC15 21.12.810 1366861
2380 1b 27 84 104 10 SC25 21.42.810 1366862
2380 2a 27 84 104 10 SC25 21.43.810 1366863
2380 35x31x18 27 84 92 10 SC15 21.11.118+ 1123203
2480 1b 32 86 92 10 SC25 35.13.10 + 1341586
2480 2a 32 86 92 10 SC25 35.14.10 + 1341587
2480 S4 32 86 92 10 SC25 35.13.109+ 1161287
2480 S5 32 86 92 10 SC25 35.14.174+ 1112491
2580 S4 36 100 112 10 SC25 36.13.104M 1135294
2580 S5 36 100 112 10 SC25 36.14.116M 1135295
2580 40x36x20 36 100 106 10 SC25 36.13.12 + 1174344
D4) CMOTPK CNpaBKy No VI,U.EHTVIdJI/IKaLlI/IVI

« GKN LAND SYSTEMS 57 EXPECT >MORE



WALTERSCHEID 2. D‘ETAIIM KAPAAHHI)IX BAIIOB

2.4. BUITKW WIPOKROYITOJIbHOTO WWAPHUPA

= 25
Ceet T Y

1

>

RG LUNPOKOYITOJIbHbIE BHYTPEHHWE BUJIKW HA 80° CEPUN W
C UEHTPAJTN3OBAHHOWM MOAAYEN CMA3OYHOTO MATEPUAJIA

Tunopasmep A d B L d1 Tun 3awuTel Homep yepTexa HOBAaAEapB%nﬂ
[Mpoduns] [mm] [mm] [mm] [mm]
2480 S5 32 86 92 10 SC25 35.14.181+ 1123979
2580 S4 36 100 106 10 SC25 36.13.116M 1133993
2580 S5 36 100 106 10 SC25 36.14.164M 1134720
2480 S4 32 86 92 10 SC25 35.13.112+ 1193787
b4) CMOTPM CNPaBKy NO MAeHTUGUKaLUK

DOPG  LLUIMPOKOYIOJIbHbIE ABOMHbIE BUJK HA 80° CEPUN W

Tunopasmep d L Homep yepTexa H°3'§§§3%“"
[mm] [mm]
2280 22 86 20.91.05 + 1384515
2380 24 95 21.91.05 + 1384517
2480 27 104 35.41.05 + 1365722
2580 32 118 36.41.05 + 1365725
04 O6patnTe BHMMaHMe Ha AMAMETP WapuKa U HanpaBAsioLLei BTYKN
*) 06paTiTe BHUMaHNe Ha AMaMeTp LWapa 1 BTyNKN

58
« GKN LAND SYSTEMS EXPECT >MORE



WALTERSTHEID

2. AETAJIN KAPAAHHbIX BAJIOB

2.4. BUITKW WIPOKOYITOJIbHOTO WWAPHUPA

B D4 ‘( e 7

AGP LUNPOKOYTOJIbHbIE COEANHWUTEJIBHBIE BUJTKA HA 80° CEPUW P (POWER DRIVE)
C NEPEABVXHbBIM WTUNHTOM

Tunopasmep A d B L Homep uepTexa HOB“QEQB'%"”
[Mpodune] [mm] [mm] [mm]
P580 1% (6) 36 100 125 36.10.310 M 1136968
P580 8x32x38 36 100 125 36.10.317M 1134685
b4) CMOTpY CNpaBKy MO MAEHTUdUKALNUM

ASGEP LUVPOKOYIOJIbHbIE COEAVHUTE/IBHBIE BUJTIKW HA 80° CEPUI P
(POWER DRIVE)
C ®KCATOPOM

371 BUAKK COOTBETCTBYIOT Hopmam cornacHo DIN EN 12965

Tunopasmep A d B L Homep ueprexa H%"gﬁ%@""
[Mpodune] [mm] [mm] [mm]
P480 1% (6) 32 86 118 35.83.330+ 1139035
P480 1%“(21) 32 86 126 35.83.332+ 1139037
p4) CMOTPK CNpaBKy No MAEHTVIdJVIKaLWIVI

« GKN LAND SYSTEMS 59 EXPECT >MORE



WALTERSTHEID 2. D‘ETAIIM KAPD‘AHHbIX BAJIOB

2.4. BUITKW WIPOKROYITOJIbHOTO WWAPHUPA

ASGP LUNPOKOYIOJIbHbIE COEANHUTENBHBIE BUJIKM HA 80° CEPUN P (POWER DRIVE)
C PNKCATOPOM

3TN BUAKK COOTBETCTBYIOT HopMmam cornacHo DIN EN 12965

Tunopasmep A d B L Homep uepTexa H%ngﬁg?’gnﬂ
[Mpoduns] [mm] [mm] [mm]
P480 1% (6) 32 86 132 35.84.314M 1139039
P480 1% (20) 32 86 132 35.84.316M 1139041
P580 1% (6) 36 100 139 36.83.310M 1136933
P580 1%“(21) 36 100 139 36.83.312M 1136934
P580 1% (6) 36 100 139 36.84.314M 1136935
P580 1% (20) 36 100 139 36.84.316M 1136936
P580 8x32x38 36 100 139 36.84.318M 1137847
b4) CMOTpPU CcnNpaBKy no VlﬂeHTMd:)MKaLWWl

e -

QSGP LUMPOKOYIOJibHbIE COEANHUTENIbHBIE BUJTKW HA 80° CEPUN P (POWER DRIVE)
C ABTOMATUYECKOWN CUNCTEMOW ®NKCATOPA

3TV BUAKU COOTBETCTBYIOT HOpMam cornacHo DIN EN 12965

Tunopasmep A d B L Homep yepTexa Hgngﬁgggnﬂ
[Mpodune] [mm] [mm] [mm]
P480 1% (6) 32 86 126 35.83.310+ 1133910
P480 1%“(21) 32 86 126 35.83.312+ 1133912
P480 1% (6) 32 86 132 35.84.310M 1137014
04) CMOTPY CMpaBKy No naeHTUdrKaLmum

60
« GKN LAND SYSTEMS EXPECT >MORE



WALTERSTHEID

2. AETAJIN KAPAAHHbIX BAJIOB

2.4. BUNKW WIPOKOYTOJIbHOTIO WAPHNPA

Tunopasmep A d B L Homep yeptexa HO;;&&%"“
[Mpodune] [mm] [mm] [mm]
P480 1% (20) 32 86 132 35.84.312M 1137016
P580 1%“ (6)H 36 100 139 36.83.318M 1136908
P580 1%“ (21)H 36 100 139 36.83.320M 1136965
P580 1% (6)H 36 100 139 36.84.310M 1136966
P580 1% (20)H 36 100 139 36.84.320M 1136967
D4) CMOTPK CNpaBKy No VI,EI,eHTI/Ide/IKaLlI/IVI

in -
_J

AGCCP BWJIKM WUMPOKOYTONbHOIO LWAPHNPA HA 80° CEPUIW P(POWER DRIVE) C
KOHYCHbIM CTOMMOPHbIM BUHTOM

Tunopasmep A d B L Homep yepTexa H%“gﬁgﬁ‘"ﬂ
[Mpodune] [mm] [mm] [mm]
P480 1% (6) 32 86 118 35.10.330M 1137888
P480 1% (21) 32 86 118 35.10.332M 1147439
P480 1% (6) 32 86 118 35.18.330M 1137025
P580 1% (6) 36 100 125 36.10.330M 1134654
P580 1%“(21) 36 100 125 36.10.332M 1134655
P580 1% (6) 36 100 125 36.18.330M 1134656
P580 1% (20) 36 100 125 36.18.332M 1134657
o4) CMOTpPY CNpaBKy No MAEHTUdUKALMUM

61
« GKN LAND SYSTEMS EXPECT >MORE



WALTERSCHEID 2. D‘ETAIIM KAPD‘AHHbIX BAIIOB

2.4. BUITKW WIPOKROYITOJIbHOTO WWAPHUPA

d1

N\
Sl

/\§§
N

NG P LUMPOKOYIOJIbHbIE CTYNMUYHBIE BUJTKN HA 80° CEPUW P (POWER DRIVE)
C KAHABKOW NMOA LWIMOHKY 1 PE3bBOBbLIM OTBEPCTVEM

Tunopasmep A N d L G Homep yepTexa H%"gﬁgﬂ”"
[Mpodune] [mm] [mm] [mm] [Pe3bbal
P580 35H8 10 36 125 M14 36.24.310M 1134728
04) CMOTPY CTipaBKy No uaeHTudrKaumum

B D4

FGP LUMPOKOYTO/IbHbIE ®NAHLEBbBIE BUJTK HA 80° CEPUW P (POWER DRIVE)

Tunopasmep D1 d L D2 n? d2 dl Homep yepTexa H%’gﬁg3g";'
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
P480 160 32 76 138 6 12,2 98 35.19.310M 1137805
P580 160 36 85 138 6 12,2 98 36.19.310M 1136988
n Konuyectso otBepCTuii
D4) CMOTPM CMpaBKy No MaeHTUGUKaLmm

62
« ) GKN LAND SYSTEMS EXPECT >MORE



WALTERSTHEID

2. AETAJIN KAPAAHHbIX BAJIOB

2.4. BUITKW WIPOKOYITOJIbHOTO WWAPHUPA

w o

/] |

L f

1 d1

>

RGP LLUNPOKOYTO/1IbHbIE BHYTPEHHWE BWJIKA HA 80° CEPUN P (POWER DRIVE)

Tunopasmep A d B L d1 Tun 3awuThl Homep uepTexa H%“;ﬁ%%"”
[Mpodune] [mm] [mm] [mm] [mm]
P480 1b 32 86 92 10 SC25 35.13.310+ 1134537
P480 2a 32 86 92 10 SC25 35.14.310+ 1133909
P480 S4 32 86 92 10 SC25 35.13.311+ 1133905
P480 S5 32 86 92 10 SC25 35.14.311+ 1133906
P580 S4 36 100 112 10 SC25 36.13.312M 1133990
P580 S5 36 100 106 10 SC25 36.14.312M 1133991
04) CMOTPM CMPaBKy MO MAeHTUGUKaLMUM

DOPG P  LINPOKOYTONbHbIE IBOVNHBIE BUIKW HA 80° CEPUI P (POWER DRIVE)

Tunopasmep d L Homep uepTexa H%“;Egag"”
[mm] [mm]
P480 27 104 35.41.08 + 1128854
P580 32 118 36.41.08 + 1128696
04 O6partute BHUMaHMe Ha AMAMETP LWapUKa 1 HanpaBAALLEN BTYAKM

6
« GKN LAND SYSTEMS 3 EXPECT >MORE



WALTERSTHEID 2. D‘ETAIWI KAPAAHHle BAJIOB

2.4. BUITKN WIPOKOYITOJIbHOIO WAPHUNPA

LLINPOKOYTONbHbLIN LLAPHUP 70°

TexHnyeckue Homep Homep ans
Mos. HavnmeHoBaHue Tunopasmep d L naHHble yepTexa E
[mm]  [mm]
1 Bb'CTp“"eM”afu?Sgﬁgﬂﬁ MEePEeABIHKHBIM 2370 27 107 21.10.10 1041380
1 BbicTpoCbemHasn BUKA € 3aXMMHbIM BUHTOM 2370 27 107 M12x75 21.10.14 1041311
2 Kreuzgarnituren Standard-Dichtung CM. Ha cTp. 65
C 0OTBEPCTUEM
3 MonosuHa Bunku DOPG 2370 27 43 1A CMa3Ki 21.41.00 1041376
4 Waiiba 2370 60.68.00 1042859
5 Hanpasnsatowasn BTynKa 2370 35,7 90.00.01 1044282
6 2370 27 43 21.41.01 1041377
BHyTpeHHMe BUAKMN LUIMPOKOYrONbHOIO
7 waphupa cepun W 70° 2370 27 85 21.11.10 1041316
BHyTpeHHWe BUNKM LWMPOKOYroNbHOro
7 wapHupa cepuu W 70° 2370 27 85 21.12.10 1041319
BHYTpeHHME BUIKM LUMPOKOYrONbHOIO
7 wapHupa cepu W 70° 2370 27 85 21.42.10 1041503
CMa304HbIN HUNNenb 63.12.05 1173062
BWHT C WecTurpaHHoOW ronoBKow 60.04.19 1020520
10 LlectnrpaHHas rainka 60.51.00 1020547
11 3aMKu o BUNOK U MydT CM. Ha cTp. 75

64
« GKN LAND SYSTEMS EXPECT >MORE



2. AETAJIN KAPAAHHbIX BAJIOB

2.5. KOMINNEKTblI KPECTOBWHbI
CTAHAAPTHBIE YMIOTHEHWA

WALTERSTHEID

Tunopasmep Cepua W CraHgapt Cepua W YHuBepcanbHas Cepnsa W 1x BBS* Cepus W 2x BBS*
MNpepoxpaHuTenbHoe MpepoxpaHutensHoe MpepoxpaHutensHoe MpepoxpaHutensHoe
m KONbL,O KONbLLO KONbLLO KONbLLO
CMa30Y4HbIN HUNNENb, CMa30y4HbIN HUMNenb, CMasoy4HbIN HUNNEenb Ha CMa30YHbIii HANMENb Ha
67,5° 67,5° NoALWNNHUKE NoALNNHUKE
Cma3qub||/| Aunnes, CMa304Hbl HUMNENb, Y\ CMa3ouHbIi HUNMenb,
3 R e
Cmaaqubm Jmnnens,
g@j} 3axumHom 6ont 3axumHomn 6ont
[pAMon cma3ouHbIii
@ HUNnenb
@ 3aMumHomn 6ont
1041197
2000 19.00.00
2100 1040116 1116391 1116401 1116411
10.01.00 10.01.142 10.01.141 10.01.143
2200 1044439 1116392 1116402
20.00.00 20.00.142 20.00.141
2300 1044444 1116393 1116403 1116413
21.00.00 21.00.142 21.00.141 21.00.143
2400 1312410 1116394 1116404 1116414
35.00.00 35.00.142 35.00.141 35.00.143
2500 1312209 1116395 1116405 1116415
36.00.00 36.00.142 36.00.141 36.00.143
2600 CM. Ha YIIJIOTHEHNA P
2700 CM. Ha YMJIOTHEHUA P
6
« GKN LAND SYSTEMS > EXPECT >MORE




WALTERSCHEID 2. D‘ETAIIM KAPD‘AHHbIX BA"OB

2.5. KOMIUJIEKTbl KPECTOBUHbI

YIMNOTHEHNA P

Tunopasmep Cepua P CraHgapt Cepua P YHuBepcanbHas Cepusi P 1x BBS* Cepus P 2x BBS*
MpegoxpaHuTenbHoe MpegoxpaHuTenbHoe MpepoxpaHuTensHoe MpefoxpaHuTenbHoe
m KOMbLLO KOMbLO KOAbLLO KOMbLLO
@y(ﬁmamqubm Hunnens, @ CMa3°”Hb'” Hunnenb, @ CMa304HbIi HUNMenb Ha @ CMa30YHbIi HUNMENb Ha
NoALWNMHUKE NOALNMHUKE
Cma30qum Hvnnen, Cma3ouHblil HUNnenb, CMa30YHblii HAMNENb,
67,5° 67,5°
Cmasqubm Hunnens,
g@@ 3axumHom 6ont 3axumHom 6ont
Mpsmon cMa3ouHbIv
@ Hunnenb
: 3amumHon 6ont
2200 1121142 1116525 1122076
20.00.03 20.00.132 20.00.131
1121143 1126106 1122077
2300/ P300 21.00.03 21.00.132 21.00.131
1121144 1122078 1116361
2400 / P400 35.00.03 35.00.131 35.00.133
1121145 1122079 1116692
2500/ P500 36.00.03 36.00.131 36.00.133
1121146 1116496
2600 / P600 26.00.03 26.00.131
2700 / P700 i
66
« GKN LAND SYSTEMS EXPECT >MORE



2. AETAJIN KAPAAHHbIX BAJIOB

2.5. KOMINNEKTblI KPECTOBWHbI
ANA WNPOKOYTO/bHbIX WAPHWPOB CO CTAHAAPTHBIMM YIIOTHEHNAMMN

WALTERSTHEID

Tunopasmep Cepua W Cranpapt

@ MNpenoxpaHUTenbHOE KONMbLO

MpefoxpaHnTenbHOe KoNbLo C
@@ waibamu

g CMa304HbIN HUNNenb, 67,5°

1367701

2280 20.06.00

1382701

2380 21.06.00

1342221

2480 35.06.00

1334109

2580 36.06.00

Cepua W YuusepcanbHas

MNpenoxpaHUTeNnbHOE KOMbLLO

MpepoxpaHuTeNbHOE KONbLO €
wanbamm

1)

L
&)
=

.

CMa304HbI HUNNenb, 45°

@& CMa3soyHbIin HUNNenb, 67,5°
g@@ CMa304HbIN HUNNenb, 90°
MpsiMOM CMa304HbIN HUMNENb

3axumHom 6ont

1123614
21.06.142

Cepua W 1x BBS*

i
0

.

CMa304HbIl HUMNENb Ha
NOAWMUMHUKE

=
=

1116555
20.06.141

1116550
21.06.141

1135075
35.06.141

1120247
36.06.141

MNpenoxpaHnUTeNnbHOE KOMbLLO

MpepsoxpaHuTeNbHOE KONbLO €
wanbamm

CMa3soyHblil HUNNenb, 67,5°

3axumHom 6ont

GKN LAND SYSTEMS

67

EXPECT >MORE




WALTERSCHEID 2. D‘ETAIIM KAPD‘AHHbIX BA"OB

2.5. KOMIUJIEKTbl KPECTOBUHbI

ANA WNPOKOYTOJIbHbIX WHWAPHNPOB C CTAHOAPTHBIMW YIIJTOTHEHUAMN
N LEHTPAJIBHOW CNCTEMOW CMA3KH

Tunopasmep Cepna W CraHpapt Cepma W 1x BBS*

@ MpenoxpaHuTenbHOe KObLo @ MpeaoxpaHnTeNbHOE KoNbLo
) 2
@m MpenoxpaHuTenbHOE KONbLO C Waiibamu @E\y MpeaoxpaHnTeNbHOE KoNbLio ¢ Waiibamu

CMa304HbI HUNNeNb Ha NOAWMNHUKE

@ CMa30y4HbIN HUNNenb, 67,5° @
% CMma304HblIl HUMNEenb, 67,5°

3axumuon 6ont

1191706 1135076
2480 35.06.02 35.06.144
1190007 1120246
2580 36.06.02 36.06.144

68
« GKN LAND SYSTEMS EXPECT >MORE



2. OETAJIU KAPAAHHbIX BAJ1OB WATTERSTHEID

2.5. KOMINNEKTblI KPECTOBWHbI
ANA WNPOKOYTO/bHbIX WAPHWPOB C YIJIOTHEHUAMM P

Tunopasmep Cepua P CraHpapt Cepus P 1x BBS*

@ MpenoxpaHnUTeNbHOE KOMbLLO NpenoxpaHUTeNnbHOE KONMbLLO

@E} MpenoxpaHnTenbHOE KOMbLLO C Wanbamu MpenoxpaHnTenbHOE KOMbLLO C Wanbamu

@ CMa304Hbll HUMNEeNb, 67,5°

CMa304HbIn HUMNENb Ha nogwnnHuKe

CMa304HbIN HUNNenb, 67,5°

D 1 oo § &3

3axumHol 6ont

1122315

2380 21.06.03
1122316 1135077
2480 [ P480 35.06.03 35.06.131
1122317 1116497
2580 / P580 36.06.03 36.06.131

6
« GKN LAND SYSTEMS 9 EXPECT >MORE



WALTERSCHEID 2. D‘ETAIIM KAPD‘AHHbIX BAIIOB

2.5. KOMIUJIEKTbl KPECTOBUHbI

AN1A WNPOKOYTOJIbHbIX WWAPHUPOB C YITINIOTHEHUAMN P U
LEHTPAJIN3OBAHHOW NOAAYEN CMA3OYHOTO MATEPUAIA

Tunopasmep Cepua W CraHpapt Cepuss PuW 1x BBS*

MpenoxpaHuTeNbHOE KONMbLO MpeaoxpaHnTenbHOE KOMbLLO

MpenoxpaHuTebHOE KoNbLO C Wwanbamu MpeaoxpaHuTenbHOE KOMbLLO C Wanbamu

CMa30y4HbIN HUNNenb, 67,5° CMa30YHbIi1 HUMNENb Ha NOAWUNHUKE

14 € &

CMas0YHblil HUNNenb, 67,5°

3axumHon 6ont

O mwm g &

2480 | P480 1122319 1135078

35.06.130 35.06.134
1122320 1116502
2580 / P580 36.06.130 36.06.134

70
« GKN LAND SYSTEMS EXPECT >MORE



WALTERSTHEID

2. AETAJIN KAPAAHHbIX BAJIOB

2.6. [MIPO®UNIbHBIE TPYBbI

MPO®UIbHLIE TPYEbI

Tun npocuna L D A Homep yeptexa Homep ans 3akasa
[mm] [mm] [mm]

00c 1000 9 12 75.02.15 1690037
0a 1000 9 12 75.12.15 1085702
Oov 1000 11 12 75.11.16 1048757

1 1000 11 13 75.15.16 1085732
1b 1000 11 13 75.25.15 1081953
2a 1000 11 13 75.35.15 1081684
S4 1000 75.49.00 1697203
S5 1000 75.45.00 1017660
Sé6 1000 14 22 75.46.15 1693668
00c 1400 9 12 75.02.102 1123380
Oa 1400 9 12 75.12.115 1123597
Oov 1400 11 13 75.11.150 1123382

1 1400 11 13 75.15.129 1123598
1b 1400 11 13 75.25.112 1123385
2a 1400 11 13 75.35.135 1123599
S4 1400 75.49.00 1699742
S5 1400 75.45.00 1134935
S6 1400 14 22 75.46.112 1123390
00c 2900 75.02.00 1183750
Oa 2900 75.12.00 1045630
Oov 2900 75.11.00 1045629

1 2900 75.15.00 1045632
1b 2900 75.25.00 1045634
2a 2900 75.35.00 1045636
S4 2900 75.49.00 1045649
S5 2900 75.45.00 1045639

1
« GKN LAND SYSTEMS 7 EXPECT >MORE



WALTERSTHEID 2. D‘ETAIIM KAPD‘AHHbIX BAJIOB

2.6. MPO®UNbHbIE TPYGbI

MPO®WNbHBIE TPYBbI, MOKPbLITHIE

aona cuenneHna npocbvmeﬁ Npu WNPOKOYro/ibHbIX KapAaHHbIX Baslax

Tvn npoduns

00cGA
0aG
OvGA
1bGA
1G
2aG
S4LGA
S4GA
S5
OvGA
1bGA
1G
2aG
S4LGA
S4GA
S5
00cGA
0aG
0aG
1G
2aG

L
[mm]
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1400
1400
1400
1400
1400
1400
1400
1400
1400
2900
2900
2900

Homep yepTexa

75.02.91
75.13.00
75.11.91
75.25.91
75.16.00
75.36.00
75.43.91
75.49.91
75.45.00
75.11.91
75.25.91
75.16.00
75.36.00
75.43.91
75.49.91
75.45.00
75.02.91
75.13.00
75.13.00
75.16.00
75.36.00

Homep ans 3akasa

1135881
1135941
1135936
1135895
1136155
1135897
1134936
1699743
1017660
1135937
1135896
1135938
1135898
1134937
1699744
1134935
1135882
1135942
1045631
1045633
1045637

« GKN LAND SYSTEMS

72

EXPECT >MORE



2. OETAJIU KAPAAHHbIX BAJ1OB WATTERSTHEID

2.6. [MIPO®UNIbHBIE TPYBbI

00cH

MPO®WNbHbLIE TPYBbIl, 3AKANEHHbIE

AN5 NOBbILWEHHON 3aLLUTbI npoTnB N3HOCa

Tvn npoduns L D A B Homep yeptexa H%ngsg?’gnﬂ
[mm] [mm] [mm]

00cH 680 9 12 75.02.65 1135880
OvH 680 11 13 75.11.66 1189957
1H 680 11 13 75.15.66 1134224
1bH 680 11 13 75.25.65 1056656
2aH 680 11 13 75.35.65 1124647
S4LH 680 11 14 22 75.43.104 1134940
S4H 680 14 22 75.49.100 1699747
S4V 680 11 14 22 75.44.111 1135072
S5H 680 11 14 22 75.45.247 1697200
S5H 680 14 22 75.45.55 1168274
S6H 680 14 22 75.46.55 1152469
00cH 1000 9 12 75.02.65 1690052
OvH 1000 11 13 75.11.66 1049649
1H 1000 11 13 75.15.66 1085724
1bH 1000 11 13 75.25.65 1087407
2aH 1000 11 13 75.35.65 1134225
S4LH 1000 11 14 22 75.43.104 1134941
S4H 1000 14 22 75.49.100 1699748
S4V 1000 11 14 22 75.44.111 1135073
S5H 1000 11 14 22 75.45.247 1697201
S5H 1000 14 22 22 75.45.55 1135883
S6H 1000 14 14 75.46.55 1152470
00cH 1400 9 12 12 75.02.104 1135884
OvH 1400 11 13 13 75.11.147 1116554
1H 1400 11 13 13 75.15.254 1135886
1bH 1400 11 13 13 75.25.186 1135887
2aH 1400 11 13 13 75.35.220 1135888
S4LH 1400 11 14 22 75.43.104 1123387
S4H 1400 14 22 75.49.100 1699749
S4V 1400 11 14 22 75.44.111 1135074
S5H 1400 14 22 22 75.45.230 1135889

« GKN LAND SYSTEMS 73 EXPECT >MORE



WALTERSTHEID 2. D‘ETAIIM KAPD‘AHHbIX BAJIOB

2.7. 3ANACHBIE HACTV NMPO®WUJIbHbBIX TPYB

D
2A
3ATbIYKW
Tvn Mpocunb Homep yeprexa H%’gﬁg_,,ﬂa”ﬂ
3aTbl4KK 2a 68.08.03 1691432
3aTblYyKK S5 68.08.01 1691436
3aTblYKK S6 68.08.02 1691440

PA3E3ALLMNTHAA MAHMKETA U 3ATTTYLLKA

Homep ans
Tun Mpodunb Homep yeprtexa leen

[pA3e3awMTHaa maHxeTa 2a 68.18.21 1123017
[pA3e3awnMTHaa maHxeTa S5 68.18.23 1123019
[pA3e3awnMTHaa maHxeTa S6 68.18.25 1123051
3arylKa S4 68.13.22 1043535

3amyllKa S4LH 68.13.22 1043537

74
« GKN LAND SYSTEMS EXPECT >MORE



WALTERSTHEID

2. AETAJIN KAPAAHHbIX BAJIOB

2.8. AGRASETS - 3AMKW

STIFT 3AMKW C NEPEABWKHBIM LUTU®TOM
HaumeHoBaHue D L H%’gﬁap3ﬂ.aﬂﬂ
[Mpodune) [mm]
Agraset 101 1 %%, 1%, 6x21x25 45 1339107
Agraset 102 1% 54,5 1339302
Agraset 132 1 %", 6x21x25 28 1170515
Agraset 100 1 %%, 1%, 6x21x25 53 1339106

AZGE OUKCATOPDI
Homep ana
HanmeHoBaHue D D1 3aKap3a
[Mpodune] [mm]
Agraset 173 1% 54 1136059

« GKN LAND SYSTEMS 75 EXPECT >MORE



WALTERSTHEID 2. D‘ETAIIM KAPD‘AHHbIX BAJIOB

2.8. AGRASETS - 3AMKH

ASGE OUNKCATOPHI
HanmeHoBaHMe D D1 Pa3mep H%’gﬁgfa"ﬂ
(Mpocdunb] [mm]
Agraset 171 6KT, 1 % 54 B 1135047
Agraset 172 1% 54 B 1135048
Agraset 174 8x32x38 54 B 1136167
ASG OUKCATOPHI
HaumeHoBaHue D D1 Pasmep H%"gﬁgf'a“"
[Mpoduns] [mm]
Agraset 117 1% 54 B 1381908
Agraset 118 1% 67 C 1364915
Agraset 119 1% 67 C 1364916
Agraset 120 1“(15), 25x22 (10) 38 1387264
Agraset 139 6x21x25 40 1193428
Agraset 140 1 %“ (6) 43 1193658
Agraset 175 8x32x38 67 C 1136168

76
« GKN LAND SYSTEMS EXPECT >MORE



WALTERSTHEID

2. AETAJIN KAPAAHHbIX BAJIOB

2.8. AGRASETS - 3AMKW

QSG ABTOMATNYECKAA CUCTEMA ®NKCATOPA
HanmeHnoBaHue D D1 Pa3smep H%’gﬁ&g"ﬂ
[Mpoduns] [mm]
Agraset 121 1% 54 B 1376104
Agraset 122 1% 54 B 1376105
Agraset 123 1% 67 C 1376106
Agraset 124 1% 67 C 1376107

v OUKCATOPHI
N1 MyoT
HanmeHoBaHue D D1 Homep ans 3akasa
[Mpoduns] [mm]
Agraset 127 1% 54 1341953
Agraset 108 1% 54 1341956
Agraset 141 1%" 54 1341956*
Agraset 146 6x21x25 54 1118570

K MNonyaBTOMaTUY€ECKMUI 3aMOK BUJIKM C KPYMbIM ANAMETPOM

« GKN LAND SYSTEMS 77 EXPECT >MORE



WALTERSCHEID 2. D‘ETAIIM KAPD‘AHHbIX BA"OB

2.8. AGRASETS - 3AMKH

CC

3AXVMMHOW KOHYC - MA/bLbI - KONbLEBOW BAPYAHT

Mos. HanmeHoBaHue D
[Mpodune]
1 3aXMMHOe KonbLo 1%
2 3aXMMHOW KOHYyC 1 %"
3 PacnopHble WtndThl
4 3aXMMHOE KonbL,o 1%
5 3aXMMHOM KOHYC 1%

D1

[mm]
12,5

15,8

L1 Homep uyepTexa H%’:ﬁgﬁ”"
[mm]
48,5 65.13.00 1193561
48,5 65.12.10 1108494
22 61.03.12 1305049
65.13.01 1193562
53 65.12.11 1108493

0
D
CcC SAXVMHOW KOHYC - NANbUbI
HaumeHoBaHue D D1 L1 Homep yepTexa H%"gﬁg_,’g”"
[Mpodune] [mm] [mm]
3aXUMHOMN KOHYC 1% 12,5 38,5 65.12.06 1107540
3aXUMHOMN KOHYC 1% 15,8 43 65.12.08 1107542

GKN LAND SYSTEMS 78

EXPECT >MORE



2. OETAJIU KAPAAHHbIX BAJ1OB WATTERSTHEID

2.8. AGRASETS - 3AMKW

13/8"
O

‘ 6 5 4 4 5 6 ‘
13/4"
13/4"
SAKVMMHOW MOCTUK
Mos. HaumeHoBaHu1e D TeﬁHaMHqubclgwe Homep yeprexa H°3“§§§3%"”
[Mpodune]
1 MOCTUK 1% 16.20.51 1332178
2 LlecturpaHHas ranka M12 60.53.03 1010490
3 BWHT C WwecTurpaHHom ronoBKowm M12x85 60.06.11 1020471
4 MOCTUK 1% 16.20.99 1186397
5 LlecturpaHHas ramka M16 60.57.02 1304011
6 BWHT C WwecTurpaHHoM ronoBKowm M16x110 60.09.11 1304065

« GKN LAND SYSTEMS 79 EXPECT >MORE



WALTERSCHEID 2. D‘ETAIIM KAPD‘AHHbIX BAIIOB

2.8. AGRASETS - 3AMKH



wAa l'lEIIS[HEIIl

3. MYOTbI

3.1. KYJIAYKOBbIE MY®ThI

3.2. KYNA4YKOBbIE MY®TbI CNELUVMAJIBHOTO
HA3HAYEHIA

3.3. MY®TbI CO CPE3HbIM BOJITOM

3.4. OPNKLUVNOHHbBIE MYOTHI

3.5. ObLOHHbIE MY®ThI

3.

81
« ) GKN LAND SYSTEMS EXPECT >MORE



WALTERSTHEID 3. MVd)Tbl

[MPUMEPbl OBO3HAYEHNA MYDT

200

5 06 654321 -15

K64/12

BUHameds anHavgeduey

1HaWow unmoiemedg

19LpAw dawoH niagoxTsdoy]

eceyee dowoH

o)

LLESEIN

19LpAW umn|

150.

-27

6 05 732504

K96/4

BMHamedd anHargedueH

3elHow ndu ninodideH aHagodg

1HawWow unmoiemedg

19LpAw dawoH niagonsdoy|

ecexes dowoy

o]

ngoaw

19LpAw um|

HATMPABJIEHWE BPALLEHWA AN1A OBIFOHHbIX U

KYJTAHKOBbIX MY®T

—
[5°]
=
S
>
s
-
[5°]
=
M —l
- <3
\(=}
o N
(=4
[5°]
-
S
>
s
-
©
=
W o
- <
\(=}
o S

EXPECT >MORE

82



WALTERSTHEID

3. MYOTbI

3.1. XPAMOBbIE MEXAHM3MbI CO 3BE304KOWN

K31B - K36B
K31M - K36M

K...B = npodmnnvpoBaHHbIi Kopnyc
K...M = cniowHown Kopnyc

Tvn Tunopasmep d L M A 3amok ql-elgreiﬁa H%“;ﬁ&%“”
[mm] [mm] [daNm] [Mpodune]
K31B 2100 22 36 26 1% (6) N 55.369.03 1353751
K31B 2100 22 36 30 1% (6) yAY 55.369.03 1351076
K31B 2200 24 36 30 1% (6) yAY 55.194.03 1366240
K32B 2100 22 55 50 1% (6) yAY, 55.578.03 1353272
K32B 2100 22 55 40 1% (6) yAY 55.288.03 1351075
K32B 2100 22 55 50 1% (6) yAY 55.288.03 1351073
K32B 2100 22 55 60 1% (6) yAY 55.288.03 1193050
K32B 2100 22 55 40 30H8 B10 55.746.03 1177977
K32B 2200 24 55 30 1% (6) yAY 1101675
K32B 2200 24 55 50 1% (6) VA%, 55.196.03 1360364
K32B 2200 24 55 55 1% (6) yAY 55.196.03 1359486
K32B 2200 24 55 60 1% (6) N 55.196.03 1359660
K32B 2300 27 55 50 1% (6) yAY 55.200.03 1353767
K32B 2300 27 55 60 1% (6) yAY 55.200.03 1352351
K33B 2200 24 74 60 1% (6) yAY 55.198.03 1351930
K33B 2200 24 74 65 1% (6) yAY 55.198.03 1358778
K33B 2200 24 74 70 1% (6) yAY 55.198.03 1353629
K33B 2200 24 74 75 1% (6) yAY 55.198.03 1358646
K33B 2200 24 74 80 1% (6) yAY 55.198.03 1358523
K33B 2200 24 74 90 1% (6) yAY 55.819.03 1197168*
K33B 2200 24 74 90 1% (6) yAY 55.198.03 1363530
K33B 2300 27 74 75 1% (6) N 1119915
K33B 2300 27 74 80 1% (6) yAY 55.202.03 1346993
K33B 2300 27 74 90 1% (6) yAY 55.202.03 1358570
K33B 2300 27 74 70 30H8 KF 55.698.03 1173297
K33B 2300 27 74 90 30H8 KF 55.698.03 1197808
K33B 2300 27 74 70 1%“(21) yAY, 55.600.03 1165111
K33B 2400 32 74 80 1% (6) yAY 55.576.03 1359396
K33B 2400 32 74 90 1% (6) yAY 55.576.03 1362493

K MNepekpyyeHHbIN ukcatop

LAND SYSTEM 8
« GKN SYS S ? EXPECT >MORE



WALTERSTHEID 3 ) MVd)Tb I

3.1. XPAMOBbIE MEXAHM3MbI CO 3BE3/J04KOM

Tvin Tunopasmep d L M A 3amoK qﬂgTMe?Ea H%“;§§3g”ﬂ
[mm] [mm] [daNm] [Mpoduns]
K33M 2300 27 74 90 1% (6) N 55.628.03 1377069
K34B 2300 27 93 100 1% (6) N 55.204.03 1361420
K34B 2300 27 93 90 1% (6) N 55.204.03 1346994
K34B 2300 27 93 105 1% (6) N 55.204.03 1171877
K34B 2300 27 93 110 1% (6) N 55.204.03 1348119
K34B 2300 27 93 120 1% (6) N 1135151*
K34B 2300 27 93 120 1% (6) N 55.204.03 1364628
K34B 2300 27 93 100 1% (21) yAY 55.745.03 1198176
K34B 2400 32 93 110 1% (6) yAY 55.535.03 1357178
K34B 2400 32 93 120 1% (6) N 55.535.03 1357920
K34B 2400 32 93 110 1% (21) N 55.680.03 1102439
K34M 2300 27 93 100 1% (6) N 55.650.03 1367222
K34M 2300 27 93 110 1% (6) N 55.650.03 1358548
K34M 2300 27 93 120 1% (6) N 55.650.03 1167603
K34M 2400 32 93 100 1% (6) N 55.622.03 1367850
K34M 2400 32 93 120 1% (6) N 55.622.03 1362691
K35B 2400 32 112 120 1% (6) yAY 55.648.03 1362327
K35B 2400 32 112 150 1% (6) N 55.648.03 1362941
K35B 2400 32 112 140 1% (21) N 55.665.03 1379373
K36B 2400 32 131 150 1% (6) N 55.543.03 1328452
K NMepeKkpyyeHHbI Gukcatop
L
A

K31B - K34B
ANA WNPOKOYTOJIbHbIX LWAPHAPOB HA 80° CEPUA W

K...B = npocunnmpoBaHHbIN Kopnyc

a2

Tun

K32B
K32B
K33B
K33B
K33B
K33B

Tunopasmep

2280
2280
2280
2280
2380
2380

d

[mm]
24
24
24
24
27
27

[mm]
55
55
74
74
74
74

M

[daNm]
50
60
65
80
80
90

A

[Mpoduns]
1% (6)
1% (6)
1% (6)
1% (6)
1% (6)
1% (6)

3aMoK

N
N
N
N
N
N

Homep
yeprexa

55.673.03
55.673.03
55.663.03
55.663.03
55.674.03
55.674.03

Homep ans
3aKasa

1163736
1163737
1177609
1163739
1163740
1163741

GKN LAND SYSTEMS

84

EXPECT >MORE



3 ° Myq)Tb I WALTERSTHEID

3.1. XPAMOBbIE MEXAHM3MbI CO 3BE3104KOW

Tvn Tunopasmep d L M A 3amok qug';"eaEa Hosngsgécgnﬂ
[mm] [mm] [daNm] [Mpodune]

K34B 2380 27 93 100 1% (6) N 55.675.03 1163742

K34B 2380 27 93 120 1% (6) yAY 55.675.03 1174787

K34B 2480 32 93 120 1% (6) yAY 55.621.03 1163744

8
« GKN LAND SYSTEMS 5 EXPECT >MORE



WALTERSTHEID 3 ) MVQ)Tb I

3.1. XPAMOBbIE MEXAHM3MbI CO 3BE3/J04KOM

7 s

K31B - K36B 1 K31M - K36M - AETAJI

Mos. HaumeHoBaHue Tunopasmep d L Téﬁﬂﬂ:ﬁjg”e
[mm]  [mm]
1.1 K31B Kopnyc mydtbl 2100 22 36
1.1 K32B Kopnyc mydtbl 2200 24 55
1.1 K32B Kopnyc mydtbl 2100 22 55
1.1 K32B Kopnyc mydtbl 2300 27 55
1.1 K32B Kopnyc mydtbl 2400 32 55
1.1 K33B Kopnyc mydtbl 2200 24 74
1.1 K33B Kopnyc mydtbl 2300 27 74
1.1 K34B Kopnyc mydtbl 2300 27 93
1.1 K34B Kopnyc mydbl 2400 32 93
1.1 K34B Kopnyc mydtbl 2400 32 93
1.1 K34M Kopnyc mydtbl 2300 27 93
11 K35B Kopnyc mydtbl 2400 32 112
1.1 K36B Kopnyc mydtbl 2300 27 131
1.2 K32B Kopnyc mydtel WW Ha 80° 2280 24 55
1.2 K33B Kopnyc mydtel WW Ha 80° 2280 24 74
2 Crynuubl K31 - K36
3 PeMoHTHble KomnneKTbl Agrasets CraHaapTHble
106 MPYXWHbI
3 PemMoHTHble KoMnneKTbl Agrasets CMATrYE€HHbIE
107 NPYXUHbI
4 Kynauku 12,7x2,4x23
5 MpyxunHa cxatua 7,1x1,5x23
6 MpyxunHa cxatuna 87X75x4
7 YnnoTHMUTEeNbHOE KONbLIO 86x70x3

CraHgapt

Homep yeptexa

55.10.11
20.31.08
55.10.15
21.31.10
35.31.14 +
20.31.09
21.31.11
21.31.39 +
35.31.16 +
35.31.100+
21.31.64 +
35.31.17 +
21.31.57 +
20.31.820
20.31.821

55.01.03
66.01.04
66.01.05
55.17.12

Homep ans
3aKasa

1041488
1041172
1084715
1041493
1317845
1041174
1041495
1052685
1317847
1321737
1358547
1319351
1364496
1163748
1379058
CM. Ha cTp. 87

1341951

1341952

1042065
1043438
1043439
1044986

« GKN LAND SYSTEMS 86

EXPECT >MORE



3 ° Myq)Tb I WALTERSTHEID

3.1. XPAMOBbIE MEXAHM3MbI CO 3BE304KOWN

Mos. HaumeHoBaHue Tunopasmep d L TeﬁiaMHqubclgme Craupapt  Homep yepTexa H%";ﬁgfa””
[mm]  [mm]
8 MpwxrUMHas wanba 55.15.10 1042104
CronopHoe KonbLo DIN 472 62.15.00 1020707
10 CMa3oyHbIN HUNNenb 63.12.05 1173062
11 3aMKu AnA BUNOK 1 MydhT CM. Ha cTp. 75

CTYNMUbI K31 - K36

Tun A 3amoK Homep yepTexa H%“gﬁapﬁ‘"ﬂ
[Mpodunb]
K31 1% (6) N 55.14.12 1051487
K32 1% (6) N 55.14.15 1051490
K33 1% (6) N 55.14.18 1051493
K33 1%“(21) ZV 55.14.20 1051495
K34 1% (6) ZV 55.14.21 1051496
K34 1% (21) vV 55.14.23 1051498
K35 1% (6) ZV 55.14.26 1089779
K36 1% (6) vV 55.14.24 1051499

LAND SYSTEM 8
« GKN SYS S / EXPECT >MORE



WALTERSTHEID 3 ) MVd)Tb I

3.1. XPAMOBbIE MEXAHM3MbI CO 3BE3/J04KOM

OETANIN MYOT EK42-45

MydhTbl B c60pe, BTYNKM U KOPMyca AOCTYMHbI TONbKO Y MPOU3BOAUTENSA 0pyaANs

HaumeHoBaHue TexHnYeckune faHHble Homep uepTexa H%"E’l‘5§3g”ﬂ
12 KynayKoB C BHELWHUMW U BHYTPEHHUMM
Agraset 149 NPyKUHAMN 1122476

88
« GKN LAND SYSTEMS EXPECT >MORE



WALTERSTHEID

3. MYOTbI

3.2. KYNTAYHKOBbIE MEPEK/TIOYAKOLLME MYDTHI

o

(7777 [

K64/1

KomnnekTHble MydTbl 60NbLIE He M3rOTABIMBAIOTCA U 3aMEHSIOTCA, KaK YKa3aHo HiKe:
K64/1 3ameHnsietcs Ha K64/12
EK64/1 3ameHsnetcsa Ha EK64/12

8
« ) GKN LAND SYSTEMS 9 EXPECT >MORE



WALTERSTHEID 3 ) MVd)Tb I

3.2. KYTAYHKOBbIE MEPEKNTHOYAKOLLME MYDThI

N
1 1 M
‘ ‘ N
N
.
.
N
S

K64/2

KomnneKTHble MydTbl 60bLiUEe HE U3rOTABANBAKOTCA U 3AMEHAIOTCS, KaK YKA3aHO HIKE:
K64 /2 3ameHsercs Ha K64/22
EK64/2 3amenserca Ha EK64/22

« ) GKN LAND SYSTEMS 90
EXPECT >MORE



WALTERSTHEID

3. MYOTbI

3.2. KYJJAYHKOBbIE NEPEKJTIOYAKOLLUMNE MYDTbI

K64/1 N EK64/1 AETANN

Mos. HaumeHoBaHue Tunopasmep  d TKY Te)LHaMHqub(igme CraHpapt qug'%"e?a Homep ans 3akasa
[mm]  [mm]
1 K64/12-14R Kopnyc mydTsl 2300 27 21.64.07 + 1133876
1 K64/12-14L Kopnyc mydTsl 2300 27 21.64.08 + 1133877
1 K64/12-14R Kopnyc myds 2400 32 35.62.05 + 1133873
1 K64/12-14L Kopnyc MydTbi 2400 32 35.62.06 + 1133874
1 EK64/12-14R Kopnyc mydTbl 101,5 8xM8 59.42.04 1133881
1 EK64/12-14L Kopnyc mydTbl 101,5 8xM8 59.42.05 1133882
1 EK64/12-14R Kopnyc mydTbl 118 6xM10 59.42.02 1133871
1 EK64/12-14L Kopnyc mycTbi 118 6xM10 59.42.03 1133872
7 | CREIEEDIRIEEg TR cm. Ha crp. 44
2 Unnoeyonue drancoue on. v cp. 56
3 K64/1 Crynuupbl CM. Ha cTp. 92
4 Btynka 30x34x30 16.50.450 1161461
5 Kynauku < 30mm 59.43.00 1196698
6 K64 /1 MaKeTbl NpyHuH CM. Ha cTp. 92
7 3aMKM oS BUNOK U MydT CM. Ha cTp. 75
8 OnopHbIv AnCK 95x115 DIN 988 16.20.07 1021643
9  Agraset 151 - ycTaHOBOYHbIE WaibbI 95x115 1116142
10 CronopHoe KonbLo 115x4 DIN472 62.29.00 1021090
11 YnnoTHMUTENbHOE KOMbLO 117x89 68.18.00 1161458
12 Mpy*nHHOE KOMbL,O A10 DIN127 60.82.03 1178114
12 Mpy*nHHOE KOMbL,O A8 DIN127 60.81.00 1020103
13 BWHT c WwWectnrpaHHoW ronoBKow M8x22 DIN 933 60.04.23 1020518
D TK = inameTp AennTENbHOR OKPYKHOCTM

LAND SYSTEM 1
« GKN SYS S ? EXPECT >MORE



WALTERSTHEID 3 ) MVd)Tbl

3.2. KYTAYHKOBbIE MEPEKNTHOYAKOLLME MYDThI

Mos. HaumeHoBaHue Tunopasmep d TKD Te)g'a”Hqub(l:g”e CraHnpapt qugQ"ef'E’a Homep ans 3akasa
[mm]  [mm]
13 BWHT C WwecTurpaHHom ronoBKown M10x25 DIN 933 60.05.55 1178116
R TK = lnameTp fenntenbHOM OKPYKHOCTM
\
N\ LR \
@0 &8
00 QD05
: zv
\
%/ Y
C cc
Ké64/1 CTYNNLbI
Tun A 3amok Homep ueprexa H%’:ﬁgﬁ”“
[Mpodune]
K64/1 1% (6) CcC 59.40.15 1196103
PO ZISISIDN]
> S —
A |4
ISSSSORERESSSS
D
100
K64/1 MAKETbI NPYXXWH
Tun M D Homep yepTexa H%’gsgﬁ‘“"
[daNm] [mm]
Ké64/1 150 7,0 59.45.01 1199974
Ké64/1 120 6,7 59.45.00 1199968
« GKN LAND SYSTEMS 92

EXPECT >MORE



3 ° Myq)Tb I WALTERSTHEID

3.2. KYJJAYHKOBbIE NEPEKJTIOYAKOLLUMNE MYDTbI

K64/2 N EK64/2 OETANN

Mos. HaumeHoBaHue Tunopasmep d TKY Te)leaMHqubclgme CraHpapt ngﬁ"ei'(’a Homep ans 3akasa
[(mm]  [mm]
1 K64/22-24R Kopnyc mydTsl 2300 27 21.90.12 + 1134694
1 K64/22-24R Kopnyc mydTsl 2400 32 35.90.15 + 1133795
1 K64/22-24L Kopnyc mydTbl 2400 32 35.90.16 + 1133796
1 K64/22-24R Kopnyc Mydbi 2500 36 36.90.18 + 1129915
1 K64/22-24L Kopnyc mydTbl 2500 36 36.90.19 + 1129916
1 K64/22-24R Kopnyc mythTsl 2600 42 26.90.15 + 1129882
1 K64/22-24L Kopnyc mydTsl 2600 42 26.90.16 + 1129883
1 K64/22-24R Kopnyc mythTbl 2700 50 27.90.02+ 1135556
1 K64/22-24L Kopnyc mydThl 2700 50 27.90.03+ 1136715
1 EK64/24R Kopnyc mychTsl 118 6xM10 59.22.08 1134689
1 EK64/22L Kopnyc mydTe 118 6xM10 59.22.09 1134690
1 EK64/22L Kopnyc mycTbl 138 6xM10 59.22.06 1114972
1 EK64/22R Kopnyc mydTsl 138 6xM10 59.22.07 1129781
1 EK64/24L Kopnyc mydTbl 138 12xM10 59.22.11 1135120
1 EK64/24R Kopnyc mydTbl 138 12xM10 59.22.10 1135119
2 q)"aH'J'eB'a',%SVVg:'B"ﬁ%%?”” Wwup CM. Ha CTp. 44
| e cM. Ha CTp. 56
3 K64/2 Ctynuubl CM. Ha cTp. 94
4 Brynka 35x39x40 16.50.425 1364622
5 Kynayku 59.23.00 1364636
6 K64 /2 MakeTbl Npy*uH CM. Ha cTp. 95
7 3aMKu A BUNOK U MydT CM. Ha cTp. 75
D TK = inameTp AeAUTENbHOR OKPYKHOCTM

LAND SYSTEM
« KN SYSTENS 73 EXPECT >MORE



WALTERSTHEID 3 ) MVd)Tbl

3.2. KYTAYHKOBbIE MEPEKNTHOYAKOLLME MYDThI

Mo3. HaumeHoBaHue Tunopasmep d TKD TeﬁHaMHqubclgwe CraHnpapt quBQ"effa Homep ans 3akasa
[mm]  [mm]
8 OnopHbIV ANCK 120x150 DIN 988 16.20.81 1364621
9 Agraset 1555%&?%30%% 120x150 1116143
10 CronopHoe KonbLo 150x4 DIN472 62.46.00 1364499
11 YnnoTHMTENbHOE KONbLO 68.18.01 1161459
12 Mpy*nHHOE KOMbL,O A10 DIN 127 60.82.03 1178114
12 Mpy*nHHOE KOMbL,O Al12 DIN 127 60.83.02 1178115
13 BWHT C WwecTurpaHHom ronoBKowm M10x30 DIN 933 60.05.56 1178117
13 BUWHT C WwWecTurpaHHOM ronoBKow M12x30 DIN 933 60.06.53 1178119
R TK = JnameTp fenuTenbHON OKPYKHOCTY
Ké64/2 CTYNNLbI
Homep ans
Tun A 3amok Homep yeprexa 3aKasa
[Mpodune]

K64/2 1% (6) CC 59.20.27 1193307

K64/2 1% (21) CcC 59.20.29 1195233

Ké64/2 1% (6)H CcC 59.20.35 1102077

K64/2 1% (20)H CcC 59.20.31 1198196

K64/2 35H8 59.20.33 1101383

GKN LAND SYSTEMS 94

EXPECT >MORE



3. MYOTbI

WALTERSTHEID

3.2. KYJJAYHKOBbIE NEPEKJTIOYAKOLLUMNE MYDTbI

—
—

ESSSS OIS SSES)

—
==

EEREE™ R

136
K64 /2 NAKETbI NPYXXWH
Tun M D Homep yeptexa Ho;gggé‘nﬂ
[daNm] [mm]
K64/2 150 7 59.25.01 1375936
K64/2 160 7 59.25.01 1375937
K64/2 180 7 59.25.01 1375938
K64/2 240 7 59.25.01 1376060
K64/2 250 7 59.25.01 1376061
Ké4/2 270 7,5 59.25.02 1102176
Ké4/2 290 7,5 59.25.02 1190227

K64/12
Tun Tunopasmep d A 3amok M Homep yepTea Hc;n;sgagnﬂ
[mm] [Mpodune] [daNm]

Ké64/12R 2300 27 1% (6) CcC 60 59.108.41 1134812
K64/12R 2300 27 1% (6) CcC 80 59.108.41 1134827
K64/12R 2300 27 1% (6) CcC 90 59.108.41 1134828
K64/12R 2300 27 1% (6) v 110 59.115.41 1134829
K64/12R 2300 27 1% (6) CcC 120 59.108.41 1693055
K64/12R 2400 32 1% (6) CcC 120 59.100.41 1693344
K64/12R 2400 32 1%“(21) CcC 100 59.116.41 1135254
Ké64/12L 2400 32 1% (6) CcC 100 59.101.41 1135367

GKN LAND SYSTEMS

EXPECT >MORE



WALTERSTHEID 3 ) Myq)Tb I

3.2. KYTAYHKOBbIE MEPEKNTHOYAKOLLME MYDThI

EK64/12
Tun TKY A 3amok M Homep ueprexa Ho3|\£§§3gnﬂ
[mm] [Mpodune] [daNm]
EK64/12R 118 1% (6) CcC 110 59.103.41 1690100
EK64/12R 118 1% (6) CcC 120 59.103.41 1693054
EK64/12L 118 1% (6) CcC 60 59.102.41 1135720
EK64/12L 118 1% (6) CcC 90 59.102.41 1135368
EK64/12L 118 1% (6) CcC 100 59.102.41 1138011
R TK = inameTp AennTenbHOM OKPYXHOCTU
A

K64/14
Tun Tunopasmep d A 3amok M Homep Yeprexa H(;lgsap3gnﬂ
[mm] [Mpodunb] [daNm]

K64/14R 2300 27 1% (6) CcC 130 59.108.42 1690086
K64/14R 2300 27 1% (6) CcC 140 59.108.42 1134178
Ké64/14R 2300 27 1% (21) CcC 140 59.110.42 1135401
Ké4/14R 2400 32 1% (6) CcC 130 59.100.42 1133894
Ké4/14R 2400 32 1% (6) CcC 140 59.100.42 1137566
Ké4/14R 2400 32 1% (6) CcC 165 59.100.42 1133895
Ké64/14R 2400 32 1% (21) CcC 165 59.115.42 1135559
Ké4/14L 2300 27 1% (6) CcC 140 59.109.42 1135399
Ké4/14L 2400 32 1% (6) CcC 140 59.101.42 1133801

96
« GKN LAND SYSTEMS EXPECT >MORE



3. MYOTbI

3.2. KYNTAYHKOBbIE MEPEK/TIOYAKOLLME MYDTHI

130

WALTERSTHEID

EK64/14
Tun TKY A 3amok M Homep yeprexa H°3“3553%"”
[mm] [Mpodunb] [daNm]
EK64/14R 118 1% (6) cC 165 59.103.42 1133892
EK64/14R 118 1% (6) cC 190 59.112.42 1394674
EK64/14L 118 1% (6) cC 140 59.102.42 1133802
D TK = lnameTtp fennTenbHOM OKPYKHOCTY

« GKN LAND SYSTEMS 97

EXPECT >MORE




WALTERSTHEID 3 ) MVQ)Tb I

3.2. KYTAYHKOBbIE MEPEKNTHOYAKOLLME MYDThI

19710

K64/12-14 WEK64/12-14 JETANIN

Mos. HavmeHoBaHue Tunopasmep d TKY Te);lHa”Hqubfg”e CraHpapt qﬂgre%)a Homep ans 3akasa
[(mm]  [mm]
1 K64/12-14R Kopnyc mydTsl 2300 27 21.64.07 + 1133876
1 K64/12-14L Kopnyc mydTbl 2300 27 21.64.08 + 1133877
1 K64/12-14R Kopnyc mydTsl 2400 32 35.62.05 + 1133873
1 K64/12-14L Kopnyc mydTbl 2400 32 35.62.06 + 1133874
1 EK64/12-14R Kopnyc mydTl 118 6xM10 59.42.02 1133871
1 EK64/12-14L Kopnyc mydTel 118 6xM10 59.42.03 1133872
1 EK64/12-14R Kopnyc mydTbl 101,5 8xM8 59.42.04 1133881
1 EK64/12-14L Kopnyc mydTbi 101,5 8xM8 59.42.05 1133882
| MR i cm. Ha cTp. 44
2 Ukpoioyonue graycoe cw. v c1p. 56
3.1 K64/12 Crynuubl CM. Ha cTp. 99
3.2 K64/14 Ctynuubl CM. Ha cTp. 100
4 Btynka 30x34x26 16.50.620 1128563
Kynaukm 59.43.01 1128557
6.1 K64 /12 MaKeTbl NPYXUH CM. Ha cTp. 99
6.2 K64 /14 MaKeTbl NPYXUH CM. Ha cTp. 100
3aMKu ans BUNOK 1 mydT CM. Ha cTp. 75
OnopHbI ANCK 95x115 DIN 988 16.20.07 1021643
9 Agraset 15ié%gL?Hoaquble 95x115 1116142
10 CronopHoe KonbL,o 115x4 DIN 472 62.29.00 1021090
11 YnnotHMTeNnbHOE KONbL,0 117x89 68.18.00 1161458
R TK = lJnameTp fenutenbHON OKPYKHOCTY
98

« GKN LAND SYSTEMS

EXPECT >MORE



MYOThI

WALTERSTHEID

3.2. KYJJAYHKOBbIE NEPEKJTIOYAKOLLUMNE MYDTbI

Nos. HaumeHoBaHue Tunopasmep d TKY Te’jj'."a”Hqubclg”e CraHgapt quBQAe?()a Homep ans 3akasa
[mm]  [mm]
12 MpyKMHHOE KONbLO A10 DIN127  60.82.03 1178114
12 MpyXnHHOE KoNnbLo A8 DIN 127 60.81.00 1020103
13 BUHT C WwecTurpaHHoM ronoBKow M8x22 DIN 933  60.04.23 1020518
13 BUWHT ¢ WwecTurpaHHoM ronoBKoi M10x25 DIN933  60.05.55 1178116
n TK = nameTp fennTeNnbHOM OKPYIKHOCTM
OO0
K64/12 CTYNULbI
Homep ans
Tun A 3amok Homep yepTexa Ee e
[Mpodhmnb]
K64/12 1% (6) CC 59.46.00 1128517
K64/12 1% (21) CC 59.46.01 1128564
i
—
—t - — - 40
L/
Y
Ké64/12 MAKETbI NPYXXWH
TexHnyeckne Homep ans
Tun M NaHHble Homep yeptexa 3aKapaa
[daNm]
K64/12 60 7x1,5mm 59.27.01 1129846
K64/12 80 7x1,5mm 59.27.01 1129849
K64/12 90 7x1,5mm 59.27.01 1129850
K64/12 100 8x1,5mm 59.27.02 1129853
« GKN LAND SYSTEMS 99 EXPECT >MORE




WALTERSTHEID 3 ) MVd)Tb I

3.2. KYTAYHKOBbIE MEPEKNTHOYAKOLLME MYDThI

Tun M Te’g*a”Hqubﬁg”e Homep yeptexa H%ng5§3p,anﬂ
[daNm]
Ké4/12 110 8x1,5mm 59.27.02 1129854
Ké4/12 120 8x1,5mm 59.27.02 1129855

Ké64/14 CTYNNLbI

Tun A 3amok Homep yeprexa H%’gsap3g“"
[Mpochunb]
K64/14 1% (6) CcC 59.46.02 1128518
K64/14 1%“(21) CcC 59.46.03 1128502
I
—
1 - — - 40
L/
Y
K64 /14 NAKETBI NPYXXWH
TexHuyeckue Homep and
Tun M naHHble Homep yepTexa 3aKasa
[daNm]
K64/14 130 7x1,5mm 59.27.03 1129861
K64/14 140 7x1,5mm 59.27.03 1129862
K64/14 150 7x1,5mm 59.27.03 1129863
K64/14 165 7x1,5mm 59.27.03 1129864
Ké64/14 180 7x1,5mm 59.27.03 1129865

100
« GKN LAND SYSTEMS EXPECT >MORE



WALTERSTHEID

3. MYOTbI

3.2. KYJJAYHKOBbIE NEPEKJTIOYAKOLLUMNE MYDTbI

K64/22
Tun Tunopasmep d A 3amoK M Homep yepTexa H%"gﬁ%@"”
[mm] [Mpodune] [daNm]

K64/22R 2400 32 1% (6) CcC 140 59.110.43 1690092
K64/22R 2400 32 1% (6) CcC 150 59.110.43 1690093
K64/22R 2400 32 1% (6) CcC 173 59.110.43 1690097
K64/22R 2400 32 1% (6) CcC 180 59.110.43 1690089
K64/22R 2400 32 1% (6) CcC 200 59.110.43 1690102
K64/22R 2400 32 1% (6) CcC 220 59.110.43 1690224
K64/22R 2400 32 1%“(21) CcC 150 59.105.43 1135454
K64/22R 2400 32 1% (6)H CcC 150 59.116.43 1693354
K64/22R 2400 32 1% (6)H CcC 165 59.116.43 1135358
Ké64/22R 2400 32 1% (6)H CcC 180 59.116.43 1135455
Ké64/22R 2400 32 1% (6)H CcC 250 59.116.43 1135330
Ké64/22R 2400 32 1% (6)H CcC 90 59.116.43 1693349
Ké64/22R 2500 36 1% (6) CcC 165 59.117.43 1135359
Ké64/22R 2500 36 1% (6) CcC 200 59.117.43 1693363
Ké64/22R 2500 36 1% (6) CcC 250 59.117.43 1693366
Ké4/22R 2500 36 13%“(21) CcC 250 59.123.43 1693368
K64/22R 2500 36 1% (6)H CcC 165 59.127.43 1134914
K64/22R 2500 36 1% (6)H CcC 180 59.127.43 1133969
K64/22R 2500 36 1% (6)H CcC 200 59.127.43 1134445
K64/22R 2500 36 1% (6)H CcC 250 59.127.43 1690109
K64/22R 2500 36 1% (6)H CcC 220 59.127.43 1134507
Ké64/22R 2500 36 1% (20)H CcC 180 59.108.43 1129932
Ké64/22R 2500 36 1% (20)H CcC 200 59.108.43 1690114
Ké4/22R 2600 42 1% (6)H CcC 250 59.106.43 1690116
Ké4/22R 2600 42 1% (20)H CcC 250 59.124.43 1135451
Ké4/22L 2500 36 1% (6)H CcC 200 59.128.43 1135459

101
« GKN LAND SYSTEMS EXPECT >MORE



WALTERSTHEID 3 ) Myq)TbI

3.2. KYTAYHKOBbIE MEPEKNTHOYAKOLLME MYDThI

168

EK64/22
Tun TKY A 3amok M Homep ueprexa Ho3|\£§§3gnﬂ
[mm] [Mpodune] [daNm]

EK64/22R 118 1% (6) CC 140 59.132.43 1135489
EK64/22R 138 1% (6) CC 150 59.111.43 1693382
EK64/22R 138 1% (6) CC 165 59.111.43 1693383
EK64/22R 138 1% (6) CC 180 59.111.43 1693341
EK64/22R 138 1% (6) CC 200 59.111.43 1135363
EK64/22R 138 1% (6)H CC 150 59.107.43 1137002
EK64/22R 138 1% (6)H CC 165 59.107.43 1134364
EK64/22R 138 1% (6)H CC 180 59.107.43 1693342
EK64/22R 138 1% (6)H CC 200 59.107.43 1129931
EK64/22R 138 1% (6)H CC 250 59.107.43 1129870
EK64/22R 138 1% (20)H CC 250 59.101.43 1129869
EK64/22L 138 1% (6)H CC 250 59.102.43 1133599

n TK = lnameTp fenntensHOM OKPYKHOCTH

« GKN LAND SYSTEMS 102 EXPECT >MORE



WALTERSTHEID

3. MYOTbI

3.2. KYNTAYHKOBbIE MEPEK/TIOYAKOLLME MYDTHI

K64/24
Tun Tunopasmep d A 3amok M Homep yepTexa Ho3ng553%na
[mm] [Mpodune] [daNm]

Ké64/24R 2500 36 1% (6) CcC 270 59.111.44 1135416
Ké64/24R 2500 36 1% (6)H CcC 270 59.106.44 1135362
Ké64/24R 2500 36 1% (20)H CcC 270 59.104.44 1135986
Ké64/24R 2500 36 1% (20)H CcC 350 59.104.44 1134467
Ké4/24R 2600 42 1% (6)H CcC 350 59.110.44 1136231
K64/24R 2600 42 1% (6)H CcC 270 59.110.44 1135164
K64/24R 2600 42 1% (6)H CcC 380 59.110.44 1135415
K64/24R 2600 42 1% (6)H CcC 450 59.110.44 1136570
K64/24R 2600 42 1% (20)H CcC 270 59.108.44 1135498
Ké4/24R 2600 42 1% (20)H CcC 350 59.108.44 1693397
Ké4/24R 2600 42 1% (20)H CcC 380 59.108.44 1135808
Ké4/24R 2600 42 1% (20)H CcC 450 59.108.44 1138041
Ké4/24R 2700 50 1% (6)H CcC 450 59.118.44 1135767
Ké4/24R 2700 50 1% (20)H CcC 450 59.117.44 1135865
Ké4/24L 2600 36 1% (20)H CcC 380 59.114.44 1694175
Ké4/24L 2700 50 1% (6)H CcC 450 59.119.44 1136716

10
« GKN LAND SYSTEMS 3 EXPECT >MORE



WALTERSTHEID 3. Myq)TbI

3.2. KYTAYHKOBbIE MEPEKNTHOYAKOLLME MYDThI

168 i
;3 | 57

EK64/24
Tun TKY A 3amok M Homep ueprexa H%’g§§3g””
[mm] [Mpodune] [daNm]
EK64/24R 138 1% (6)H CcC 250 59.100.44 1129879
EK64/24R 138 1% (6)H CcC 350 59.100.44 1129529
EK64/24R 138 1% (6)H CcC 380 59.100.44 1136029
EK64/24R 138 1% (20)H CcC 250 59.101.44 1129875
EK64/24R 138 1% (20)H CcC 400 59.101.44 1138772
EK64/24L 138 1% (6)H CcC 250 59.102.44 1129878
EK64/24L 138 1% (20)H CcC 250 59.103.44 1129880
R TK = inameTp aenntenbHOM OKPYXHOCTH

104
« GKN LAND SYSTEMS EXPECT >MORE



3 ° Myq)Tb I WALTERSTHEID

3.2. KYJJAYHKOBbIE NEPEKJTIOYAKOLLUMNE MYDTbI

K64/22-24 N EK64/22-24 OETANN

Mos. HavmeHoBaHue Tunopasmep  d  TK? Te?aMHHHebclgme CraHpapt qI;gTMe‘ifI()a Homep A5 3aKasa
[mm]  [mm]

1 K64/22-24R Kopnyc mydTsl 2300 27 21.90.12 + 1134694
1 K64/22-24R Kopnyc mydTbl 2400 32 35.90.15 + 1133795
1 K64/22-24L Kopnyc MydTbi 2400 32 35.90.16 + 1133796
1 K64/22-24R Kopnyc MydTbi 2500 36 36.90.18 + 1129915
1 K64/22-24L Kopnyc mydTbl 2500 36 36.90.19 + 1129916
1 K64/22-24R Kopnyc mydTbl 2600 42 26.90.15 + 1129882
1 K64/22-24L Kopnyc mydTbl 2600 42 26.90.16 + 1129883
1 K64/22-24R Kopnyc mydTbl 2700 50 27.90.02+ 1135556
1 K64/22-24L Kopnyc mycTh 2700 50 27.90.03+ 1136715
1 EK64/24R Kopnyc mydTbl 118 6xM10 59.22.08 1134689
1 EK64/22L Kopnyc mycdTsl 118 6xM10 59.22.09 1134690
1 EK64/22L Kopnyc mycdTsl 138 6xM10 59.22.06 1114972
1 EK64/22R Kopnyc mydTbl 138 6xM10 59.22.07 1129781
1 EK64/24L Kopnyc mydTsl 138 12xM10 59.22.11 1135120
1 EK64/24R Kopnyc mydTbl 138 12xM10 59.22.10 1135119

5 ®naHueBsble Bmmglri%%smm W un P (Power CM. Ha CTp. 44

2 UJmpor(oyrcl)j;bggloecqe)gmuv?lsble BUIKU cM. Ha cTp. 56

3.1 K64/22 Ctynuupbl CM. Ha cTp. 106

3.2 K64/24 Ctynuubl CM. Ha cTp. 107
4 Brynka 35x39x35 16.50.618 1128519
Kynauku J 35 59.23.01 1127120

6.1 K64/22 MaKeTbl NPYKUH CM. Ha cTp. 106

D TK = inameTp AeAUTENbHOR OKPYKHOCTM

LAND SYSTEM 10
« GKN SYS S > EXPECT >MORE



WALTERSTHEID 3 ) MVd)Tb I

3.2. KYTAYHKOBbIE MEPEKNTHOYAKOLLME MYDThI

Mos. HaumeHoBaHue Tunopasmep d TKY TeXAHaMHqubCIg“e CraHgapt qggre%)a Homep ans 3akasa
[mm] [mm]
6.2 K64 /24 MaKeTbl NpyxuH CM. Ha cTp. 107
3aMKu A BUNOK U MydT CM. Ha cTp. 75
OnopHbI AUCK 120x150 DIN 988 16.20.81 1364621
Agraset 152 - ycTaHOBOYHbIE LIANObI 120x150 1116143
10 CronopHoe KonbLo 150x4 DIN 472 62.46.00 1364499
11 YnnoTHMUTENbHOE KONbLIO 68.18.01 1161459
12 MpyXMHHOE KOoNbL,o A10 DIN 127 60.82.03 1178114
12 [pyKMHHOE KOoNbLO A8 DIN 127 60.83.02 1178115
13 BWHT C WecTurpaHHOW roNoBKoOw M10x30 DIN 933 60.05.56 1178117
13 BWHT C WecTurpaHHOW ronoBKow M12x30 DIN 933 60.06.53 1178119
n TK = InameTp AenuTeNbHOM OKPYKHOCTY

K64/22 CTYNULbI

Tvn A 3amok Homep yeprexa H%’:§§3g”"
[Mpodune]

K64/22 1% (6) CcC 59.26.00 1129672

K64/22 1%“(21) CcC 59.26.08 1134760

K64/22 1% (6)H CcC 59.26.02 1128510

Ké64/22 1% (20)H CcC 59.26.03 1128560

106
« GKN LAND SYSTEMS EXPECT >MORE



3. MYOTbI

3.2. KYJJAYHKOBbIE NEPEKJTIOYAKOLLUMNE MYDTbI

K64/22 NAKETbI MPYXWH

WALTERSTHEID

TexHuyeckme Homep ans
Tun M naHHble Homep yepTexa E e
[daNm]
K64/22 120 5x2,0mm 59.27.08 1135695
K64/22 130 6x2,0mm 59.27.04 1129936
K64/22 140 6x2,0mm 59.27.04 1129937
K64/22 150 6x2,0mm 59.27.04 1129938
Ké64/22 165 6x2,0mm 59.27.04 1129939
Ké64/22 180 6x2,0mm 59.27.04 1129940
Ké64/22 200 6x2,0mm 59.27.04 1129941
Ké64/22 220 6x2,0mm 59.27.04 1129942
Ké64/22 235 6x2,0mm 59.27.04 1134858
Ké64/22 250 6x2,0mm 59.27.04 1134859
A
|
(2 i : /
i
Ké4/24 CTYNULbI
Tun A 3amok Homep yeprexa H°3“§§§3%"”
[Mpodhmnb]
K64/24 1% (6) CcC 59.26.11 1135518
K64/24 1% (6)H CcC 59.26.06 1128509
K64/24 1% (20)H CcC 59.26.07 1128559
« GKN LAND SYSTEMS 107

EXPECT >MORE




WALTERSTHEID 3 ) MVd)Tb I

3.2. KYTAYHKOBbIE MEPEKNTHOYAKOLLME MYDThI

K64 /24 NAKETbI NMPYXXNH

Tin M Te’z'a”H”Hebclg”e Homep uepTexa H%"gﬁgf'a”“
[daNm]

Ké4/24 250 5x2,5mm 59.27.00 1128477
Ké4/24 270 5x2,5mm 59.27.00 1129841
K64/24 290 5x2,5mm 59.27.00 1129842
K64/24 320 5x2,5mm 59.27.00 1129843
K64/24 350 5x2,5mm 59.27.00 1129844
Ké4/24 380 5x2,5mm 59.27.00 1136720
Ké4/24 400 6x2,5mm 59.27.06 1134705
Ké4/24 420 6x2,5mm 59.27.06 1136718
Ké4/24 450 6x2,5mm 59.27.06 1134706
GKN LAND SYSTEMS 108

EXPECT >MORE



WALTERSTHEID

3. MYOTbI

3.3. CPE3HbIE NPEAOXPAHUTEJIbHBIE MY®ThI

N7
=

IRR=

K61/1
Tan  Tunopasmep  d D M R Te)g-lavll_quebclgme CraHpapt A 3amok qugre?iF()a H%’gﬁgﬁ;”
[mm] [mm] [daNm] [mm] [Mpoduns]

Ké61/1 2200 24 106 91 42 M8x35-8.8 DIN 933 1% (6) WTNeT  57.100.12 1022856
K61/1 2200 24 106 140 42 M8x40-8.8 DIN 931 1% (6) WTNeT  57.114.12 1378999
K61/1 2200 24 106 78 42 M6x35-8.8 DIN 931 1% (6) WTNOT 57.106.12 1322928
Ké61/1 2200 24 106 91 42 M8x35-8.8 DIN 933 1% (6) WTNeT 57.107.12 1325155
K61/1 2200 24 106 140 42 M8x40-8.8 DIN 931 1% (6) WTNOT  57.113.12 1356609
K61/1 2200 24 106 91 42 M8x35-8.8 DIN 933 1% (21) WTNST  57.110.12 1343148

10
« GKN LAND SYSTEMS 9 EXPECT >MORE



WALTERSTHEID 3 ) MVd)Tbl

3.3. CPE3HbIE NPEAOXPAHUTEJIbHBIE MY®THI

6
@
Ké61/1 QETANN
TexHuuyeckue Homep Homep ans
Mos. HanmeHoBaHue Tunopasmep d R L d1 NaHHble Cranpapt yepTexa e
[mm]  [mm]  [mm]
1.1 K61/1 Bunka 2200 24 42 J 8,2 20.67.02 1333285
1.1 K61/1 Bunka 2200 24 42 6,2 20.67.01 1333286
1.2 K61/1 Bunka* 2200 24 42 J6,2 20.67.107 1188372
2 K61/1 Crynuupl CM. Ha cTp. 111
3 PacnopHbIi wWtndt 10 10x10 DIN 7346 61.05.11 1010995
3 PacnopHbii wrnet 10 8x10 DIN 7346  61.04.15 1183408
4 Brynka 52x55x34 16.50.492 1188370
BUHT c wecTturpaHHom
5 0NOBKOM M6x35 DIN 931 60.03.15 1702275
BWHT ¢ wectnrpaHHon
5 e M8x40 DIN931  60.04.42 1702287
LlecturpaHHas raika,
6 CaMOCTONOPALAACA M8 DIN985  60.51.01 1020575
LlecturpaHHas ramka,
6 CaMoCTonopALLasca Mé DIN985  60.56.02 1010286
3aMKU C MepeABUKHbIM
7 wTndhTom 45 1339107
8 CMa304HbI HUNMenb AM10 60.05.103 1137955
* Buika co BTYNKOM
GKN LAND SYSTEMS 110

EXPECT >MORE



WALTERSTHEID

3. MYOTbI

3.3. CPE3HbIE NPEAOXPAHUTEJIbHBIE MY®ThI

K61/1 CTYNMLUbI

Homep ans
Tun di d2 R A 3amok Homep yeptexa s
[mm] [mm] [mm] [Mpoduns]
K61/1 6,2 42 1% (6) WTNDT 57.17.01 1022662
K61/1 8,2 6,2 42 1% (6) WTNOT 57.17.09 1317815
A

N[]

Q(i
N

KB61/20
Tun Tunopasmep  d D M R TexAHaMHqubclgwe CraHaapt A 3amok qugTMeifa H%“;ﬁ&g"”
[mm] [mm] [daNm] [mm] [Mpoduns]

KB61/20 2300 27 140 122 48 M7x50-8.8 DIN 931 1%“(6) WINOT 57.120.18 1326141
KB61/20 2300 27 140 160 48 M8x50-8.8 DIN 931 1%“(6) WTNOT 57.134.18 1335848
KB61/20 2300 27 140 173 52 M8x50-8.8 DIN 931 1%“(6) WINGT 57.117.18 1333915
KB61/20 2300 27 140 186 56 M8x50-8.8 DIN 931 1%“(6) WINPT 57.149.18 1352124
KB61/20 2300 27 140 160 48 M8x50-8.8 DIN 931 1% (6) KF 57.102.18 1323720
KB61/20 2300 27 140 186 56 M8x50-8.8 DIN 931 1% (21) CC 1121696
KB61/20 2380 27 140 186 56 M8x50-8.8 DIN 931 1%“(6) WINPT 57.225.18 1191573
KB61/20 2400 32 156 160 48 M8x60-8.8 DIN 931 1%“(6) WINPT 57.122.18 1326143
KB61/20 2400 32 156 250 48 M10x60-8.8 DIN 931 1% (6) WTNOT 57.142.18 1345231
KB61/20 2400 32 156 186 56 M8x60-8.8 DIN 931 1% (6) WTNOT 57.157.18 1353639
KB61/20 2400 32 156 292 56 M10x60-8.8 DIN 931 1%“(6) WINPT 57.133.18 1335823
KB61/20 2400 32 156 213 64 M8x60-8.8 DIN 931 1%“(6) WINPT 57.123.18 1327808
KB61/20 2400 32 156 160 48 M8x60-8.8 DIN 931 1% (6) KF 57.115.18 1324819

111
« GKN LAND SYSTEMS EXPECT >MORE



WALTERSTHEID 3 ) MV¢Tb|

3.3. CPE3HbIE NPEAOXPAHUTEJIbHBIE MY®THI

Tn Tunopasmep  d D M R Te?aMHqubclgme CraHpapt A 3amok ql-elgre?f()a Ho3n£§§3p,anﬂ
[mm] [mm] [daNm] [mm] [Mpochmnb]
KB61/20 2400 32 156 250 48 M10x60-8.8 DIN 931 1% (6) KF 57.135.18 1338998
KB61/20 2400 32 156 292 56 M10x60-8.8 DIN 931 1%*“ (1) WTNST 57.215.18 1161735
KB61/20 2400 32 156 160 48 M8x60-8.8 DIN 931 1% (6) KF 57.128.18 1332024
KB61/20 2400 32 156 250 48 M10x60-8.8 DIN 931 1%“(6) WINGT 57.192.18 1165950
KB61/20 2400 32 156 250 48 M10x60-8.8 DIN 931 1% (6) KF 57.171.18 1364718
KB61/20 2400 32 156 292 56 M10x60-8.8 DIN 931 1% (6) KF 57.170.18 1360923
KB61/20 2400 32 156 213 64 M8x60-8.8 DIN 931 1% (6) WTNGT 57.252.18 1120297
KB61/20 2400 32 156 250 48 M10x60-8.8 DIN 931 40H8 KF 1184115
KB61/20 2480 32 156 292 56 M10x60-8.8 DIN 931 1%“(6) WTNOT 57.174.18 1365240
KB61/20 2500 36 156 313 60 M10x60-8.8 DIN 931 1% (6) KF 57.119.18 1332014
KB61/20 2500 36 156 360 48 M12x60-8.8 DIN 931 1% (6) KF 57.144.18 1345224
KB61/20 2500 36 156 250 48 M10x60-8.8 DIN 931 1% (6) WTNST 57.146.18 1345545
KB61/20 2500 36 156 292 56 M10x60-8.8 DIN 931 1% (6) WTNST 57.154.18 1355272
KB61/20 2500 36 156 213 64 M8x60-8.8 DIN 931 1% (6) WTNST 57.126.18 1331984
KB61/20 2500 36 156 333 64 M10x60-8.8 DIN 931 1%“(6) WINPT 57.222.18 1367487
KB61/20 2500 36 156 250 48 M10x60-8.8 DIN 931 1%“(1) WINPT 57.125.18 1332013
KB61/20 2500 36 156 333 64 M10x60-8.8 DIN 931 1%“(6) WINPT 57.187.18 1163917
KB61/20 2500 36 156 186 56 M8x60-8.8 DIN 931 1% (6) KF 57.167.18 1355426
KB61/20 2500 36 156 292 56 M10x60-8.8 DIN 931 1% (6) KF 57.131.18 1338427
KB61/20 2500 36 156 333 64 M10x60-8.8 DIN 931 1% (6) KF 57.150.18 1349785
KB61/20 2500 36 156 213 64 M8x60-8.8 DIN 931 1% (6) KF 57.124.18 1328432
KB61/20 2500 36 156 292 56 M10x60-8.8 DIN 931 134 (20) KF 57.179.18 1382986
KB61/20 2500 36 156 480 64 M12x60-8.8 DIN 931 134 (20) KF 57.234.18 1195598
KB61/20 2580 36 156 250 48 M10x60-8.8 DIN 931 1% (6) KF 57.175.18 1365241
GKN LAND SYSTEMS 112

EXPECT >MORE



WALTERSTHEID

3. MYOTbI

3.3. CPE3HbIE NPEAOXPAHUTEJIbHBIE MY®ThI

.

)
QX

KB61/20 AETAJIN
TexHun4yeckue Home Homep ana
Mos3. HanmeHoBaHue Tunopasmep d R L d1 faHHble CraHgapt qepTe»Ea 3aKap3a
[mm] [mm] [mm]

1 KB61/20 Bunka 2300 27 48 @ 8,2 21.68.00 + 1334842
1 KB61/20 Bunka 2400 32 48 @ 10,2 35.68.06 + 1333293
1 KB61/20 Bunxa 2400 32 56 @ 8,2 35.68.08 + 1353638
1 KB61/20 Bunxa 2400 32 56 @ 10,2 35.68.05 + 1331998
1 KB61/20 Bunxa 2400 32 64 @ 8,2 35.68.04 + 1327809
1 KB61/20 Bunxa 2500 36 48 @ 10,2 36.68.04 + 1332012
1 KB61/20 Bunxa 2500 36 56 @ 10,2 36.68.05 + 1338425
1 KB61/20 Bunxa 2500 36 64 @ 8,2 36.68.03 + 1331999
1 KB61/20 Bunxa 2500 36 64 @ 10,2 36.68.08 + 1349784
2 KB61/20 Crynuubl CM. Ha cTp. 114
3 lWap 5/16¢ DIN5401  64.01.12 1099601
4 CMas30y4HbIf HUMNenb AM10 60.05.103 1137955
5 BuKTC WecturpakHon M8x60 DIN931  60.04.12 1020443
5 Bt Crg”ne(fgﬁgga““"“ M8X50 DIN931  60.04.06 1020441
5 BunTc WecturpakHon M10x60  DIN931  60.05.10 1020454
5  Buwr Crg”neocgﬂgaa“”o'z M12x60 DIN931  60.06.07 1020466
5 Bt Crgjneggﬂgga“”o‘z M7x50 DIN931  60.11.01 1304015
5 Bt Crgneggﬂgaa””"“ M7x60 DIN931  60.11.03 1304223
5 BYNTCLecurpanHoi M6X45 DIN931  60.03.11 1755044

LAND SYSTEM 11
« GKN SYS S ’ EXPECT >MORE



WALTERSTHEID

3.

MYOTbI

3.3. CPE3HbIE NPEAOXPAHUTEJIbHBIE MY®THI

Mo3. HanmeHoBaHue Tunopasmep d R L d1 Te);Ha“Hqubclg“e CraHgapt ql'elg';"e%fa H%“;Eg_,:g””
[mm] [mm] [mm]
LlectnrpaHHas ranka,
6 CaMOCTONOPALLAACA M6 DIN 985 60.56.02 1010286
LectnrpaHHas ranka,
6 CaMOCTONOPALLAACA M7 DIN 985 60.60.01 1099609
LectnrpaHHas rainka,
6 CamMoCTONopALLascA M8 DIN 985 60.51.01 1020575
LlecturpaHHas ranka,
6 CaMOCTONOPALLAACA M10 DIN 985 60.52.01 1020576
3aMKu ¢
7 nepeaBuKHbIM 54,5 1339302
WwTndTom
3aMKu ¢
7 nepefBMKHbIM 45 1339107
WTndToMm
g  Bumr Crgne;gﬂgga””‘)“ M12x65 DIN931  60.06.08 1020467*
g  Bwr Crgine(f;"(‘gga””op‘ M16x80 DIN931  60.09.06 1702351**
9 ”iggo“gfoan”o”;;ujgggg' M12 DIN985  60.53.03 1010490
9 ”éggo”gf’oan”o”;;ujggg‘j’ M16 DIN985  60.57.02 1304011
*) NPO®UNb 1 3/8%
**) NPOOWNb 1 3/4¢
KB61/20 CTYNNLbI
Homep ans
Tun d1 d2 R A 3amokK Homep yeptexa el
[mm] [mm] [mm] [Mpoduns]
KB61/20 8,2 48 1%“(6) WTUDT 57.27.08 1326909
KB61/20 8,2 56 1% (6) WTUDT 57.27.32 1353637
KB61/20 10,2 48 1% (6) WTUDT 57.27.24 1345232
KB61/20 10,2 56 1% (6) WTUDT 57.27.16 1335824
KB61/20 1% (6) 57.27.10 1327811
KB61/20 8,2 56 1% (21) WTNOT 57.27.22 1343132
KB61/20 1% (21) 57.27.28 1161734
KB61/20 10,2 48 1% (6) WTNOT 57.27.122 1165952
KB61/20 10,2 8,2 56 1% (6) WTNOT 57.27.192 1120365
KB61/20 10,2 64 1% (6) KF 57.26.40 1349783
KB61/20 10,2 56 1% (20) KF 57.26.54 1382987
KB61/20 10,2 64 1% (20) KF 57.26.74 1387508
KB61/20 12,2 64 1% (20) KF 57.26.80 1195593
GKN LAND SYSTEMS 114

EXPECT >MORE



WALTERSTHEID

3. MYOTbI

3.3. CPE3HbIE NPEAOXPAHUTEJIbHBIE MY®ThI

FKB61/20
TexHuYyeckme Homep ans
Tvn Tunopasmep d D M R naHHble CraHpapt A 3amokK e
[mm] [mm] [daNm] [mm] [Mpodune]

FKB61/20L 2400 32 156 292 56 M10x60 8.8 DIN 931 1% (6) KB 1167370
FBK61/20R 2400 32 156 292 56  M10x60  8.8DIN931 RD4QHS P12 1126373
FBK61/20R 2400 32 156 292 56 M10x60 8.8 DIN 931 1% (6) N 1127914*
FBK61/20R 2400 32 156 292 56 M10x60 8.8 DIN 931 1% (6) KB 1193242
FBK61/20R 2400 32 156 292 56 M10x60 8.8 DIN 931 134 (6) KB 1167376
FBK61/20R 2400 32 156 292 56 M10x60 8.8 DIN 931 134 (6) KB 1178329
FBK61/20R 2500 36 156 292 56 M10x60 8.8 DIN 931 1% (6) N 1121616
FBK61/20R 2500 36 156 420 56 M12x60 8.8 DIN 931 1% (6) KB 1115683
FBK61/20R 2500 36 156 480 64 M12x60 8.8 DIN 931 1% (20) KB 1107412

*) NONIYABTOMATUYECKMI 3AMOK BUKW C KPYT/IbIM IMAMETPOM

11
« GKN LAND SYSTEMS 5 EXPECT >MORE



WALTERSTHEID 3 ) MV¢Tb|

3.3. CPE3HbIE NPEAOXPAHUTEJIbHBIE MY®THI

7
o2 M
|
. ' =
P
=B
= =
O
3 4
8 9
FKB61/20 AETAJIN
Homep
TexHn4yeckune Homep
Mos. HaumeHoBaHue Tunopasmep d R d1 L [LaHHbIE 3amok  CraHpgapt yepTexa 3anr?aﬂ3a
[mm] [mm] [mm]
1 KB61/20 Bunka 2400 32 56 ©@10,25 35.68.05+ 1331998
1 KB61/20 Bunka 2500 36 56 ©12,25 36.68.16 + 1193342
1 KB61/20 Bunka 2500 36 64 @12,25 36.68.14+ 1169758
Kopnyc mycdTbl B0
2 56 ©@10,25 HanpaBneHue 57.27.123 1167369
&561/20L T
npaBoe
2 ] g\écl“/"gggb' 56  @10,25 Hanpae/neHye 57.27.140 1179252
BpaLlleHus
npaBoe
2 K‘; g\écl“/"g’(?gb' 56 @12,25 HanpasreHue 57.27.177 1115656
BpallleHus
npaBoe
2 K‘; g\écl"/"gg’gb' 64 12,25 HanpasreHue 57.27.175 1107407
BpalleHns
Wap 5/16“ DIN 5401 64.01.12 1099601
CMa304HbIN HUMNNEeNb AM10 60.05.103 1137955
BWHT ¢ WwecturpaHHoii
5 O M10x60 DIN 931 60.05.10 1020454
BWHT C wecturpaHHoii
5 T0/0BKON M12x60 DIN 931 60.06.07 1020466
LlecTurpaHHas raika,
6 camocTtonopsiancs M10 DIN 985 60.52.01 1020576
LWecTurpaHHas raiika,
6 CaMOCTONOPALLAACA M12 DIN 985 60.53.03 1010490
7 F5/1 Crynuua 96,5 1% (6) KB 56.19.15 1356044
7 F5/1 Ctynuua 92,5 1% (6) KB 56.19.14 1352547
7 F5/1 Ctynuua 90,5 1% (6) yAY, 56.19.12 1348134

« GKN LAND SYSTEMS

116

EXPECT >MORE




3. MYOTbI

3.3. CPE3HbIE NPEAOXPAHUTEJIbHBIE MY®ThI

WALTERSTHEID

Homep
Mos. HaumeHoBaHMe Tunopasmep  d R d1 L Te)LHa”Hqubclg“e 3amok  CTaHpapt qlggre?fa i
[mm]  [mm] [mm]
7 F5/1 Ctynuua 96,5 1% (6) KB 56.19.19 1381759
7 F5/1 Ctynuua 85 RD40H8P12 M12 56.19.236 1119120
8 3anopHbIN KNUH 13x7x38 16.50.35 1348133
[MnactnHyatas
9 npy*Ha 36x5 66.19.01 1348132
Komnnekr
10 perynmpoBOYHbIX 56x72 1116141
JNCKOB
11 OnopHbIN AUCK 60x72 DIN988  16.20.160 1353203
11 OnopHbIN AnCK 56x72 DIN 988 16.20.67 1304235
12 CTonopHoe KonbLo 72x2,5 DIN 472 62.14.01 1702100
13 Agrasets (.% *}%
7
/] % A
M =
Sz 7 |
d
KB61/30
¢ 3amkom CC
Homep
Tvn Tunopasmep d D M R Te)LHa”HqubCIgMe Cranpapr A 3amokK qugTMeaE)a 3anr?:3a
[mm] [mm] [daNm] [mm] [Mpocbunb]
KB61/30 2600 42 180 250 75 M8x65-8.8 DIN 931 1% (6)H cc 57.102.19 1329238
KB61/30 2600 42 160 313 60 M10x70-8.8 DIN 931 1% (6)H CcC 1117165
KB61/30 2600 42 180 390 75 M10x70-8.8 DIN 931 1% (6)H CcC 57.110.19 1354298
KB61/30 2600 42 180 390 75 M10x70-8.8 DIN931 1% (20)H CC 57.115.19 1186295
KB61/30 2600 42 160 480 64 M12x70-8.8 DIN931  1%“ (20)H cC 57.107.19 1346424
« GKN LAND SYSTEMS 117

EXPECT >MORE




WALTERSTHEID 3 ) MVd)Tbl

3.3. CPE3HbIE NPEAOXPAHUTEJIbHBIE MY®THI

5

KB61/30 AETANIN
TexHnyeckue Homep
Mos. HanmeHoBaHune Tunopasmep d R d1 faHHblE Crangapt yepTexa Homep ans 3akasa
[mm]  [mm]
1 KB61/30 Bunka 2600 42 64 13 26.68.04 + 1346422
1 KB61/30 Bunka 2600 42 75 10,2 26.68.05+ 1346764
2 KB61/30 Ctynuubl 10,2 CM. Ha cTp. 119
3 Wap 5/16“ DIN 5401 64.01.12 1099601
4 CMa304HbIN HANMenb M10 60.05.103 1137955
5 BWHT C WecTurpaHHow ronoBKow M8x65 DIN 931 60.04.32 1020444
5 BWHT C WwWecturpaHHow ronoBKow M12x70 DIN 931 60.06.09 1020468
5 BWHT C WwWecTurpaHHow ronoBKow M10x70 DIN 931 60.05.44 1702309
LlecturpaHHas ranka,
6 CaMoCTonopALLaAcA M8 DIN 985 60.51.01 1020575
LlecturpaHHas ravka,
6 CaMOCTONOpALAACA M10 DIN 985 60.52.01 1020576
LecturpaHHas ranka,
6 CaMOCTONOPALAACA M14 DIN 985 60.62.01 1304133
LllecturpaHHas ranka,
7 CaMOCTONOPALLAACA M16 DIN 985 60.57.02 1304011
7 BWHT ¢ WwecTurpaHHow ronoBKoii M12x75 DIN 931 60.06.10 1020469*
7 BWHT C WwecTurpaHHow ronoBKoii M16x80 DIN 931 60.09.06 1702351**
LllecturpaHHas ranka,
8 CaMOCTONOPALLAACA M12 DIN 985 60.53.03 1010490
*) PODNNb 1 3/8%
**) IPOOUNIb 1 3/4
GKN LAND SYSTEMS 118

EXPECT >MORE




3 ° Myq)Tb I WALTERSTHEID

3.3. CPE3HbIE NPEAOXPAHUTEJIbHBIE MY®ThI

KB61/30 CTYNMLbI
Homep ans
Tvin d1 R A 3amoK Homep yepTexa s
[Mm] [mm] [Mpodune]
KB61/30 12,2 64 1% (20)H cC 57.28.10 1346423
KB61/30 10,2 75 1% (20)H CcC 57.28.24 1186294
A
= w A
& ] ( 1 R
d
FKB61/30
Homep
Tn Tunopasmep  d D M R Te}g'a”H"'Hebclg”e CraHpapt A 3amok qugre‘;I(Da L
[mm] [mm] [daNm] [mm] [Mpoduns]
FKB61/30R 2600 42 178 563 75  M12x70 88DIN 1%e@o) cc 5810019 1124711

11
« GKN LAND SYSTEMS 9 EXPECT >MORE



WALTERSTHEID 3 ) My¢Tb|

3.3. CPE3HbIE NPEAOXPAHUTEJIbHBIE MY®THI

10
1
g 77 9
FKB61/30 AETAJIN
Homep
Mos. HanmeHoBaHue Tunopasmep d R d1 L TE);J‘HaVIH‘-IHeb(iIéVIe 3amok  CraHgapt Eg?’gﬁ’a 3ap'r?;3a
[mm] [mm] [mm]
1 KB61/30 Bunka 2600 42 12,25 26.68.07 + 1169760
Kopnyc mydTbi LRdE0C
2 75 12,25 HanpasneHue 57.68.10 1124712
FEB61/30R BpaLleHIs
3 F5/2 Ctynuua 133,5 1% (20)H CcC 56.19.60 1196655
4 3anopHbIN KWH 13x7x61,5 16.50.43 1377190
MnactnHyatas
5 npymMHa 48x5 66.19.00 1332185
Komnnekt
6 perynmpoBOYHbIX 56x72 1116141
[IUCKOB
KomnneKT onopHbIx
7 [MICKOB 59,8x72x3 16.20.170 1152164
8 CTonopHoe KonbLo 72x2,5 DIN 472 62.14.01 1702100
3aXKUMHOM KOHYC -
9 nanblbl 65.12.08 1107542
BuHT €
10 LecTurpaHHom M12x70 DIN 931 60.06.09 1020468
ro/I0BKOW
WecturpaHHas
11 ravika, M12 DIN 985 60.53.03 1010490
camocronopsuascs
12  Cma304Hbll HUMNENb KE A M8x1 63.12.01 1020672
13 LWap 5/16* DIN 5401 64.01.12 1099601
14  Cma304Hbll HUMNENb AM10 60.05.103 1137955
GKN LAND SYSTEMS 120

EXPECT >MORE



3 ° Myq)Tb I WALTERSTHEID

3.4. ®PNKLUMOHHbLIE MYDTHI

Tun Tunopasmep d A 3amok M Homep yepTexa Ho3n£553%na
[mm] [Mpodune] [daNm]

K94/1 2100 22 1% (6) AS 40 56.111.19 1191346
K94/1 2100 22 1% (6) M10 40 56.101.19 1356995
K94/1 2100 22 1% (6) Vv 40 56.117.19 1125854
K94/1 2100 22 1% (6) M10 40 56.105.19 1367664
K94/1 2100 22 M10 40 56.107.19 1164363
K94/1 2100 22 M10 40 56.100.19 1356994
K94/1 2100 22 30H8 SPB10 30 56.104.19 1363976
K94/1 2100 22 30H8 SPB10 40 56.112.19 1186871
K94/1 2200 24 1% (6) M10 40 56.102.19 1358532
K94/1 2200 24 1% (6) M10 40 56.103.19 1362488

121
« GKN LAND SYSTEMS EXPECT >MORE



WALTERSTHEID 3 ) MVd)Tbl

3.4. PPNKLUMOHHBIE MYDThI

K94/1 JETAIIN

« GKN LAND SYSTEMS

Mos. HaumeHoBaHue Tunopasmep d L Te’jj""a”HL'Hebclg”e CraHpapt qlggrei'()a H%"gﬁapf'a””
[mm]  [mm]
1 K94/1 Kopnyc mydTsl 2100 22 68 10.34.121 1356993
1 K94/1 Kopnyc mydTsl 2200 24 70 20.15.179 1358531
2 K94/1 Crynuupbl CM. Ha cTp. 123
3 Bpawatoweeca KonbLo NOAWNNHMKA 43x53x9 16.52.05 1356902
4 ®PUKLMOHHBIN AUCK 56x90x4,5 56.73.13 1177010
5 Mpuxu1MHas wanba 5xB8 16.20.69 1356990
6 LlectnrpaHHas ranka M10 DIN 934 60.52.00 1020552
7 Pe3b60BOM WTUDT M10x20 DIN 913 60.05.51 1702486
8 [pyxuHa cxartua 17,6x4x4x35 66.01.47 1080746
9 Llan6a B8,4 DIN 125 60.77.00 1020089
10 Lﬂgﬂg{foan”o”gﬂ”uigg'gg’ M8 DIN985  60.51.01 1020575
11 BWHT c WwecturpaHHoO ronoBKom M8x60 DIN 931 60.04.12 1020443
122

EXPECT >MORE



3. MYOTbI

3.4. ®DPUKLMNOHHBIE MYDTbI

K94/1 CTYNNLbI

WALTERSTHEID

Tun

K94/1
K94/1
K94/1
K94/1
K94/1

A
[Mpodhmnb]
1% (6)
1% (6)
30H8

30H8

3aMok

yAY
M10
SPB10/16,2
M10
SPB10

Homep yeptexa

16.50.555
16.50.423
16.50.415
16.50.414
16.50.480

Homep ans
3aKasa

1115532
1362487
1363975
1356989
1186353

K90
Tun Tunopasmep d A 3amok M Homep YepTexa Hc;n;ggagna
[mm] [Mpodune] [daNm]
K90 2300 27 1% (6) KF 90 56.100.08 1333299
K90 2400 32 1% (6) KF 90 56.102.08 1333298
K90 2500 36 1% (6) KF 80 56.106.08 1333267
« GKN LAND SYSTEMS 123

EXPECT >MORE




WALTERSTHEID 3 ) MVd)Tb I

3.4. PPNKLUMOHHBIE MYDThI

K90 AETAJIN
Mos. HaumeHoBaHue Tunopasmep d TKY Te);lHa”Hqubfg”e CraHgapt qlggree)fa Homep A5 3aKasa
[mm]  [mm]
1 K90 ®naHueBble BUNKK 2300 27 167 10x @12,5 21.73.01 + 1335443
1 K90 ®naHueBble BUNKK 2400 32 167 10x 12,5 35.73.01 + 1335604
1 K90 ®naHueBble BUNKK 2500 36 167 10x 12,5 36.73.01 + 1335605
1 K90 ®naHueBble BUNKK 2600 42 167 8x @12,5 26.73.01 + 1335606
2 K90 Crynuubl CM. Ha cTp. 125
3 ®PUKLMOHHBIN AUCK 91x150x3 56.73.08 1168556
4 HanopHsbiii hnaxeL 10x 12,1 56.92.00 1337464
5 BWHT C WwecTurpaHHoW ronoBKoii M12x65 DIN 931 60.06.08 1020467
6 “ég%grpoan”o”;:uigggﬁ’ M12 DIN985  60.53.03 1010490
7 BWHT ¢ wectnrpaHHON ronoBKOM M12x1,25x90 DIN 960 60.06.32 1304136
8 [py*nHa cxartmsa 26,4x6,3x41 66.01.53 1330592
9 LLanba A13 DIN 125 60.75.01 1020093
10 ”igﬂgcrfoan”o”;ﬂgggj' M12x1,25 DIN 439 1123594
D TK = [inameTp AenutennHOW OKPYKHOCTU

124
« GKN LAND SYSTEMS EXPECT >MORE



WALTERSTHEID

3. MYOTbI

3.4. ®DPUKLMNOHHBIE MYDTbI

K90 CTYnunubl
Tun A 3amok Homep ueprexa H%"gﬁ%@"”
[Mpodhmnb]

K90 1% (6) KF 56.90.04 1338221

K90 1% (21) KF 56.90.06 1338222

K90 1% (6) KF 56.90.08 1338224

A

190 z | 2
Rt/
Tun Tunopasmep d A 3amoK M Homep YepTexa Hg“gﬁapa%"”
[mm] [Mpodune] [daNm]

K90/4 2400 32 1% (6) KF 140 56.108.09 1342373
K90/4 2400 32 1%“(21) KF 100 56.109.09 1342395
K90/4 2400 32 134 (6) KF 120 56.110.09 1341883
K90/4 2500 36 1% (6) KF 150 56.100.09 1333268
K90/4 2500 36 1% (21) KF 120 56.101.09 1342361
K90/4 2500 36 134 (6) KF 150 56.102.09 1342376
K90/4 2500 36 1% (20) KF 140 56.103.09 1342377
K90/4 2600 42 1% (6) KF 140 56.104.09 1333900
K90/4 2600 42 1% (6) KF 140 56.106.09 1341881
K90/4 2600 42 1% (20) KF 140 56.107.09 1333297

12
« GKN LAND SYSTEMS 5 EXPECT >MORE



WALTERSTHEID 3 ) MVQ)Tbl

3.4. PPUKLUMOHHbBIE MYDThI

K90/4 OAETANN
Mos. HaumeHoBaHue Tunopasmep d TKY Te’g"a”Hqubfg”e CraHpapr qugree)\t’()a Homep A5 3aKasa
[mm]  [mm]
1 K90 ®naHueBble BUNKK 2300 27 167 10x @12,5 21.73.01 + 1335443
1 K90 ®naHueBble BUNKK 2400 32 167 10x @12,5 35.73.01 + 1335604
1 K90 ®naHueBble BUNKK 2500 36 167 10x @12,5 36.73.01 + 1335605
1 K90 ®naHueBble BUNKK 2600 42 167 8x @12,5 26.73.01 + 1335606
2 K90/4 Crynuupbl CM. Ha cTp. 127
3 OPUKLMOHHBIN AUCK 91x150x3 56.73.08 1168556
4 Aunck cuennenuns 167 198x91x7 56.93.00 1335603
5 Aunck cuennenuns 151,5x80,5 56.94.00 1335442
6 HanopHbiv naHew 10x 912,1 56.92.00 1337464
7 BWHT C WwWectnrpaHHow ronoBKow M12x65 DIN 931 60.06.08 1020467
8 Lﬂgﬂg{foan”o”gﬂ"ujgg'gg’ M12 DIN985  60.53.03 1010490
9 BWHT c wecTturpaHHoO ronoBKom M12x1,25x15 DIN 960 60.06.51 1165949
10 MpyxuHa cxartua 26,4x6,3x41 66.01.53 1330592
11 Llain6a A13 DIN 125 60.75.01 1020093
12 LlecturpaHHas ranka M12x1,25 DIN 934 1123593
13 “égﬂg‘g?oan”o”;fuiaag;‘g’ M12x1,25 DIN 439 1123594
D TK = JnameTp fenuTenbHON OKPYKHOCTY
126

« GKN LAND SYSTEMS

EXPECT >MORE



3. MYOTbI

3.4. ®DPUKLMNOHHBIE MYDTbI

WALTERSTHEID

K90/4 CTYNNLbI
Tn A 3amok Homep ueprexa H%"gﬁ%@""
[Mpodhmnb]

K90/4 1% (6) KF 56.91.00 1320497
K90/4 1% (21) KF 56.91.02 1338232
K90/4 1% (6) KF 56.91.04 1328444
K90/4 1% (6) QC 56.91.08 1367763
K90/4 1 %“ (20) KF 56.91.06 1338233

GKN LAND SYSTEMS

127

EXPECT >MORE




WALTERSTHEID 3. MVd)Tbl

3.4. PPNKLUMOHHBIE MYDThI

TAPEJIBYATBIE MPYXWHbI MY®T K92 N K92 /4

XX XX.XX /123456

Homep yepTexa

Homep 3akasa

LiBeTHaa mapK1MpoBKa
(ucnonb3osanach fo 1997 rona)

66.16.00 66.09.00 66.10.00 66.09.00 66.09.00 66.09.00 66.10.00 66.10.00
1045560 1043487 1043489 1043487 1043487 1043487 1043489 1043489
3enéHas 6enas KpacHas 6enas 6enas 6enas KpacHas  KpacHas

Homep yeptexa
Homep 3akasa
LiBeTHas mapKMpoBKa

66.16.00 66.09.00 66.10.00 66.10.00 66.10.01
1045560 1043487 1043489 1043489 1110063

(Mcnonbaosanacs 20 1997 rona) 3enéHasn 6enas KpacHas KpacHas CUHAA
K92/4
:gm:p ;':E:::‘a ?;’6126[;2; ??61261;(9); fiblzig; 66.16.00 66.09.02 66.10.00 66.09.02 66.09.00
P 1045560 1088193 1043489 1088193 1043487
LiBeTHaA mapKMpoBKa 2X 2X 2X ..
B N N 3enéHas yellow KpacHas yellow 6enas
(ucnonb3oBanach go 1997 roga) 3enéHas 3enéHas 3enéHas
:gxzp ;'25:;;“3 if;};g; 66.16.00 66.09.02 66.09.00 66.09.00 66.16.00 66.10.00 66.10.00
P 1045560 1088193 1043487 1043487 1045560 1043489 1043489
LiBeTHasa mapKnupoBKa 2X . N .
. 3enéHas wéntas 6enas 6enas 3enéHas  KpacHas  KpacHas
(ucnonb3osanack [0 1997 roaa) 3enéHas

128
« ) GKN LAND SYSTEMS EXPECT >MORE



3 ° Myq)Tb I WALTERSTHEID

3.4. ®PNKLUMOHHbLIE MYDTHI

(ddedddaaaadas

K92

¢ ukcatopom
Tun Tunopasmep d A 3amok M Homep uepTexa Hc;gsyéna

[mm] [Mpodune] [daNm]

K92 2200 24 1% (6) Vv 45 56.113.16 1053314
K92 2200 24 1% (6) Vv 55 56.113.16 1053315
K92 2200 24 1% (6) yAY, 65 56.113.16 1053316
K92 2200 24 1% (6) yAY, 75 56.113.16 1056003
K92 2300 27 1% (6) ZV 75 56.115.16 1053333
K92 2300 27 1% (6) N 90 56.219.16 1317189
K92 2300 27 1% (6) yAY, 100 56.219.16 1110358
K92 2400 32 1% (6) yAY, 75 56.220.16 1326534
K92 2400 32 1% (6) yAY, 90 56.220.16 1321714

12
« GKN LAND SYSTEMS 9 EXPECT >MORE



WALTERSTHEID

3. MYOTbI

3.4. PPNKLUMOHHBIE MYDThI

rad(adaaaaqaaaadi
Il

EK92
¢ puKcatopom
) TexHnyeckune Homep ans
7 TK? naHHble A 3amok M Homep yeptexa R e
[mm] [Mpodhmnb] [daNm]

EK92 84 6xM8 1% (6) N 65 56.100.16 1053382
EK92 84 6xM8 1% (6) yAY 75 56.100.16 1053384
EK92 84 6xM8 1% (6) N 90 56.100.16 1053385

R TK = lnameTp fenntenbHOM OKPYKHOCTM

« GKN LAND SYSTEMS 130

EXPECT >MORE



WALTERSTHEID

3. MYOTbI

3.4. ®DPUKLMNOHHBIE MYDTbI

st

TNZIN

K92 N EK92 AETANN

Mos. HanmeHoBaHue Tunopasmep d  TK? Te?aMHHHebclgme CraHgapt qugre?i‘()a Homep ans 3akasa
[mm]  [mm]
1 K92 Kopnyc mydtbl 2200 24 20.31.32 1041180
1 K92 Kopnyc mydtbi 2300 27 21.31.17 + 1185836
1 EK92 Kopnyc mydtbl 118 6xM10 56.65.42 1192335
1 K92 Kopnyc mydTbl 2400 32 35.31.21 + 1321715
1 EK92 Kopnyc mydtbl 84 6xM8 56.65.41 1016239
n | DEIEHe IR cm. Ha cTp. 44
B o i cm. Ha cTp. 56
3 K92 Crynuupbl CM. Ha cTp. 132
4 DPUKLUNOHHBIV AUCK 91x150x3 56.73.08 1168556
5 MpukrMHas wanba 56.66.19 1381495
6 Tapenbyaras npyxuHa CM. Ha cTp. 128
7 ”gggggfoan“o“rf‘;'uigzg;’ M8 DIN6330  60.51.09 1381957
8 3aMKu oA BUNOK U MydT CM. Ha cTp. 75
9 Mpy*MHHOE KONbL,O A8 DIN 127 60.81.00 1020103
10 BWHT C WwWecTurpaHHoOW ronoBKow M8x18 DIN 933 60.04.18 1020514
D TK = lnameTtp fenntenbHOM OKPYKHOCTY

LAND SYSTEM 131
« GKN SYS S ’ EXPECT >MORE



WALTERSTHEID 3 ) MVd)Tb I

3.4. PPNKLUMOHHBIE MYDThI

K92 CTynuupbl
Tun A 3amok Homep ueprexa Ho3n£5§3gnﬂ
[Mpodune]
K92 1% (6) N 56.64.09 1051551
g [ % | 7,
é — ‘ i
L @
K92/4
¢ hnkcatopom
Tun Tunopasmep d A 3amok M Homep YepTexa H%’gﬁgﬂ””
[mm] [Mpoduns] [daNm]
K92/4 2300 27 1% (6) N 95 56.218.16 1316950
K92/4 2300 27 1% (6) N 105 56.218.16 1318851
K92/4 2300 27 1% (6) N 120 56.218.16 1167035
K92/4 2300 27 1% (6) N 135 56.218.16 1325110
K92/4 2300 27 1%“(21) N 70 56.287.16 1115164
K92/4 2400 32 1% (6) N 105 56.221.16 1320528
K92/4 2400 32 1% (6) N 120 56.221.16 1333919
K92/4 2400 32 1% (6) N 135 56.221.16 1321166
K92/4 2400 32 1% (6) N 150 56.221.16 1351045
K92/4 2500 36 1% (6) N 135 56.222.16 1331981

132
« GKN LAND SYSTEMS EXPECT >MORE



3 ° Myq)Tb I WALTERSTHEID

3.4. ®PNKLUMOHHbLIE MYDTHI

|t

—————
N T
S iy
JJ 2

SN

s
SN

Idddadaadaaaaaasi
[ S|

SN

EK92/4

¢ ukcatopom

TexHuyeckue
Homep ans
Tun TKY [aHHble A 3amok M Homep yeptexa Elea
[MMm] [Mpodune] [daNm]

EK92/4 118 6xM10 1% (6) yA%S 105 56.134.16 1053351
EK92/4 118 6xM10 1% (6) N 120 56.134.16 1088242
EK92/4 118 6xM10 1% (6) A% 135 56.134.16 1053352
EK92/4 118 6xM10 1% (6) N 150 56.134.16 1053353
EK92/4 118 6xM10 1% (21) ZV 135 56.157.16 1097552
EK92/4 138 6xM12 1% (6) yAY, 135 56.135.16 1053356
EK92/4 138 6xM12 1% (6) yAY, 150 56.135.16 1053357

n TK = [InameTp AennTebHOM OKPY}XKHOCTU

1
« GKN LAND SYSTEMS 33 EXPECT >MORE



WALTERSTHEID 3 ) MVd)Tb I

3.4. PPNKLUMOHHBIE MYDThI

K92/4 N EK92/4 OETAIIN

Mos. HavmeHoBaHue Tunopasmep d TKY TexAHaMH'-IHebclgme CraHpapt qugre?i‘()a Homep A5 3aKkasa
[(mm]  [mm]
1 K92/4 Kopnyc mythTsl 2300 27 21.64.02 + 1316956
1 K92/4 Kopnyc mycthTsl 2400 32 35.62.01 + 1320527
1 EK92/4 Kopnyc mydTsl 118 6xM10 56.65.07 1042445
1 EK92/4 Kopnyc mydTbl 138 6xM12 56.65.08 1042446
| EELE AT cm. Ha crp. 44
2 LIJprKoyr%gbgggecdégauuvt\e/Bble BUIKU cM. Ha cTp. 56
3 K92/4 Crynuupbl CM. Ha cTp. 135
4 OPUKLNOHHBIV JUCK 91x150x3 56.73.08 1168556
5 [ncK cuennenmnsa 56.66.02 1042454
6 [unck cuennenmna 56.67.01 1042459
7 Mpwx1MMHas wanba 56.66.19 1381495
8 Tapenbyaras npyuHa CM. Ha cTp. 128
9 Pk M8 DIN6330  60.51.09 1381957
10 3aMKu Ana BUNOK 1 MydT CM. Ha cTp. 75
11 Mpy*nHHOE KOoNbLO A10 DIN 127 60.82.03 1178114
11 Mpy*nHHOE KoNbLO Al12 DIN 127 60.83.02 1178115
12 BWHT C WwecTurpaHHoOW ronoBKoii M10x25 DIN 933 60.05.55 1178116
12 BWHT C WwecTurpaHHo ronoBKoii M12x25 DIN 933 60.06.52 1178118
D TK = lnameTp fenutenbHON OKPYKHOCTU
GKN LAND SYSTEMS 134

EXPECT >MORE



3 ° Myq)Tb I WALTERSTHEID

3.4. ®DPUKLMNOHHBIE MYDTbI

K92/4 CTYNNLbI
Tun A 3amok Homep ueprexa H%"gﬁ%@"”
[Mpodhmnb]
K92/4 1% (6) KB 56.64.147 1082972
K92/4 1% (6) N 56.64.12 1051554
K92/4 1% (21) N 56.64.13 1051555
K92/4 1% (6) KB 56.64.168 1319206

1
« GKN LAND SYSTEMS 35 EXPECT >MORE



WALTERSTHEID 3. MVd)Tbl

3.4. PPNKLUMOHHBIE MYDThI

NPYXXWHHbIE NAKETbI 1 UX HACTPOUNKA AN1A MY®T K96 U K96/4

Konbuo
HaCTpOMKu
i | 70% MWH. 1
I* 80% MakKc. 1
I 90% MUH. 2
- v 100% MaKc. 2
] *[IpeanoyTUTENbHbI BpaLL Ao Ui MOMEHT

1 2 pasnNYHbIX NOMOXKEHUA KOMbLA B KOPMyce MydTbl
1. KonbLo HacTpoiiku umeet 2 nonoxenns Makc. u MuH.
2. B Kopnyce My(hThl ecTb 2 yriy6aeHna no BbICoTe AN
MOHTa}a KofbLa HaCTpPOMKu
Bpawatownit moment M (daNm) Takum 06pa3om Bbl UMeeTe BO3MOKHOTb HACTPOMKIU 4-EX pa3NNYHbIX
BPALLAIoLLMX MOMEHTOB /1A KAX/A0r0 Naketa NpyxuH (cm. Tabauuy)

of 9 , Bpaluatolnit MOMEHT MOXHO U3MEHWUTb UCMOb3Ys KONbLO HACTPONKM
w3

75/150

Npumep Habopa NpyxuH

O BHeLHAsA NpyXu1Ha

@ BHeLHAA 1 BHYTPEHHAA NPYXWHbI
O BHyTpeHHas npyxuHa

@ 3anpeccoBaHHble 60Tl ¢ pe3b6oii

20/ 40 18 20 23 25 35 40 45 50 1171283
30/ 60 26 30 34 38 53 60 68 75 1171284
36 /72 32 36 42 46 60 72 84 93 1118578
40 / 80 35 40 45 50 70 80 90 100 1171285
/ 90 80 90 105 115 1171286
50 /100 45 50 58 63 88 100 115 128 1377677
/110 95 110 125 140 1377676
60 /120 53 60 70 78 105 120 138 153 1377675
63 /125 55 63 73 80 110 125 145 159 1172777
/135 120 135 155 173 1377674
75/ 150 65 75 85 95 133 150 173 190 1377673
/165 145 165 190 210 1175022
90 /180 80 90 103 115 158 180 208 230 1377671
/195 170 195 225 247 1175023
105/210 90 105 118 130 180 210 235 260 1377672

* MpefnoyTUTeNbHbIN BpallalowmMin MOMeHT

136
« GKN LAND SYSTEMS EXPECT >MORE



3. MYOTbI

3.4. ®PNKLUMOHHbLIE MYDTHI

WALTERSTHEID

K96
¢ ukcatopom
Homep ans
Tvin Tunopasmep d A 3amoK M Homep yeprexa e
[mm] [Mpodune] [daNm]
K96 2300 27 1% (6) N 105 56.100.50 1172237
K96 2300 27 1% (6) N 130 56.100.50 1112476
K96 2400 32 1% (6) yAY 90 56.107.50 1178217
EK96
¢ hmkcatopom
TexHuyeckne
) Homep ans
Tun TK® [LaHHble A 3amok M Homep yepTexa 3aKa3a
[Mmm] [Mpochuns] [daNm]
EK96 118 6xM10 1% (6) N 105 56.104.50 1173336
n TK = nameTtp fennTenbHOM OKPYIKHOCTM
« GKN LAND SYSTEMS 137 EXPECT >MORE




WALTERSTHEID 3 ) MVd)Tb I

3.4. PPNKLUMOHHBIE MYDThI

K96 N EK96 AETAJIN

Mos. HanmeHoBaHue Tunopasmep d TKD Te’LHa”Hqubfg”e CraHgapt qu?)reﬂ()a H°3"a"§ap3%””
[mm] [mm]

1 K96 Kopnyc mydtbl 2300 27 21.90.01 + 1367759

1 K96 Kopnyc mydtbl 2400 32 35.90.01 + 1170022

1 EK96 Kopnyc mydtbl 118 6xM10 56.39.00 1367785

1 EK96 Kopnyc mydtbl 138 6xM12 56.39.01 1367786

2 ®naHuesble Bmmglri%eégmm W un P (Power CM. Ha CTp. 44

5 L|.|VIpOKOyF%J;bgBLeCde)ga:uv?/Bble BUJTKN cM. Ha cTp. 56

3 K96 Crynuupbl CM. Ha cTp. 139

4 Bpalatouieeca KonbLo NOAWMNHNUKA 84,4x92,4x8 16.52.06 1367718

5 ®OPUKLNOHHBIV JUCK 100x157x3 56.73.12 1177009

6 NaKeTbl npy)KMng,gg/lzcex K961 mydrbl M. Ha cTp. 136

7 PerynnpoBoyHoe KonbL,0 56.36.00 1367720

8 3aMKu AnA BUNOK 1 MydhT CM. Ha cTp. 75

9 Mpy*nHHOE KoNbLO A10 DIN127  60.82.03 1178114

9 Mpy*nHHOE KOoNbLO A12 DIN127  60.83.02 1178115
10 BWHT C WwecTurpaHHoW ronoBKoi M10x30 DIN933  60.05.56 1178117
10 BUWHT C WwecTurpaHHoOM ronoBKow M12x30 DIN933  60.06.53 1178119

n TK = JnameTp fenuTenbHON OKPYKHOCTY

138
« GKN LAND SYSTEMS EXPECT >MORE



WALTERSTHEID

3. MYOTbI

3.4. ®DPUKLMNOHHBIE MYDTbI

K96 CTYNMnLbI
Tun A 3amok Homep ueprexa H%“gﬁ%%""
[Mpodhmnb]
K96 1% (6) N 56.30.00 1367757
A
,3 1 2
J 170 (5
Tun Tunopasmep d A 3amok M Homep yepTexa H%“gﬁapa%"”
[mm] [Mpodune] [daNm]

K96/4 2300 27 1% (6) N 120 56.109.51 1199671
K96/4 2400 32 1% (6) CcC 120 56.138.51 1102587
K96/4 2400 32 1% (6) CcC 135 56.138.51 1101738
K96/4 2400 32 1% (6) CcC 150 56.138.51 1101739
K96/4 2400 32 1% (6) CC 135 56.139.51 1101740
K96/ 4 2400 32 1% (6) CcC 150 56.139.51 1111566
K96/4 2400 32 1% (6) N 120 56.100.51 1181659
K96/ 4 2400 32 1% (6) N 135 56.100.51 1170841
K96/ 4 2400 32 1% (6) N 150 56.100.51 1181390
K96/4 2400 32 1% (6) N 165 56.100.51 1195622
K96/4 2400 32 1%“(21) N 135 56.108.51 1165870
K96/4 2500 36 1% (6) CcC 180 56.136.51 1101735
K96/4 2500 36 1% (6) CcC 210 56.136.51 1198662
K96/4 2500 36 1% (6) CcC 150 56.141.51 1102013

1
« GKN LAND SYSTEMS 39 EXPECT >MORE



WALTERSTHEID 3 ) MVd)Tb I

3.4. PPNKLUMOHHBIE MYDThI

Tun Tunopasmep d A 3amok M Homep yepTexa H%“;§§3‘g”"
[mm] [Mpoduns] [daNm]
K96/4 2500 36 1% (6) CC 180 56.141.51 1101742
K96/4 2500 36 1% (6) CC 210 56.141.51 1101743
K96/4 2500 36 1% (20) CC 150 56.145.51 1126587
K96/4 2500 36 1% (6) yAY 150 56.126.51 1386185
K96/4 2600 42 1% (6) CC 210 56.133.51 1101737
90

170 T

Ll — 5
EK96/4
TexHnyeckne
Homep ans
Tvn TKY JaHHble A 3amok M Homep yeprexa e
[mm] [Mpodune] [daNm]
EK96/4 118 6xM10 1% (6) N 135 56.129.51 1187019
EK96/4 138 6xM12 1% (6) N 180 56.111.51 1166468
EK96/4 138 6xM12 1% (6) CcC 135 56.142.51 1103194
EK96/4 138 6xM12 1% (6) CcC 150 56.142.51 1101745
EK96/4 138 6xM12 1% (6) CcC 135 56.144.51 1101747
EK96/4 138 6xM12 1% (6) CcC 150 56.144.51 1101748
EK96/4 138 6xM12 1% (6) CcC 180 56.144.51 1102299
EK96/4 138 6xM12 1% (20) CcC 165 56.135.51 1197906
n TK = lnameTp fenntenbHOM OKPYKHOCTH

140
« GKN LAND SYSTEMS EXPECT >MORE



WALTERSTHEID

3. MYOTbI

3.4. ®DPUKLMNOHHBIE MYDTbI

K96/4 N EK96/4 NETANN

Mos. HaumeHoBaHue Tunopasmep d TKY TeﬁHa”Hqubﬁg”e CraHpapt qlggreﬁc)a H%"gsapf'a“”
[mm]  [mm]
1 K96/4 Kopnyc mydTsl 2400 32 35.90.02 + 1367749
1 K96/4 Kopnyc mydTsl 2500 36 36.90.02 + 1161386
1 K96/4 Kopnyc mydTsl 2600 42 26.90.02 + 1177116
1 EK96/4 Kopnyc mycdTbl 118 6xM10 56.39.02 1367766
1 EK96/4 Kopnyc mycdTbl 138 6xM12 56.39.03 1367767
D) ®naHueBble BVIﬂIBI/Iri%(ES)VIVI W un P (Power CM. Ha CTp. 44
2 LLIV|poxoyr%gbgateccggauuv?lsble BUKN CM. Ha CTp. 56
3 K96/4 Crynuubl CM. Ha cTp. 142
4 Bpawatoleeca KonbLo NOALWMNHMUKA 84,4x92,4x8 16.52.06 1367718
5 OPUKLNOHHBIN ANCK 100x157x3 56.73.12 1177009
6 [Aunck cuennenuns 56.34.03 1367726
7 [AncK cuenneHuns 56.34.02 1367725
8 Naketbl npymwulggg/lzcex K961 mydTb cM. Ha cTp. 136
9 PerynnpoBoyHoe KonbLo 56.36.00 1367720
10 3aMKu A BUNOK U MydT CM. Ha cTp. 75
11 lMpy*1HHOE KOoNbL,O A10 DIN 127 60.82.03 1178114
11 [TpyMHHOE KOoNbLO A12 DIN 127 60.83.02 1178115
12 BWHT C WecTurpaHHoO ronoBKow M10x30 DIN 933 60.05.56 1178117
12 BWHT C WecTurpaHHow ronoBKowi M12x30 DIN 933 60.06.53 1178119
n TK = [inameTp AenuTenbHOM OKPYKHOCTU

LAND SYSTEM 141
« GKN SYS S EXPECT >MORE



WALTERSTHEID 3 ) Myq)Tb I

3.4. PPNKLUMOHHBIE MYDThI

K96/4 CTYNNLbI
Tvn A 3amok Homep ueprexa Ho3n£§§3gnﬂ
[Mpodune]

K96/4 1% (6) CcC 56.31.22 1198492
K96/4 1% (6) N 56.31.00 1367751
K96/4 1% (6) CcC 56.31.18 1196380
K96/4 1% (6) KB 56.31.16 1183517
K96/4 1% (20) CcC 56.31.20 1197835

FK96 (PPUKLMOHHBIE OBFOHHbIE MY®ThI)

Tun Tunopasmep d A 3amok M Homep Yeprexa H(;lgsap3gnﬂ
[mm] [Mpodunb] [daNm]
FK96R 2300 27 1% (6) yAY, 105 58.107.50 1172703
FK96R 2300 27 1% (6) N 75 58.107.50 1179666
FK96R 2400 32 1% (6) yAY, 105 58.111.50 1178301
FK96L 2300 27 1% (6) yAY, 90 58.123.50 1101711

142
« GKN LAND SYSTEMS EXPECT >MORE



WALTERSTHEID

3. MYOTbI

3.4. ®PNKLUMOHHbLIE MYDTHI

EFK96 (PPUKLMOHHBLIE OBIOHHbBIE MY®ThI)

¢ ukcatopom

TexHnyeckne

Tun TKY [AaHHble A 3amok M Homep yepTexa Hg“gsg?’g"ﬂ
[mm] [Mpodune] [daNm]
EFK96R 118 6xM10 1% (6) vV 90 58.108.50 1178061

D TK = [inameTp AenuTeNbHOM OKPYXHOCTU

14
« GKN LAND SYSTEMS 3 EXPECT >MORE



WALTERSTHEID 3 ) MVd)Tb I

3.4. PPNKLUMOHHBIE MYDThI

FK96 N EFK96 (PPUKLMOHHbBIE OBIOHHbIE MY®TbI) - AETAJIA

Mos. HaumeHoBaHue Tunopasmep d  TKY TeXAHa”Hqubfg”e CraHpapt qlggreﬁc)a Homep ans 3akasa
[mm]  [mm]
1 K96 Kopnyc mydtbi 2300 27 21.90.01 + 1367759
1 K96 Kopnyc mydtbi 2400 32 35.90.01 + 1170022
1 K96 Kopnyc mydtbi 2500 36 36.90.01 + 1186233
1 EK96 Kopnyc mydtbl 118 6xM10 56.39.00 1367785
1 EK96 Kopnyc mydtbl 138 6xM12 56.39.01 1367786
2 I.IJMpoxoyr(:lgbgaloeccgga:u\ﬁsble BUKU CM. Ha CTp. 56
5 ®naHuesble anrg/lrislgmm W un P (Power CM. Ha CTp. 44
3 FK96 Crynuubl CM. Ha cTp. 145
4 Bpawatoueeca KonbLo NOAWMNHUKA 84,4x92,4x8 16.52.06 1367718
5 DPUKLNOHHBIN AUCK 100x157x3 56.73.12 1177009
npasoe
6 3axsarbl HanpaBneHue 58.60.40 1169198
BpalleHus
nesoe
6 3axsarbl HanpaBneHue 58.60.42 1169226
BpalleHus
CronopHoe KonbLo 72x2,5 DIN 472 62.14.01 1702100
OnopHbI AUCK 56x72 DIN 988 16.20.67 1304235
YnnoTtHMTEeNbHOE KONbL,0 80x55x6 68.18.02 1169197
10 3anopHbIN KNWUH 13x7x49,5 16.50.25 1331737
11 [MnactmHyatas npyxuHa 48x5 66.19.00 1332185
12 MakeTbl npymmulggg/icex K961 mydbl M. Ha cTp. 136
13 PerynupoBoyHoe KonbLo 56.36.00 1367720
R TK = JnameTp fennTenbHON OKPYKHOCTY
GKN LAND SYSTEMS 144

EXPECT >MORE



3. MYOTbI

3.4. ®DPUKLMNOHHBIE MYDTbI

WALTERSTHEID

Mos. HaumeHoBaHMe Tunopasmep  d  TKY Te)(AHa”Hqubclg“e CraHpapt qlgggei?a Homep Ans 3aKasa
[mm]  [mm]
14 3aMKu1 Ans BUNOK U MydT CM. Ha cTp. 75
15 Mpy*nHHOE KOoNbLO A10 DIN 127 60.82.03 1178114
15 Mpy*nHHOE KOoNbLO A12 DIN 127 60.83.02 1178115
16 BWHT C WwecTurpaHHo ronoBKoi M10x30 DIN 933 60.05.56 1178117
16 BUWHT ¢ WwecTurpaHHoOM ronoBKow M12x30 DIN 933 60.06.53 1178119
D TK = lnameTtp fennTenbHOM OKPYKHOCTY
50
50
FK96 CTYNULbI
Tun A 3amok Homep uepTexa H%“;Eapgm
[Mpoduns]
FK96 1% (6) cc 56.19.61 1197376
FK96 1% (6) yAY 56.19.37 1170020
FK96 1% (21) yAY 56.19.43 1172704
A
170 1
|
e
IRE =
FK96/4 (PPUKLIMOHHbLIE OBIOHHbLIE MYDTbI)
Tun Tunopasmep d A 3amoK M Homep yepTexa H%“gﬁyé"”
[mm] [Mpodune] [daNm]
FK96/4R 2300 27 1% (6) yAY, 90 58.147.51 1108863
FK96/4L 2400 32 1% (6) CC 120 58.154.51 1105912
FK96/4L 2400 32 1% (6) CC 120 58.141.51 1101662
FK96/4L 2400 32 1% (6) cC 135 58.141.51 1101663
FK96/4L 2400 32 1% (6) yAY 120 58.116.51 1177160

GKN LAND SYSTEMS

145

EXPECT >MORE



WALTERSTHEID 3 ) Myq)Tb I

3.4. PPNKLUMOHHBIE MYDThI

Tun Tunopasmep d A 3amoK M Homep yepTexa H%“;5§3g”ﬂ
[mm] [Mpoduns] [daNm]
FK96/4L 2400 32 1% (6) v 135 58.116.51 1101559
FK96/4L 2400 32 1% (6) yAY 150 58.116.51 1125295
FK96/4R 2400 32 1% (6) cC 100 58.139.51 1199099
FK96/4R 2400 32 1% (6) cC 120 58.139.51 1102038
FK96/4R 2400 32 1% (6) cc 135 58.139.51 1102585
FK96/4R 2400 32 1% (6) cc 150 58.139.51 1199095
FK96/4R 2400 32 1% (6) yAY 120 58.109.51 1170019
FK96/4R 2400 32 1% (6) N 135 58.109.51 1183397
FK96/4R 2400 32 1% (6) N 150 58.109.51 1197256
FK96/4R 2400 32 1% (6) N 165 58.109.51 1196910
FK96/4R 2400 32 1% (6) N 180 58.109.51 1104308
FK96/4R 2500 36 1% (6) cC 135 58.133.51 1199103
FK96/4R 2500 36 1% (6) CC 150 58.133.51 1101661
FK96/4R 2500 36 1% (6) CC 180 58.133.51 1104120
FK96/4R 2500 36 1% (6) cC 180 58.145.51 1107165
FK96/4R 2500 36 1% (6) N 195 58.148.51 1120890
90
Y ¥ a‘=
‘ 170
J
i
(1 =
EFK96/4 (PPUKLUMOHHBIE OBIFOHHBIE MY®TbI)
¢ 3amkom CC
Tun TKY Te);HaMHqubﬁgMe A 3amoK M Homep ueptexa H%n;s§3p,anﬂ
[mm] [Mpodune] [daNm]
EFK96/4R 138 6xM12 1% (6) cC 100 58.143.51 1105865
EFK96/4R 138 6xM12 1% (6) cC 150 58.143.51 1101666
EFK96/4R 138 6xM12 1% (6) cC 150 58.144.51 1101667
EFK96/4R 138 6xM12 1% (6) cc 210 58.144.51 1102854
R TK = lnameTp fenutenbHON OKPYKHOCTY

146
« GKN LAND SYSTEMS EXPECT >MORE



WALTERSTHEID

3. MYOTbI

3.4. ®DPUKLMNOHHBIE MYDTbI

')))) ((ﬁ(f@

.
kS

FK96/4 N EFK96/4 (PPUKLIMOHHBIE OBFOHHbBIE MY®ThbI) - AETANN

Mos. HaumeHoBaHWe Tunopasmep  d  TKY Te’LHa”Hqubfg”e CraHpapt qugre‘;I()a H%";ﬁapfa"ﬂ
[mm]  [mm]

1 K96/4 Kopnyc mydTbl 2400 32 35.90.02 + 1367749

1 K96/4 Kopnyc mydTbl 2500 36 36.90.02 + 1161386

1 K96/4 Kopnyc mydTbl 2600 42 26.90.02 + 1177116

1 EK96/4 Kopnyc mycdhTsl 118 6xM10 56.39.02 1367766

1 EK96/4 Kopnyc mydTbl 138 6xM12 56.39.03 1367767
2 ®naHuesble BI/IH}S/Iri(\Z/%S)VIVI W u P (Power M. Ha CTp. 44
2 LIJV|poxoyronbgggecdégauuvt\ellable BWJIKW Ha cM. Ha cTp. 56
3 FK96/4 Ctynunubl CM. Ha cTp. 149

4 Bpalatoueecs KonbLo NOAWMNHUKA 84,4x92,4x8 16.52.06 1367718

5 OpPUKLNOHHBIN JUCK 100x157x3 56.73.12 1177009

npasoe
6 3axsarbl HanpaBneHue 58.60.40 1169198
BpaLleHmns
nesoe
6 3axsarbl HanpaBneHue 58.60.42 1169226
BpaLleHuns

CronopHoe KonbL,o 72x2,5 DIN 472 62.14.01 1702100

OnopHbIf AUCK 56x72 DIN 988 16.20.67 1304235

3anopHbI KNUH 13x7x49,5 16.50.25 1331737

10 [nactuHyaras npyxuHa 48x5 66.19.00 1332185

11 YnnotHMTeNbHOE KoNbL,0 80x55x6 68.18.02 1169197

12 [ncK cuenneHns 56.34.03 1367726

13 [vncK cuenneHns 56.34.02 1367725

n TK = lnameTtp fennTenbHOM OKPYKHOCTY

LAND SYSTEM 147
« GKN SYS S EXPECT >MORE



WALTERSTHEID 3 ) MVd)Tbl

3.4. PPNKLUMOHHBIE MYDThI

Mos. HaumeHoBaHue Tunopasmep  d TKY Te}g*a”Hqubclg”e CraHpapt qugre?Ea H%’gﬁ&%”"
[mm]  [mm]
14 MaKetbl npymMnggg/zcex K961 mydTbl cm. Ha cTp. 136
15 PerynuposoyHoe KonbL0 56.36.00 1367720
16 3aMKU 41 BUNOK U MycdhT CM. Ha cTp. 75
17 [Tpy}unHHOE KonbLo A10 DIN 127 60.82.03 1178114
17 Mpy*unHHOE KONbLO A12 DIN 127 60.83.02 1178115
18 BWHT C WecTurpaHHow ronoBKowi M10x30 DIN 933 60.05.56 1178117
18 BUWHT ¢ wecTurpaHHoOM ronoBKow M12x30 DIN 933 60.06.53 1178119
R TK = JnameTp fenuTenbHON OKPYKHOCTY
50
50
FK96/4 CTYNNLbI
Homep ans
Tun A 3amok Homep yeprexa e
[Mpochunb]
FK96/4 1% (6) CC 56.19.63 1197393
FK96/4 1% (21) CC 56.19.72 1110061
FK96/4 1% (6) CC 56.19.65 1101047
FK96/4 1% (20) CC 56.19.70 1106504
FK96/4 1% (20) ZS 56.19.177 1386316

« GKN LAND SYSTEMS 148

EXPECT >MORE



3. MYOTbI

3.4. ®PNKLUMOHHbLIE MYDTHI

WALTERSTHEID

90
LN o
Ay
7’ )
“ D 170
I = 5
EFBK96/4 (PPUKLIMOHHbLIE OBIFOHHbLIE MYDTbI)
¢ 3amkom CC
TexHnyeckue Homep ana
Tun TKD NaHHble A 3amoK M Homep yepTexa i
[mm] [Mpodunb] [daNm]
EFBK96/4R 138 6xM12 1% (6) CcC 150 58.150.51 1109468
EFBK96/4R 138 6xM12 1 % (6) CcC 190 58.150.51 1146280
D TK = lnameTtp fennTenbHOM OKPYKHOCTY
« GKN LAND SYSTEMS 149 EXPECT >MORE




WALTERSTHEID 3 ) MVd)Tb I

3.4. PPNKLUMOHHBIE MYDThI

FBK96/4 N EFBK96/4 (PPUKLMOHHbBIE OBIOHHbIE MY®TbI) - AETAJIA

Mos. HaumeHoBaHue Tunopasmep d  TK® Te’g"a”Hqubclg”e CraHpapt qlgg'%";,fa Homep ans 3akasa
[mm] [mm]
1 K96/4 Kopnyc mydTbl 2400 32 35.90.02 + 1367749
1 K96/4 Kopnyc mydTbl 2500 36 36.90.02 + 1161386
1 K96/4 Kopnyc mycdTbl 2600 42 26.90.02 + 1177116
1 EK96/4 Kopnyc mycdTsl 118 6xM10 56.39.02 1367766
1 EK96/4 Kopnyc mydTbl 138 6xM12 56.39.03 1367767
n | MR U o U cm. Ha cTp. 44
> Umpoioyonoie drasese ow. v cp. 56
3 FBK96/4 Crynuupbl CM. Ha cTp. 151
4 Bpa”ﬁiﬁﬁﬁﬁﬁ’;}’(‘g"bm 84,4x92,4x8 16.52.06 1367718
5 DPUKLNOHHBIV JUCK 100x157x3 56.73.12 1177009
6 YnnoTHUTENbHOE KONbLO 55x80x8 68.09.02 1175048
7 CTonopHoe KonbLo 60x2 DIN 471 62.35.01 1702061
8 PagmanbHbIN lWWapUKONOAWMNHUK 61812 DIN 625 64.10.07 1304119
9 YcTaHoBOYHas wanba 60,1x77x0,5 DIN 988 16.20.50 1332184
npasoe
10 3axsarbl HanpaBneHne 58.60.49 1175076
BpaLLleHus
11 MnactmHyataa npyxuHa 36x5 66.19.01 1348132
12 3anopHbIN KNUH 13x7x38 16.50.35 1348133
13 YnnoTHMUTEeNbHOE KONbLIO 80x59x6 68.18.03 1170012
14 [AncK cuenneHuns 56.34.03 1367726
15 [Anck cuennenusa 56.34.02 1367725
R TK = JnameTp fenuTenbHON OKPYKHOCTY
« GKN LAND SYSTEMS 150

EXPECT >MORE



WALTERSTHEID

3. MYOTbI

3.4. ®DPUKLMNOHHBIE MYDTbI

Mos. HaumeHoBaHMe Tunopasmep  d  TKY Te)LHa“Hqubclg“e CraHpapt ql-elgTMe‘;[()a Homep Ans 3aKasa
[mm] [mm]

16 PerynupoBoyHoe KonbLo 56.36.00 1367720

17 MNakeTbl HI%)&WJ]HK%?/ZCGX Myt oM. Ha cTp. 136
18 3aMKM o BUNOK 1 Myt CM. Ha cTp. 75
19 [Tpy}unHHOE KonbLo A10 DIN 127 60.82.03 1178114

19 Mpy*unHHOE KOoNbLO Al12 DIN 127 60.83.02 1178115

20 BWHT C WecTurpaHHow ronoBKow M10x30 DIN 933 60.05.56 1178117

20 BUWHT c WwecTurpaHHoO ronoBKom M12x30 DIN 933 60.06.53 1178119

D TK = lnameTtp fennTenbHOM OKPYKHOCTY

FBK96/4 CTYNNLbI

Tun A 3amoK Homep yepTexa Ho3ng353gnﬂ
[Mpodhmnb]

FBK96/4 1% (6) KB 56.19.54 1179370

FBK96/4 1% (6) CC 56.19.222 1109465

FBK96/4 1% (6) N 56.19.55 1179376

LAND SYSTEM 151
« GKN SYS S > EXPECT >MORE



WALTERSTHEID 3 ) Myq)Tb I

3.4. PPNKLUMOHHBIE MYDThI

PFK96 (®PPUKLVMOHHbBIE OBITOHHBIE MY®TbI)

Twn TKY Te’g'a”H”Hebclg”e A M Homep yepTexa H%“;§§3%””
[mm] [Mpodune] [daNm]

PFK96R 203 3x @13 1% (6)V 95 58.101.52 1195902

PFK96R 250 3x @12,5 1% (6)V 105 58.106.52 1194565

R TK = lnameTp fenntenbHOM OKPYKHOCTM

152
« GKN LAND SYSTEMS EXPECT >MORE



3. MYOTbI

3.4. ®DPUKLMNOHHBIE MYDTbI

WALTERSTHEID

PFK96 (PPUKLVNOHHBIE OBITOHHbIE MY®TbI) AETANN

Mos. HaumeHoBaHue TKD Te’LHa”Hqubfg”e CraHpapt J;Igg"e‘;'(:’a Homep ans 3akasa
[mm]
1 PK96 Kopnyc mycTbl 203 30x @13 56.39.08 1187077
2 PFK96 Crynuua 1%~ (6)V 56.19.170 1175097
2 PFK96 Crynunua 1%“(6)V 56.19.178 1181038
3 Bpalatoweecsa KonbLo NOAWUNHMKA 84,4x92,4x8 16.52.06 1367718
4 ®OPUKLUMOHHBIV AUCK 100x157x3 56.73.12 1177009
npasoe
5 3axsarbl HanpaBneHue 58.60.40 1169198
BpalLeHuns
6 3anopHbIN KAWH 13x7x49,5 16.50.25 1331737
7 MnacTuHyatas npyxumHa 48x5 66.19.00 1332185
8 CronopHoe KonbLo 72x2,5 DIN 472 62.14.01 1702100
9 OnopHbIN ANCK 56x72 DIN 988 16.20.67 1304235
10 YnnoTHMUTENbHOE KONbLIO 80x55x6 68.18.02 1169197
11 MakeTbl NpyXuH ana Bcex K961 mydtol K96/4 CM. Ha cTp. 136
12 PerynupoBoyHoe KonbLo 56.36.00 1367720
D TK = lnameTtp fennTenbHOM OKPYKHOCTY
« GKN LAND SYSTEMS 153

EXPECT >MORE




WALTERSTHEID 3 ) Myq)Tb I

3.4. PPNKLUMOHHBIE MYDThI

90

PFK96/4 (PPUKLMOHHBIE OBFOHHbBIE MY®ThI)

Tun TKY TeﬁHaMHqubclgwe A M Homep yepTexa Homep Ans 3aKasa
[mm] [Mpodunb] [daNm]
PFK96/4R 203 3x @12,5 1%“ (6)V 120 58.101.53 1191326
PFK96/4R 203 3x @12,5 1%“ (6)V 135 58.101.53 1177141
PFK96/4R 250 3x @12,5 1%“ (6)V 150 58.106.53 1107660
PFK96/4R 203 3x 913 1%“ (6)V 180 58.101.53 1102762
R TK = inameTtp aenntenbHOM OKPYXHOCTU

154
« GKN LAND SYSTEMS EXPECT >MORE



WALTERSTHEID

3. MYOTbI

3.4. ®DPUKLMNOHHBIE MYDTbI

PFK96/4 (PPUKLMOHHbBIE OBFOHHbBIE MY®TbI) AETANIN

Mos. HaumeHoBaHue TKY Te)ziaMH'-lHebclgme CraHpapt  Homep yepTexa Homep Ans 3aKasa
[mm]
1 PFK96/4 Kopnyc mydbl 203 3x @12,5 56.39.05 1161367
2 PFK96 Crynuua 1%« (6)V 56.19.170 1175097
2 PFK96 Crynuua 1%“(6)V 56.19.178 1181038
3 Bpalyatoweeca KonbLo NOAWNNHUKA 84,4x92,4x8 16.52.06 1367718
4 OpPUKLUNOHHBIN AUCK 100x157x3 56.73.12 1177009
npaBsoe
5 3axsarbl HanpaBneHue 58.60.40 1169198
BpalleHus
6 CronopHoe KonbLo 72x2,5 DIN 472 62.14.01 1702100
7 OnopHbIV ANCK 56x72 DIN 988 16.20.67 1304235
8 3anopHbIN KNUH 13x7x49,5 16.50.25 1331737
9 [MnactnHyatas npyxmHa 48x5 66.19.00 1332185
10 YnnoTHWUTENbHOE KONbLO 80x55x6 68.18.02 1169197
11 [Junck cuenneHuns 56.34.03 1367726
12 Junck cuenneHuns 56.34.02 1367725
13 MakeTtbl NPyXuH Ans Bcex K96u mydtol K96/4 CM. Ha cTp. 136
14 PerynupoBoyHoe KonbLo 56.36.00 1367720
D TK = lnameTtp fennTenbHOM OKPYKHOCTY

LAND SYSTEM 1
« GKN SYS S = EXPECT >MORE



WALTERSTHEID 3 ) Myq)Tb I

3.4. PPNKLUMOHHBIE MYDThI

R

90

PFBK96/4 (PPUKLMNOHHBIE OBIOHHbIE MY®TbI)

Tun TKY TeﬁHaMHqubchMe A M Homep ueptexa Homep Ans 3akasa
[mm] [Mpodmnb] [daNm]
PFBK96/4R 203 3x @12,5 13%“ (6)V 120 58.107.53 1108763
PFBK96/4R 203 3x @12,5 1%“ (6)V 120 58.104.53 1103064
PFBK96/4R 203 3x @12,5 1%“ (6)V 135 58.111.53 1101676
PFBK96/4R 203 3x @12,5 1% (6)V 153 58.102.53 1197618
PFBK96/4R 280 3x @13 1% (6)V 150 58.108.53 1194787
R TK = inameTp AennTenbHOM OKPYXHOCTU

156
« GKN LAND SYSTEMS EXPECT >MORE



3. MYOTbI

3.4. ®DPUKLMNOHHBIE MYDTbI

WALTERSTHEID

PFBK96/4 (PPUKLVMOHHBIE OBIOHHbBIE MY®TbI) AETATA

Mos. HaumeHoBaHue TKY Te?aMHHHebclgme CraHpapt Homep yeprexa Homep Ans 3aKasa
[mm]
1 PFK96/4 Kopnyc mydbl 203 3x @12,5 56.39.05 1161367
2 PFBK96 Crynuua 1%“(6)V 56.19.218 1108866
2 PFBK96 Crynuua 1%« 6)V 56.19.174 1178091
3 Bpalyatoweeca KonbLo NOAWNMHMUKA 84,4x92,4x8 16.52.06 1367718
4 OPUKLUNOHHBIN AUCK 100x157x3 56.73.12 1177009
5 YnnoTHMUTENbHOE KONbLIO 55x80x8 68.09.02 1175048
6 CronopHoe KonbLo 60x2 DIN 471 62.35.01 1702061
7 PagvanbHbIV WapUKOMOAWMNIHNK 61812 DIN 625 64.10.07 1304119
8 YcTaHoBOYHas wanba 60,1x77x0,5 DIN 988 16.20.50 1332184
npasoe
9 3axsarbl HanpasneHue 58.60.49 1175076
BpaLleHus

10 [nactuHyaras npyxuHa 36x5 66.19.01 1348132
11 3anopHbIN KNUH 13x7x38 16.50.35 1348133
12 YnnoTHUTENbHOE KONbLO 80x59x6 68.18.03 1170012
13 [unck cuenneHus 56.34.03 1367726
14 [VCK cuenneHus 56.34.02 1367725
15 MakeTbl NPyXuH Ans Bcex K96u mydtol K96/4 CM. Ha cTp. 136
16 PerynupoBoyHoe KonbLo 56.36.00 1367720

n TK = lnameTtp fennTenbHOM OKPYIKHOCTY

« GKN LAND SYSTEMS 157

EXPECT >MORE




WALTERSTHEID 3. MVd)Tbl

3.4. PPNKLUMOHHBIE MYDThI

NPYXWHHbIE NAKETbI 1 UX HACTPOMKA /1A MY®T K97/4

Konbuo
HaCcTpoWKn

| 70% MUH. 1
I* 80% MakKc. 1
I 90% MUH. 2
v 100% MakKc. 2
* [peanoyTUTENbHbINA BPaLLaoLW il MOMEHT

Bpaluatolnit MOMEHT MOXHO U3MEHUTb UCMOb3YsA KONbLO HACTPOMKM
1 2 pasiMyHbIX NONOKEHUs KOJbLa B KOpnyce MydTbl

MaKC. MMUH. .
v 1. Konbuo HacTponKK umeet 2 nonoxernua Maxc. u MuH.

2. B Kopnyce MydTbl ecTb 2 yray6aeHus no BbicoTe ans
MOHTa}a Ko/bLia HacTPOoiiKK

Bpawatownit momeHT M
(daNm)

NMpumep Habopa npyKuH

9 MpyxuHpl

O BHelwwHAs npyxuHa

@ BHelHAs 1 BHYTPeHHAA
MPYXUHbI

O BHyTpeHHAA NpyXunHa

@ 3anpeccoBaHHble 60ATbl C
pe3bboi

5 TIpyXUHpl

135 120 135 155 173 176994
150 133 150 173 190 176995
165 145 165 190 210 176996
180 158 180 208 230 176997
195 170 195 225 247 176998
210 180 210 235 260 176999
240 210 240 275 310 177000
270 237 270 310 350 177001
300 265 300 345 390 177002

* Recommended setting

158
« ) GKN LAND SYSTEMS EXPECT >MORE



3 ° Myq)Tb I WALTERSTHEID

3.4. ®PNKLUMOHHbLIE MYDTHI

93
N
% {7
[1
D
D 1198
Ll ¢
EK97/4
) TexHnyeckune
Tun TK* NaHHble A 3amok M Homep yepTexa Homep ans 3akasa
[mm] [Mpoduns] [daNm]
EK97/4 138 12xM12 1% (6) CcC 300 56.104.56 1105065

D TK = lnameTtp fennTenbHOM OKPYKHOCTY

1
« GKN LAND SYSTEMS 59 EXPECT >MORE



WALTERSTHEID 3 ) MVd)Tbl

3.4. PPNKLUMOHHBIE MYDThI

EK97/4 AETANN
Mos. HaumeHoBaHue TKY TeﬁHa”Hqubﬁg”e CraHgapt Homep yeprexa Homep Ans 3akasa
[mm]
1 EK97 /4 Kopnyc mydTsl 138 12xM12 56.49.02 1112182
2 ®naHuesble Bunku cepum W n P (Power Drive) CM. Ha CTp. 44
3 K97/4 Crynuupl CM. Ha cTp. 161
4 Bpawatoweeca KonbLo NOAWNNHUKA 84,4x92,4x8 16.52.06 1367718
5 OPUKLMOHHBIV AUCK 120x185x3 56.73.11 1176985
6 [JuncK cuenneHuns 56.44.03 1176992
7 [vncK cuenneHns 56.44.02 1176991
8 MaKeTbl NpyuH Ans Bcex MydT K97 /4 CM. Ha cTp. 158
9 PerynupoBoyHoe KonbLo 56.46.00 1177003
10 3aMKu AnA BUNOK 1 MydhT CM. Ha cTp. 75
11 Mpy%nHHOE KoNbLO Al12 DIN 127 60.83.02 1178115
12 BWHT C WwecTurpaHHoOW ronoBKoi M12x30 DIN 933 60.06.53 1178119
R TK = lJnameTp fenutenbHON OKPYKHOCTY
GKN LAND SYSTEMS 160

EXPECT >MORE



3 ° Myq)Tb I WALTERSTHEID

3.4. ®PNKLUMOHHbLIE MYDTHI

K97 /4 CTYNNLbI
Tun A 3amok Homep ueprexa Ho3ng553%na
[Mpodune]
K97/4 1% (6) CcC 56.41.04 1102357
K97/4 1% (20) ZS 56.41.100 1180